Відділом з питань державної реєстрації Чортківської міської ради проведено підсумок роботи за І та ІІ квартали 2018 року.  
      Для державної реєстрації права власності на нерухоме майно розглянуто 802 заяви, по яких прийнято 714 рішень про державну реєстрацію, з них 257 щодо реєстрації право власності, 416 реєстрацій договорів оренди, 17 внесення змін та  88 реєстраційних дій про надання інформації з державного реєстру.
  За відповідний період у сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців проведено 367 реєстраційних дій, а саме: зареєстровано 79 фізичних осіб-підприємців. припинили підприємницьку діяльність 91 особа., внесено 55 дій що стосуються змін діяльності ФОП. Зареєстровано 8 юридичних осіб, прийнято рішення про припинення 6 юридичних осіб, і здійснено 128 реєстраційних дій що стосуються змін у сфері діяльності юридичних осіб.
   793 реєстраційні дії щодо реєстрації місця проживання/перебування особи, з них 381 особа зареєструвала місце проживання , і 412 осіб знялися з реєстрації місця проживання, окрім того відділом було видано 1533 довідки про реєстрацію та зняття з реєстрації місця проживання, 1977 довідок про склад сім”ї та зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб.
    Для формування та архівного зберігання реєстраційних справ у паперовій  від суб’єктів державної реєстрації прийнято 406 реєстраційних справ. Відповідно до Порядку формування та зберігання реєстраційних справ, затвердженого наказом Міністерства юстиції України № 3267/5 від 18.11.2016 року працівниками відділу з питань державної  реєстрації оформлено та прошито у паперовій формі 878 реєстраційні справи .
     За надані послуги до міського бюджету Чортківської міської ради надійшло 120117 грн. .
