                                                          Звіт

про роботу постійної комісії  з питань бюджету,

фінансів, цін та комунального майна Чортківської міської ради
                                              Шановні депутати!

         Комісія міської ради з питань бюджету, фінансів,  цін та комунального майна, як і всі інші комісії, працює уже рік.

         Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є її засідання. Засідання комісії  проводиться як у відповідності з планом роботи ради, так і в міру необхідності.


На сьогодні робота нашої комісії є однією з основних в життєдіяльності   міста, оскільки вирішення майже кожного питання залежить від виділених коштів.  Тут слід відмітити взаєморозуміння та тісну співпрацю, яка склалася між комісією та міським  головою – Шматьком Володимиром Петровичем.


Перше своє засідання комісія провела  майже рік тому -  23 листопада 2015 року. Всього за цей період  проведено 15 засідань. При цьому майже не було випадків, коли засідання переносилося з причини відсутності кворуму. Загалом, члени комісії досить відповідально відносяться до покладених на них обов’язків.


Зважаючи на те, що специфікою роботи комісії є розгляд питань бюджету,  комунальної власності, комісія свою роботу планує і проводить у тісній співпраці із переважною більшістю постійних комісій міської ради.


Під час засідань комісії депутатами було розглянуто 70 питань, з них такі як:

          - формування міського бюджету на 2016 рік;


- звіт про виконання міського бюджету за 9 місяців 2015 року, за 2015 рік в цілому, за І, ІІ, ІІІ квартали  поточного року;


- внесення змін до міського бюджету;

          - про програми соціально-економічного розвитку на відповідні періоди та хід їх виконання;


- прийняття та хід виконання міських  цільових програм;


- питання управління майном громади міста;

          - про затвердження ставок податків;


- інші питання.


Зауважу, що для вирішення вищевказаних  питань членами комісії за цей період було розглянуто  більше 100 листів - клопотань щодо виділення коштів для фінансування міських підприємств, установ та організацій.


Відповідно до вимог сьогодення наша комісія займається питаннями управління майном міської комунальної власності. За цей невеликий проміжок часу роботи постійної комісії  на розгляд сесії міської ради було внесено  8 питань, що стосуються  комунального майна. 

         Не залишається поза увагою членів постійної комісії вже прийнятий бюджет. Тому щоквартально, а то і частіше на сесії міської ради вносяться питання коригування бюджету, уточнення показників дохідної частини, контролюється виділення коштів на першочергові потреби.


При представленні проектів рішень щодо бюджету начальник фінансового управління   обґрунтовано доводила кожний фінансовий показник до відома членів комісії. Таким чином, представлення фінансових документів, проектів рішень мимоволі поєднувалося з навчанням членів комісії, що позитивно впливало на їх фаховий рівень.  Також не менш плідною є співпраця з іншими структурними підрозділами міської ради.

        Завдяки активній роботі комісії, неодноразово на сесії міської ради розглядались та вирішувались досить актуальні на сьогодні питання  соціальної сфери, підтримки громадян міста. Це такі, як:

- про затвердження  Програми надання адресної грошової допомоги громадянам м.Чорткова на 2016 рік;

- про затвердження Програми фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Чорткові на 2016 рік;

- про затвердження Програми підтримки об’єднань  співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) у м.Чорткові на 2016-2020 роки;

- про затвердження Програми підтримки осіб, які брали участь в антитерористичній операції та членів сімей загиблих під час проведення антитерористичної операції на 2016-2019 роки;

-   про затвердження Міської програми
забезпечення житлом дітей – сиріт  та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2016- 2018 роки.


Значна увага  приділяється міським комунальним підприємствам та організаціям: Чортківському управлінню водоканалу,  комунальному підприємству «Чортків дім»,  Чортківському  комбінату комунальних підприємств, комунальному підприємству «Парковий культурно-спортивний комплекс». 

         Члени нашої постійної комісії залучались до роботи в тимчасовій контрольній комісії, робочих групах, які створювались рішеннями депутатів міської ради, де показали себе не байдужими до вирішення поставлених перед ними проблем в житті міста.

         З початку здійснення власних повноважень постійної комісії  члени комісії зайняли чітку позицію гласності та прозорості.

         В цілому  вважаю, що за рік роботи наша комісія навчилась працювати злагоджено, оперативно і професійно,  всі члени комісії розуміють важливість прийнятих рішень для громади міста. Як очільник комісії, користуючись нагодою, хотів би подякувати їм за роботу та відповідальність при розгляді питань, які виносяться на обговорення. Запевняю депутатів міської ради, що й надалі постійна комісія міської ради з питань бюджету, фінансів, цін та комунального майна братиме активну участь у вирішенні нагальних питань соціально-економічного розвитку міста.

Голова постійної комісії  

з питань бюджету,  фінансів,  

цін та комунального майна                                                                                                     І.Б.Аксенчук

