                                                 ЗВЕРНЕННЯ
                          до депутатів Тернопільської обласної ради 

         Депутатський корпус Чортківської міської ради звертається до вас з проханням повернути до комунальної власності міста Чорткова приміщення колишнього дошкільного навчального закладу № 4, яке в даний час перебуває у спільній власності територіальних громад області.

         Приміщення, про яке йде мова, відповідно до рішення Чортківської міської ради від 17 травня 2001 року № 127 «Про передачу до спільної власності територіальних громад області приміщення колишнього дитячого садка № 4, який розташований за адресою: вулиця Лесі Українки, 18, м. Чортків» було передано до спільної власності територіальних громад області з метою використання його Чортківським педагогічним училищем для створення і організації гуманітарно-мистецького ліцею.

          Обставини склалися таким чином, що гуманітарно-мистецький (художньо-гуманітарний) ліцей функціонував  нетривалий період. Після того, дане приміщення здавалося виключно  в оренду освітнім та комерційним структурам. І тому, дивна позиція керівництва гуманітарно – педагогічного коледжу, яке  після направлення ряду звернень зі сторони Чортківської міської ради до Тернопільської обласної ради,  «показово» почало проводити навчання в приміщенні колишнього дошкільного навчального закладу. Депутати міської ради  своїм рішенням передали дане приміщення  для створення гуманітарно-мистецького ліцею, а не для навчання студентів педагогічного училища ( коледжу).   І це, враховуючи той факт, що в педагогічному коледжі по вул. Подільській достатньо власних приміщень. Як наслідок такого неефективного використання майна - з обласного бюджету виділяються значні кошти на його утримання.

  Більше того, цьогорічні результати вступної компанії в коледжі підтверджують  тенденцію до зменшення кількості студентів, чисельність яких, на жаль, за останні 4 навчальних роки зменшилась майже на 10%.

    З іншого боку громада Чорткова має відчутну потребу у приміщеннях для створення та організації дошкільних навчальних закладів. Це зумовлено, зокрема тим, що з часу проголошення незалежності в 1991 році в місті Чорткові два приміщення колишніх дошкільних навчальних закладів було продано приватним особам і натомість не збудовано жодного. У приміщенні дитячого садка по вулиці Лесі Українки планується  відновити  роботу  дошкільного навчального закладу, а частину  орендованих площ  і надалі залишити за  Чортківським навчальним центром дистанційних комунікацій Прикарпатського  національного університету ім. В. Стефаника.

        Повернення цього закладу в комунальну власність міста допоможе зняти соціальну напругу через брак додаткових місць в існуючих дошкільних навчальних закладах міста та допоможе задовольнити гостру потребу найменших мешканців міста та їх батьків у створенні належних умов для виховання і розвитку дітей. Отож, беручи до уваги вищевикладені обставини, очікуємо,  що депутати обласної ради     приймуть   позитивне рішення про повернення  приміщення  в комунальну власність міста.    
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