ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Чортківської міської ради VII скликання до депутатів Тернопільської обласної ради
      Ми, депутати Чортківської міської ради VII скликання, розглянувши  лист-звернення громади м. Чорткова щодо прийняття у власність територіальної громади міста Чортківської  обласної комунальної центральної районної аптеки  № 143 та заснування цієї аптеки як юридичної особи Чортківської міської ради, звертаємось до вас з проханням підтримати громаду і депутатів Чортківської міської ради та розглянути  дане питання на сесії обласної ради. 
Ця аптека, побудована у 1898 році бургомістром Чорткова Людвігом Носсом,  не лише є найстарішою у місті і такою, що представляє історичну цінність для городян, а й єдиною аптекою в Чортківському районі, де виготовляються унікальні ліки за індивідуальними рецептами. Для цього у закладі створено потужну матеріально-технічну базу, устаткування, прилади, меблі, ваго-вимірювальну техніку,  працюють висококваліфіковані спеціалісти.

Аптека забезпечує медикаментами сільське населення через свої структурні підрозділи (дві сільські аптеки і один аптечний пункт), фельдшерсько-акушерські пункти і лікарські амбулаторії. Фактично вона єдина в районі, яка відпускає ліки за безкоштовними рецептами для учасників бойових дій, інвалідів війни, воїнів афганців, учасників АТО, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. Також лише ця аптека забезпечує наркотичними і психотропними засобами хронічно хворих людей. 
Більше того, на випадок техногенної катастрофи та воєнних дій у центральній районній аптеці законсервовано та зберігається обладнання, яке дозволяє  розгорнути масове виготовлення стерильних внутрішніх розчинів для поранених.
Цей заклад завжди був прибутковим, тут немає заборгованості по заробітній платі, завжди вчасно здійснюються всі необхідні відрахування в бюджет. 
Вже багато років наша аптека традиційно входить у 50-ку найкращих аптек України за підсумками щорічних Всеукраїнських національних рейтингів. Нині центральна районна аптека № 143 орендує приміщення у Регіонального відділення Фонду держмайна України в Тернопільській області.

         Шановні колеги!
Беручи до уваги прагнення чортківчан щодо відновлення та збереження історичної цінності закладу та його основних засобів, зважаючи на те, що Чортків має статус міста обласного значення, просимо вас, підтримати ініціативу місцевих жителів та передати у власність територіальної громади міста Чортківську  обласну  комунальну центральну районну аптеку  № 143 .
Сподіваємось, що наше звернення буде підтримане депутатським корпусом Тернопільської обласної ради і Чортківська аптека № 143 по праву стане власністю  територіальної громади міста Чорткова. 
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