                                                  ЗВЕРНЕННЯ 
 депутатів Чортківської міської ради VII скликання до депутатів Чортківської районної ради щодо передачі  в комунальну власність міста будівель, споруд закладів освіти та культури
        Ми, депутати Чортківської міської ради, працівники управління освіти, молоді та спорту Чортківської міської ради, директори загальноосвітніх навчальних закладів міста, установ культури, батьки, учні вкотре звертаємось до вас із проханням розглянути на черговій сесії Чортківської районної ради та прийняти рішення про передачу у власність територіальної громади міста Чорткова комплекс будівель, споруд, що нині перебувають у власності територіальної громади району.  
         Вже більше 3-х років, як постановою Верховної Ради України від 19 вересня 2013 року № 609-VІІ «Про віднесення міста Чорткова,  Чортківського  району, Тернопільської області до категорії міст обласного значення»,  Чорткову надано статус міста обласного значення. 
         Завдяки цьому статусу наше місто отримало широку перспективу для  подальшого економічного й соціального розвитку та наділено  додатковими повноваженнями  щодо  управління в різних сферах  діяльності. З отриманням статусу, місто стало самостійною адміністративно – територіальною одиницею і тому заклади освіти та культури, які знаходяться на території  міста Чорткова мають належати громаді міста на правах власності.  Адже, матеріальною і фінансовою основою  громади є рухоме і нерухоме майно, доходи місцевих бюджетів, інші кошти, земля, природні ресурси, що є у  комунальній власності  міста.
          Відповідно до рішення Чортківської районної ради  від 29 жовтня 2013 року №338, до спільної власності територіальної громади міста передано 7 установ освіти, 3 установи культури та  Чортківський районний комунальний центр соціальної  реабілітації дітей – інвалідів  «Дорога в життя».
         Утримання  усіх  установ здійснюється за рахунок  коштів міського бюджету і тому, сам факт перебування приміщень закладів освіти, культури у власності територіальної громади Чортківського району, на нашу думку, є неприйнятним.  Також для нас є незрозумілим та нелогічним і факт зволікання з прийняттям рішення щодо передачі цих об’єктів до територіальної громади міста. 
         На неодноразові звернення міського голови, депутатів міської ради  під час пленарних засідань, на яких був присутнім  голова районної ради Віктор Шепета, ситуація залишалась без змін. Не дало результату і відкрите звернення директора гімназії Каськіва М.В. та гімназійної ради закладу (протокол № 6 від 04.04.2016 року), опубліковане в газеті «Чортківський вісник» № 15 від 22.04.2016 року.  
         Міська рада, її депутатський корпус, представляючи інтереси громади міста Чорткова, просить вас не зволікати з прийняттям рішення щодо передачі будівель, споруд та інвентарних справ усіх закладів освіти, культури міста Чорткова у власність територіальної громади міста. 
         Шановні депутати районної ради! Не перетворюйте це питання на об’єкт будь-яких спекуляцій та політичного піару.  
        Ми щиро сподіваємося на Ваше розуміння і підтримку у прийнятті позитивного рішення на черговому пленарному засіданні Чортківської районної ради.  
                                                  Схвалено рішенням XIV позачергової сесії
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