                                                                                    Голові Верховної Ради України

                                       Парубію А.В.

 Шановний Андрію Володимировичу!

Депутати Чортківської міської ради  висловлюють Вам свою повагу і звертаються з проханням підтримати проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про теплопостачання» щодо стимулювання виробництва теплової енергії з альтернативних джерел енергії» (реєстр. №4334 від 30.03.2016).

22 вересня п.р. Верховною Радою України зазначений законопроект прийнято у першому читанні за основу.

Ключовими положеннями законопроекту є встановлення стимулюючих тарифів на теплову енергію, що виробляється з альтернативних джерел для потреб бюджетних установ та населення, а також передача місцевим органам самоврядування повноважень щодо встановлення тарифів та ліцензування господарської діяльності з виробництва, транспортування та постачання.

Чортківська міська рада підтримує проект Закону № 4334, оскільки його прийняття сприятиме децентралізації та розширенню повноважень органів місцевого самоврядування, входженню на ринок інвесторів у сфері виробництва теплової енергії з альтернативних джерел, розвитку ринків виробництва та споживання альтернативних місцевих видів палива.

Крім того, розвиток сфери дозволить забезпечити збільшення робочих місць та податкових надходжень до бюджету. Водночас, започаткування конкуренції на ринку виробництва теплової енергії, у кінцевому рахунку, призведе до дещо зниженого тарифу для кінцевих споживачів.

З огляду на вищевикладене, просимо Вас сприяти якнайшвидшому прийняттю проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про теплопостачання» щодо стимулювання виробництва теплової енергії з альтернативних джерел енергії»  (реєстр.№4334 від 30.03.2016).
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