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ПРОГРАМИ БЕЗОПЛАТНОЇ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ НАСЕЛЕННЮ
МІСТА ЧОРТКОВА  НА 2016-2017 РОКИ

1. [bookmark: bookmark4]Обґрунтування необхідності розроблення і виконання Програми
Міжнародний пакт про громадянські та політичні права, Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод, Конвенція про статус біженців, Конвенція про правову допомогу та правові відносини у цивільних, сімейних та кримінальних справах та інші міжнародні акти передбачають обов’язок держави забезпечити безоплатну та ефективну правову допомогу особам, які її потребують, і встановити мінімальні вимоги до надання такої допомоги.
Програма безоплатної правової допомоги населенню міста Чорткова на 2016-2017 роки передбачає створення рівних можливостей для доступу осіб до правосуддя шляхом організації надання безоплатної вторинної правової допомоги.
2. Мета Програми
Метою цієї Програми є розроблення та здійснення комплексу заходів правового, організаційного та економічного характеру, спрямованих на забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги осіб, які мають на неї конституційне право і потребують такої допомоги.
3. [bookmark: bookmark5]Основними завданнями Програми є:
- проведення інформаційно-роз’яснювальної кампанії серед суб’єктів права на безоплатну правову допомогу, адвокатів, органів, уповноважених здійснювати затримання, арешт чи взяття під варту осіб, органів місцевого самоврядування та громадських організацій;
- створення комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення надання безоплатної правової допомоги.

4. [bookmark: bookmark6]Строки виконання програми
Початок дії  Програми – січень  2016 року, закінчення - грудень 2017 року.

5. [bookmark: bookmark7]Ресурсне забезпечення Програми
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету в межах бюджетних асигнувань на бюджетний рік та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.
6. [bookmark: bookmark8]Виконавець  програми :
Виконавцем Програми є Чортківський  місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги.
7. [bookmark: bookmark9]Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Виконання Програми дасть змогу:
- створити належні умови для надання безоплатної первинної правової допомоги та забезпечення надання безоплатної вторинної правової допомоги;
- підвищити рівень поінформованості суб’єктів права на безоплатну правову допомогу, адвокатів, органів, уповноважених здійснювати затримання, арешт чи взяття під варту осіб, органів місцевого самоврядування та громадських організацій щодо відповідних прав та обов’язків, а також механізмів їх реалізацій;
- забезпечити належний доступ до якісної безоплатної правової допомоги особам, які потребують такої допомоги;
- автоматизувати процеси організації надання безоплатної правової допомоги, забезпечити оперативний обмін інформацією між суб’єктами надання безоплатної вторинної правової допомоги та суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги органам, уповноваженими здійснювати затримання, арешт чи взяття під варту осіб, судами, головними управліннями юстиції, узагальнення та візуалізацію статистичної інформації з можливістю її оперативного оброблення і проведення аналізу.
[bookmark: bookmark10]Основні заходи із забезпечення виконання Програми
Забезпечити дієвість рубрики щодо системи безоплатної правової допомоги у засобах масової інформації.
 Підготувати та поширювати методичні рекомендації, витяги з нормативних актів та інформацію щодо функціонування системи безоплатної правової допомоги.
           
Додаток 
до Програми безоплатної
правової допомоги населенню
міста Чорткова  на 2016-2017 роки

Ресурсне забезпечення Програми безоплатної правової допомоги населенню 
міста Чорткова  на 2016-2017 роки
 (
№
п/п
Перелік заходів Програми
Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми з районного бюджету (грн.)
Примітки
2016
2017
1.
Виготовлення банера, відеоролика та розміщення інформації та інших рекламних носіях (сітілайт)
7200
8000
2.
Здійснення заходів щодо надання правової допомоги через засоби масової інформації для максимального доступу населення до правової  допомоги
1000
1200
   3.
Виготовлення друкованої продукції для належного інформування громадян міста Чорткова  про їх право на отримання безоплатної вторинної правової допомоги та для поширення  даної інформації серед суб’єктів надання безоплатної первинної правової допомоги
1700
2200
Всього:
9900
11400
 
) Секретар міської ради                                                  Я.П. Дзиндра
