Інформація про виконання бюджету 

Чортківської міської територіальної громади 

станом на 01 березня 2025 року

Доходи
До загального фонду бюджету  міської територіальної громади за два місяці поточного року надійшло 37 791,1 тис. грн. доходів, без врахування міжбюджетних трансфертів. Виконання становить 102,7 %, або + 988,6 тис. грн. до планового завдання на звітну дату.

 В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження збільшилися на 11,4% (+ 4 766,4 тис. грн.).
Основними джерелами доходів загального фонду є податок на доходи фізичних осіб, місцеві податки і збори  та акцизний податок. 

За рахунок цих джерел у відповідному періоді отримано 36 965,6 тис. грн., що становить 97,8 % від загальної суми власних надходжень загального фонду,
в тому числі:

- податок та збір на доходи фізичних осіб – 20 949,5 тис. грн.;

- місцеві податки і збори – 11 753,2 тис. грн.(єдиний податок – 8 440,1 тис. грн..,

плата за землю – 2 429,2  тис. грн., податок на нерухомість – 845,1 тис. грн., транспортний податок – 35,4 тис. грн., туристичний збір – 3,4  тис. грн.)

- акцизний податок – 4 262,9  тис. грн..
Окрім того плати за надання адміністративних послуг надійшло 399,3 тис. грн..
Інші надходження загального фонду бюджету склали  426,0 тис. гривень.
Офіційних трансфертів з державного та місцевих бюджетів отримано 

18 398,7 тис. грн., а саме: 
з державного бюджету 17 846,2 тис. грн

- базова дотація – 3 745,2  тис. грн.;

- освітня субвенція – 12 677,0  тис. грн.;

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 72,8 тис. грн.

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти – 1 351,2  тис.грн. 
з місцевих бюджетів 552,5 тис. грн..

- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 288,0  тис. грн.,

- інші субвенції з місцевих бюджетів – 264,5 тис. грн.(з  обласного бюджету – 138,9  тис. грн., з бюджетів інших територіальних громад – 125,6 тис. грн.).
Разом до загального фонду бюджету надійшло – 56 189,8 тис. гривень.
До спеціального фонду бюджету громади надійшло 2 468,2 тис. грн.
- власні надходження бюджетних установ – 1 597,5  тис. грн.,

- екологічний податок – 69,2  тис. грн.,

- кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення,   

  що перебувають у комунальній власності – 1,6  тис. грн.,

- субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 799,9  тис. грн..

За рахунок усіх дохідних джерел бюджет громади отримав  58 658,0 тис. грн.
ВИДАТКИ

За два місяці поточного року видатки загального фонду бюджету громади склали  54 710,0 тис. грн., з них  13 484,1 тис. грн. за рахунок коштів державного та інших бюджетів. 

          Видатки  на соціально-культурну сферу – 39 513,6 тис. грн., з них: 
по галузі «Освіта» – 29 628,7 тис. грн.(в тому числі за рахунок коштів державного бюджету – 13 345,3 тис. грн.);

по галузі «Соціальний захист та охорона здоров’я» - 5 345,1 тис. грн.(в тому числі на охорону здоров’я – 953,8 тис. грн.);

по галузі «Культура та мистецтво» - 3 885,3 тис. грн.; 

по галузі «Фізична культура і спорт » - 654,5 тис. грн..

Видатки по галузі «Житлово-комунальне господарство» – 9 042,7 тис. грн. (на забезпечення благоустрою, функціонування комунальних підприємств та іншу діяльність у сфері житлово-комунального господарства).

Найбільша сума видатків загального фонду бюджету спрямована на заробітну плату з нарахуваннями працівникам бюджетних установ – 35 227,1 тис. грн., що становить 64,3 % обсягу видатків загального фонду.
На здійснення розрахунків за спожиті бюджетними установами енергоносії та комунальні послуги спрямовано 2 982,4 тис. грн., ще 845,7 тис. грн. - на оплату за спожиті енергоносії закладами охорони здоров’я. 
         На соціальні виплати населенню - 1 151,0 тис.грн.(в тому числі за рахунок коштів обласного бюджету – 138,7 тис. грн.), за надання послуг з харчування учнів та за продукти харчування  - 811,2 тис. гривень.
        Видатки на фінансування потреб ЗСУ, а також  допомоги, виплати  військовослужбовцям та членам їх сімей  склали – 790,6 тис.грн.

        Кошти передані до інших бюджетів – 151,5 тис. грн. (Колиндянська СТГ – 124,9 тис.грн.,Товстенська СТГ – 26,6 тис.грн.
        По спеціальному  фонду  проведено видатків на суму  2 543,6 тис. грн.,
по галузі «Освіта» – 996,3 тис. грн. (за рахунок власних надходжень – 445,9 тис. грн. та за рахунок субвенції з державного бюджету на забезпечення харчування  учнів початкових класів – 550,4 тис. грн.);

по галузі «Соціальний захист та охорона здоров’я» - 944,1 тис. грн.(за рахунок власних надходжень);
по галузі «Культура  та  мистецтво» - 191,2 тис. грн. (за рахунок власних надходжень);

по галузі «Житлово-комунальне господарство» - 105,0 тис. грн. по Програмі  збільшення статутного капіталу КП «Благоустрій» (за рахунок коштів переданих із загального фонду) .

  Станом на 01 березня   2025 року відсутня кредиторська заборгованість по виплаті заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетних установ та комунальних підприємств, що фінансуються з бюджету міської територіальної громади.
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