ПОЛОЖЕННЯ
про сектор з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту Чортківської міської ради            
1. Сектор з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту міської ради (далі - сектор) є структурним підрозділом міської ради, що утворюється головою міської ради для забезпечення реалізації у межах законодавства, державної політики з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту.
2. Сектор у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України і постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами  Кабінету Міністрів України, наказами Державної служби України з надзвичайних ситуацій, розпорядженнями міського голови, а також цим Положенням. 
3. Основним завданням сектору є забезпечення реалізації державної політики у сфері  цивільного захисту населення і територій міста від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.
4. Сектор у своїй діяльності виконує такі завдання:
організовує виконання Конституції і законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, наказів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та здійснює контроль за їх реалізацією;

здійснює державний контроль за дотриманням підприємствами, установами та організаціями правил, норм, стандартів у межах визначених повноважень;

аналізує стан та тенденції у сфері цивільного захисту  в  межах міста та вживає заходів по усуненню недоліків;

бере участь у підготовці пропозицій до проектів програм соціально-економічного розвитку міста;

готує самостійно або разом з іншими структурними підрозділами міської ради інформаційні та аналітичні матеріали з питань, що стосуються компетенції відділу для подання міському голові;

бере участь, в межах своїх повноважень, у підготовці проектів угод, договорів;

розглядає в установленому законодавством порядку звернення громадян;

постійно інформує населення з питань цивільного захисту;

забезпечує у межах своїх повноважень виконання завдань щодо дотримання вимог законодавства з пожежної безпеки;

забезпечує у межах своїх повноважень реалізацію державної політики стосовно захисту інформації з обмеженим доступом;
забезпечує захист персональних даних;
забезпечує виконання завдань цивільного захисту міською ланкою територіальної підсистеми цивільного захисту;
взаємодіє з центральним органом виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері цивільного захисту  щодо виконання завдань цивільного захисту;

розробляє та забезпечує реалізацію місцевих програм та планів заходів у сфері цивільного захисту, зокрема спрямованих на захист населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню;

координує діяльність створених спеціалізованих служб цивільного захисту та здійснює контроль за їх готовністю до дій за призначенням;

розробляє та здійснює на території міста заходи, спрямовані на забезпечення сталого функціонування суб’єктів господарювання, що належать до сфери комунальної власності, в особливий період;

забезпечує соціальний захист постраждалих внаслідок надзвичайної ситуації, готує матеріали на відшкодування завданих нею збитків;

здійснює проведення командно-штабних навчань, тренувань та навчально-методичних зборів з органами управління міської ланки територіальної  підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту;

розробляє попереднє визначення кодів та класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій, що виникли на території міста та їх рівнів;
здійснює організацію підготовки керівного складу органів місцевого самоврядування, підприємств, організацій та установ і навчання населення до дій в разі виникнення надзвичайних ситуацій;

готує проекти розпоряджень міського голови з питань реалізації повноважень у сфері цивільного захисту;
здійснює оповіщення керівного складу міської ради, органів управління, підприємств, установ і організацій міста незалежно від форм власності, органів місцевого самоврядування, а також оповіщення та інформування населення у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій;
забезпечує готовність пунктів управління міського голови;

координує створення, накопичення, збереження, розподіл матеріальних резервів для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків;

здійснює планування, організацію та проведення відселення і евакуацію населення із зон надзвичайних ситуацій (зон можливих бойових дій в особливий період), організацію роботи міської евакуаційної комісії;
порушує клопотання перед міським головою щодо залучення до здійснення заходів, пов’язаних з запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій та їх ліквідацією, сил міської ланки територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ згідно з відповідними планами взаємодії, а також окремих спеціалістів, фахівців інших структурних підрозділів міської ради, підприємств, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками), представників громадських об’єднань (за згодою);

забезпечує роботу  міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій;
погоджує міський план комплектування слухачами в навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності області та здійснює контроль за його виконанням;
приймає участь в:
організації проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;
розгляді питань, пов'язаних з діяльністю органів управління і сил міської ланки територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ;

підготовці  пропозицій міському голові щодо включення до проекту міського бюджету витрат на розвиток і функціонування цивільного захисту міста;

           здійснює інші передбачені законом повноваження.
5. Сектор  для здійснення повноважень та виконання завдань, що визначені,  має право:
 
одержувати в установленому порядку від підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності і підпорядкування інформацію, необхідну для виконання покладених на нього завдань;        
           залучати до виконання окремих робіт, участі у вирішенні окремих питань, пов’язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій та подолання їх наслідків, сили міської ланки територіальної підсистеми цивільного захисту, спеціалістів, фахівців інших структурних підрозділів міської ради, підприємств, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками), представників громадських об’єднань (за згодою);

          вносити в установленому порядку пропозиції щодо удосконалення роботи міської ради у сфері цивільного захисту;

          користуватись в установленому порядку інформаційними базами  системами зв’язку і комунікацій, мережами спеціального зв’язку та іншими технічними засобами;
  скликати в установленому порядку наради, проводити семінари з питань, що належать до їх компетенції.
   надавати методичну  допомогу іншим структурним підрозділам    підприємствам, установам та організаціям незалежно від форм власності, їх особам щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та ліквідації наслідків таких ситуацій;


6. Сектор в установленому законодавством порядку та у межах повноважень взаємодіє з іншими структурними підрозділами, територіальними органами міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, а також підприємствами, установами та організаціями з метою створення умов для провадження послідовної та узгодженої діяльності щодо строків, періодичності одержання і передачі інформації, необхідної для належного виконання покладених на нього завдань та здійснення запланованих заходів.

7.  Сектор очолює завідувач з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту, який призначається на посаду і звільняється з посади міським головою, згідно із законодавством про службу в органах місцевого самоврядування 

8.  Завідувач сектору:

 несе персональну відповідальність за організацію та результати його діяльності;
планує роботу сектора, вносить пропозиції щодо формування планів роботи міської ради;

вживає заходів щодо удосконалення організації та підвищення ефективності роботи сектору;

звітує перед міським головою про виконання покладених на сектор завдань та затверджених планів роботи;

  вносить пропозиції щодо розгляду на засіданнях виконавчого комітету міської ради  та сесіях міської ради питань, що належать до компетенції сектору та розробляє проекти відповідних рішень;

  може брати участь, у межах повноважень, у засіданнях органів місцевого самоврядування;

за дорученням керівництва міської ради - представляє інтереси сектору у взаємовідносинах з іншими структурними підрозділами міської ради, підприємствами, установами та організаціями з питань, що відносяться до делегованих повноважень та цивільного захисту;

видає у межах своїх повноважень накази, організовує контроль за їх виконанням;
проводить особистий прийом громадян з питань, що належать до повноважень сектору;
забезпечує дотримання сектору правил внутрішнього трудового розпорядку та виконавської дисципліни;

здійснює інші повноваження, визначені законом.

Секретар міської ради                 


   
                  Я.П. Дзиндра                                   
