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	ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказом фінансового управління
Чортківської міської ради

27.01/2020  № 3 - од   


Програма

управління місцевим боргом міського бюджету міста Чортків на 2020 рік
Загальні положення

Програма управління місцевим боргом міського бюджету міста Чортків на 2020 рік  (Далі – Програма) підготовлена відповідно до Порядку здійснення контролю за ризиками, пов'язаними з управлінням місцевим боргом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2012 року №815.

Метою розробки даної Програми є ефективне управління фінансовим ресурсом міського бюджету для попередження фінансового ризику та своєчасного і повного виконання зобов’язань за місцевим боргом, зменшення ризиків, пов’язаних із борговим навантаженням.

Звіт про виконання програми управління місцевим боргом міського бюджету міста Чортків за звітний бюджетний період буде сформовано не пізніше ніж через три місяці після закінчення бюджетного періоду.
Показники рішення Чортківської міської ради
від 20.12.2019 року № 1718 «Про міський бюджет на 2020 рік» 
в частині боргу міського бюджету
Рішенням Чортківської міської ради від 20 грудня 2019 року № 1718 "Про міський бюджет на 2020 рік" затверджені наступні показники:
- граничний обсяг місцевого боргу міського бюджету на 31 грудня 2020 року - 3 916 667 гривень;
- обсяг платежів з обслуговування місцевого боргу – 162 130 гривень (за рахунок коштів загального фонду);

- обсяг платежів з погашення кредиту – 2 238 100 гривень (за рахунок коштів бюджету розвитку). 
Обсяг місцевого боргу складається з боргових зобов'язань за отриманим та непогашеним кредитом від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для реалізації проекту  «Впровадження енергоефективних технологій і заходів з термомодернізації будівлі Чортківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5, спрямованих на економію енергії» (кредитний договір ESC 3/17 від 29.12.2017 року).
Витрати міського бюджету на 2020 рік з погашення та обслуговування місцевого боргу заплановано відповідно до графіків  платежів за вищевказаним кредитом.   

Боргові інструменти, за допомогою яких планується забезпечити фінансування міського бюджету у 2020 році

Протягом 2020 року фінансування бюджету міста Чортків в частині погашення місцевого боргу здійснюватиметься за рахунок надходжень бюджету розвитку, а саме: коштів, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду).
Стан та структура місцевого боргу

Згідно графіків планових надходжень та планових платежів  за місцевим запозиченням граничний обсяг місцевого боргу міського бюджету на кінець 2020 року прогнозується в розмірі 3 916 667  гривень.
Структура місцевого боргу:

1) зовнішній борг - 3 916 667 грн., у тому числі:

- за типом боргового зобов’язання: заборгованість за середньостроковими зобов’язаннями – 3 916 667грн.;  

- за типом кредитора: заборгованість за позиками, одержаними від міжнародних фінансових організацій – 3 916 667гривень.

Оцінка ризиків місцевого боргу
Метою програми є мінімізація ризиків, пов'язаних із боргом, ефективне управління місцевим боргом бюджету міста та забезпечення своєчасного і повного виконання програми.  

Погашення основної суми кредиту, сплати процентів буде здійснюватися за рахунок коштів міського бюджету міста Чортків. 

Відсотковий та валютний ризики відсутні в даній програмі,  оскільки, за кредитним договором запозичення здійснено за фіксованою ставкою у національній валюті. 

Співвідношення обсягу виплат з обслуговування боргу до видатків загального фонду міського бюджету (без урахування субвенцій, крім субвенцій, передбачених пунктами 6–8 частини першої статті 97 Бюджетного кодексу України) на 2020 рік відповідає вимогам ст. 74 Бюджетного кодексу України (не може перевищувати 10%). 

Заборгованість з платежів відсутня.

Враховуючи динаміку надходжень до загального фонду міського бюджету - місто має достатньо коштів з обслуговування та повернення боргу.
Основними шляхами виконання програми є:

Забезпечення виконання запланованих податкових та неподаткових надходжень до загального фонду та бюджету розвитку спеціального фонду міського бюджету .

Начальник фінансового управління міської ради                     Надія БОЙКО  
