	ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказом фінансового управління

міської ради міста Чортків

від 16 лютого 2023 року № 4 - од 


Звіт про виконання

Програми управління місцевим боргом 

 бюджету  Чортківської міської територіальної громади
за 2022 рік

Загальні положення

Звіт про виконання Програми управління місцевим боргом бюджету Чортківської міської  територіальної громади за 2022 рік, підготовлено відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2012 року № 815 "Про затвердження Порядку здійснення контролю за ризиками, пов’язаними з управлінням державним (місцевим) боргом".

Показники рішення Чортківської міської ради

від 23.12.2021 року № 863 "Про  бюджет Чортківської міської територіальної громади на 2022 рік" 
із змінами та доповненнями в частині боргу бюджету міської територіальної громади
Відповідно до ст. 74 Бюджетного Кодексу України та п. 7 Порядку здійснення місцевих запозичень, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2011 року № 110, наказами Міністерства фінансів України від 19 грудня 2017 року № 1035, № 389 від 13 липня 2021 року  погоджено Обсяги та умови здійснення місцевого запозичення Чортківською міською радою. 
29 грудня 2017 року між Чортківською міською радою та Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) укладено кредитний договір ESC 3/17 для реалізації проекту "Впровадження енергоефективних технологій і заходів з термомодернізації будівлі Чортківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5, спрямованих на економію енергії".

Згідно графіків надходжень коштів та платежів за місцевим запозиченням у 2022 році проводилися тільки платежі з погашення кредиту та з обслуговування місцевого боргу.
Відповідно до кредитного договору, погашення кредиту здійснюється щоквартальними платежами, фактично сплачена сума у 2022 році склала       1 678 571,43 грн. (за рахунок коштів бюджету розвитку), у тому числі: 10.03.2022 р. – 559 523,81 грн; 15.06.2022 р. – 1 119 047,62 грн. Видатки загального фонду бюджету міста за 2022 рік по КПКВ 8600 "Обслуговування місцевого боргу" становили 19 303,58 грн, у тому числі: 09.03.2022 р. – 12 589,29 грн; 26.05.2022 р. – 6 714,29 гривень.
Платежі з обслуговування місцевого боргу та погашення кредиту  по кредитному договору ESC 3/17 для реалізації проєкту "Впровадження енергоефективних технологій і заходів з термомодернізації будівлі Чортківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5, спрямованих на економію енергії"  здійснені  в повному обсязі.

13 вересня 2021 року між Чортківською міською радою та Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) укладено кредитний договір
NMFCR-2020-171 для реалізації проекту "Капітальний ремонт з впровадженням заходів по енергозбереженню будівель Чортківської ЗОШ І-ІІІ ст. № 7, Чортківської міської ради Тернопільської обл., за адресою вул. Т.Шевченка, 25, м. Чортків, Тернопільської області".
Згідно графіків планових та фактичних надходжень за місцевим запозиченням перший транш позики від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) надійшов до бюджету Чортківської міської територіальної громади 09 вересня 2022 року в сумі 4 950 000 гривень.

На виконання умов Кредитного договору у 2022 році заплановані та проведені тільки платежі за обслуговування місцевого боргу в сумі 40 425 гривень (за рахунок коштів загального фонду бюджету), у тому числі: 15.09.2022 – 2 887,50 грн; 06.12.2022 – 37 537,50 гривень.
Боргові інструменти, за допомогою яких забезпечувалося фінансування міського бюджету у 2022 році

Протягом 2022 року фінансування бюджету міста Чортків в частині погашення місцевого боргу здійснювалося за рахунок надходжень бюджету розвитку, а саме: коштів, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду).
Стан та структура місцевого боргу

Граничний обсяг місцевого боргу міського бюджету на кінець 2022 року становив 4 950 000 гривень.

Структура місцевого боргу:

1) зовнішній борг – 4 950 000 грн., у тому числі:

- за типом боргового зобов’язання: заборгованість за середньостроковими зобов’язаннями – 4 950 000 грн.;  

- за типом кредитора: заборгованість за позиками, одержаними від міжнародних фінансових організацій – 4 950 000 гривень.

Оцінка ризиків місцевого боргу

Погашення основної суми кредиту, сплати процентів здійснювалося за рахунок коштів міського бюджету міста Чортків. 

Відсотковий та валютний ризики відсутні в даній програмі, оскільки, за кредитним договором запозичення здійснено за фіксованою ставкою у національній валюті. 

Відповідно до завдань Програми, співвідношення обсягу виплат з обслуговування боргу до видатків загального фонду міського бюджету (без урахування субвенцій, крім субвенцій, передбачених пунктами 6–8 частини першої статті 97 Бюджетного кодексу України) на 2022 рік відповідає вимогам ст. 74 Бюджетного кодексу України (не може перевищувати 10%). 
Заборгованість з платежів відсутня.

Начальник фінансового управління                                         Надія БОЙКО 
