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ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ
ЧОРТКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
48501, Тернопільської область м. Чортків , вул. Шевченка, 21,  тел.( 03552) 2-22-28, 2-07-94
 Код ЄДРПОУ 39112041 Е-mail: chortkiv_mfu@ukr.net    
від 22 березня 2019 року                 м.Чортків                                   № 10 - од

Н А К А З

Про затвердження звіту про виконання

Програми управління місцевим боргом 
міського бюджету міста Чортків за 2018 рік 

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2012 року № 815 «Про затвердження Порядку здійснення контролю за ризиками, пов’язаними з управлінням державним (місцевим) боргом 

НАКАЗУЮ:
1. Затвердити звіт про виконання Програми управління місцевим боргом міського бюджету міста Чортків за 2018 рік (додається).

Начальник фінансового управління
Чортківської міської ради                                                 Надія БОЙКО
	ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказом фінансового управління

міської ради міста Чортків

від 22 березня 2019 року № 10 - од 


Звіт про виконання

Програми управління місцевим боргом 

міського бюджету міста Чортків
за 2018 рік

Загальні положення

Звіт про виконання Програми управління місцевим боргом міського бюджету міста Чортків за 2018 рік, що затверджена наказом фінансового управління міської ради міста Чортків від 12 грудня 2018 року № 65 - од, підготовлено відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2012 року № 815 «Про затвердження Порядку здійснення контролю за ризиками, пов’язаними з управлінням державним (місцевим) боргом».

Показники рішення Чортківської міської ради

від 12.12.2017 року № 894 «Про міський бюджет на 2018 рік» 

із врахуванням змін до нього в частині місцевого боргу і запозичень
Відповідно до ст. 74 Бюджетного Кодексу України та п. 7 Порядку здійснення місцевих запозичень, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2011 року № 110, наказом Міністерства фінансів України від 19 грудня 2017 року № 1035 погоджено Обсяг та умови здійснення місцевого запозичення Чортківською міською радою. 
Згідно графіку планових та фактичних надходжень коштів за місцевим запозиченням перший транш позики від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для реалізації проекту «Впровадження енергоефективних технологій і заходів з термомодернізації будівлі Чортківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5, спрямованих на економію енергії» надійшов до міського бюджету 26 листопада 2018 року в сумі 2 400 000 гривень.

Рішенням міської  ради  міста Чортків від 11 грудня 2018 року № 1289 «Про внесення змін до рішення міської ради № 894 від 12 грудня 2017 року «Про міський бюджет на 2018 рік»» заплановано видатки міського бюджету на погашення та обслуговування місцевого боргу відповідно до:

- графіків  платежів  за  місцевим  боргом  міського  бюджету  на  момент складання проекту змін до міського бюджету на 2018 рік; 

- планових  обсягів  запозичень  у  2018  році  на  фінансування  міського бюджету; 

- прогнозних відсоткових ставок;  

- прогнозу обсягів витрат на управління місцевим боргом. 

На виконання умов Кредитного договору у 2018 році запланований платіж за обслуговування місцевого боргу у сумі 4 400 гривень (за рахунок коштів загального фонду) та 150 000 гривень – на погашення кредиту (за рахунок коштів бюджету розвитку). 
Платежі з обслуговування місцевого боргу та погашення кредиту були здійснені вчасно та в повному обсязі.

Граничний обсяг місцевого боргу міського бюджету на кінець 2018 року становить 2 250 000 гривень.

Крім цього, на співфінансування проекту з міського бюджету (бюджет розвитку) спрямовано 446 536,76 гривень, зокрема:

- виготовлення проектно – кошторисної документації «Капітальний ремонт школи I-III ступенів №5 (утеплення фасадів, заміна віконних та дверних блоків, системи опалення, покрівлі)» – 335 233,88 гривень;

- експертиза проектно – кошторисної документації «Капітальний ремонт школи (утеплення фасадів, заміна віконних та дверних блоків, системи опалення, покрівлі)» – 23 302,88 гривень;

- консультування з питань впровадження проекту згідно міжнародних стандартів НЕФКО – 88 000,00 гривень.
Відповідно до завдань Програми, співвідношення обсягу виплат з обслуговування боргу до видатків загального фонду міського бюджету (без урахування субвенцій, крім субвенцій, передбачених пунктами 6–8 частини першої статті 97 Бюджетного кодексу України) на 2018 рік відповідає вимогам ст. 74 Бюджетного кодексу України (не може перевищувати 10%). 
Начальник фінансового управління міської ради                 Надія БОЙКО  

