                                                    ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Чортківської міської ради VII скликання до депутатів Тернопільської обласної ради
щодо ситуації навколо Чортківського обласного комунального шкірно-венерологічного диспансеру

Ми, депутати Чортківської міської ради VII скликання, розглянувши  лист-звернення колективу обласного комунального шкірно-венерологічного диспансеру щодо закриття диспансеру як юридичної особи та реорганізацію його у відділення обласного шкірно-венерологічного диспансеру, висловлюємо глибоке занепокоєння ситуацією, що склалась навколо закладу.
Наголошуємо, що у 2016 році показник захворюваності на шкірні хвороби серед мешканців області є дуже високим. Тільки з початку року до спеціалістів диспансеру звернулись 14 419 чоловік. В цілому ж на диспансерному обліку знаходиться 2910 чоловік, які зазнали радіоактивного ураження внаслідок Чорнобильської катастрофи, та 522 особи із захворюваннями шкіри, з яких 74 дитини. 
Нагадуємо, що у диспансері лікуються люди із трьох районів області  Борщівського, Заліщицького, Чортківського районів, а це десятки тисяч чоловік. У разі закриття закладу вони будуть змушені їздити за 100-150 км на консультацію чи лікування в Тернопільський обласний диспансер.
Не менш важливим є і той факт, що заклад є навчальною базою для підготовки студентів Чортківського медичного коледжу.
 Ми також розділяємо тривогу  колективу  працівників закладу, а це 30 осіб, які у разі реорганізації і ліквідації  шкірно-венерологічного диспансеру можуть втратити роботу. 
У зв’язку з вищезазначеним просимо вас, шановні депутати обласної ради, не реорганізовувати Чортківський обласний комунальний шкірно-венерологічний диспансер у відділення обласного шкірно-венерологічного диспансеру.
Переконані, за будь-яких умов ми, як народні обранці, маємо у першу чергу дбати про людей, які висловили нам свою довіру.
Сподіваємось, що наше звернення буде почуте депутатським корпусом Тернопільської обласної ради та Чортківський обласний комунальний шкірно-венерологічний диспансер буде залишено у нинішньому його статусі.
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