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           5. «Фінансове забезпечення реалізації заходів Програми» 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету міста, всього планується використати 20 тис. грн. на наступні заходи:

· оплата  інформаційних матеріалів, послуг, проведення прес-конференцій для засобів масової інформації  з метою підвищення рівня обізнаності мешканців міста із напрямками діяльності міської влади; 
· проведення опитувань громадської думки мешканців міста, залучення експертів для вивчення громадської думки щодо важливих питань життя міста;
· участь депутатів, посадових осіб апарату та виконавчих органів міської ради, активістів територіальної громади міста в форумах, конференціях, семінарах, навчаннях (оплата навчання, відрядних витрат працівників апарату та виконавчих органів,  депутатів міської ради);
· прийом делегацій по обміну досвідом з інших міст України та з закордону (транспортне забезпечення, оплата харчування і проживання офіційних делегацій, запрошених гостей міста та учасників заходів.);
· вивчення досвіду територіальних громад інших міст в т.ч. закордонних (транспортне забезпечення, оплата харчування і проживання депутатів, посадових осіб апарату та виконавчих органів міської ради, активістів територіальної громади міста);
· залучення експертів, науковців та інших спеціалістів для надання практичної допомоги в діяльності міської ради (організація харчування і проживання, оплата послуг залучених фахівців);  
· придбання друкованої, презентаційної та інформаційної  продукції (в т.ч. законодавчої літератури) книг, буклетів, відзнак (медалей, грамот, подяк), рамок, календарів, сувенірів, атрибутики міста, аудіо та відео продукції про м.Чортків, громаду, про туристичні можливості міста;
· друк фотоматеріалів, поліграфічної продукції по висвітленню роботи органу місцевого самоврядування, по популяризації туристичних можливостей міста;
-  проведення урочистих сесій, офіційних прийомів, фестин, відзначення історичних ювілеїв і подій з життя територіальної громади міста, визначних дат мистецьких та трудових колективів, активних громадян міста, переможців міських конкурсів;
· організація та забезпечення проведення виставок, конкурсів, турнірів, концертів, фестин та інших масових заходів на території міста; 
· відзначення переможців, ювілярів, мистецьких та трудових колективів, активних громадян міста, переможців міських конкурсів;
· придбання ритуальної продукції (вінків, кошиків, квітів, лампадок та інше) для покладання до пам’ятників, пам’ятних знаків, меморіальних дощок, обелісків, меморіального комплексу, могил визначних людей. 
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