ІНФОРМАЦІЯ

про стан виконання програми запобігання дитячій безпритульності і бездоглядності на 2016-2018 роки»

службою у справах дітей Чортківської міської ради за 2016 рік

Служба у справах дітей керується Законами України: «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей»,«Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» виходячи з Конституції України та Конвенції ООН про права дитини. Даний закон визначає правові основи діяльності органів і  служб у  справах дітей та спеціальних установ для дітей, на які покладається здійснення соціального захисту і профілактики правопорушень серед осіб, які не досягли вісімнадцятирічного віку, забезпечує додержання вимог законодавства щодо встановлення опіки та піклування над дітьми, їх усиновлення.

Вирішення питань соціально-правового захисту дітей, профілактики негативних проявів у дитячому середовищі визначено пріоритетним напрямом у роботі служби у справах дітей Чортківської міської ради, вживається ряд комплексних заходів, спрямованих на соціально-правовий захист дітей, зокрема дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх прав та законних інтересів, створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї.

Станом на 01.01.2017року на обліку служби у справах дітей  перебуває       22 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, (1 дитина-сирота та 21 дітей, позбавлених батьківського піклування). Із загальної кількості таких дітей 11 дітей виховуються в сім’ях опікунів (піклувальників), 5  – в прийомних сім’ях та 1 - дитячих будинках сімейного типу, 5 – в дитячих закладах усіх типів власності на повному державному забезпеченні.


 В місцевому банку даних перебуває 8 дітей, які підлягають усиновленню, 1 сім’я в кандидати в усиновлювачі, які на даний час займається підбором дитини для усиновлення. Протягом року 2 сім’ї реалізували своє право на усиновлення та усиновили 3 дітей. 

 
Ведеться робота щодо  створення прийомних сімей, для влаштування  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в сім’ї опікунів та піклувальників. В 2016 році влаштовано 5 дітей, позбавлених батьківського піклування   сім’ї опікунів та піклувальників.    

З метою влаштування дітей–сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування проводиться інформаційна робота серед населення міста. В засобах масової інформації публікуються матеріали щодо створення сімейних форм виховання.   Міським центром ССДСМ здійснюється соціальний супровід прийомних сімей.

Розпорядженням міського голови від 18 червня 2014 року № 270 над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування встановлено персональне шефство працівників органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, представників соціально відповідального бізнесу, громадських, релігійних організацій, які по мірі можливості матеріально допомагають дітям.                       


Вживаються заходи щодо захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.    

Сформовано реєстр житла і майна, яке належить таким  дітям.                  18  дітей володіють житлом на праві власності чи користування, з них:

-  3 на праві власності, з них:

-  2 дітей перебувають під опікою;
-  1 дитина на повному державному утриманні;

та 15 дітей володіє житлом на праві користування, з них:

- 10 дітей перебувають під опікою;

- 5  дітей перебувають на повному державному утриманні.                                         3 дітей не забезпечені житлом, та після досягнення ними 16- річного віку будуть поставлені на квартирний облік  Над житлом та майном, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування призначено опікунів, які відповідають за його збереження. По мірі виповнення дітям 16 – річного віку, які не володіють житлом служба у справах дітей звертається до виконкому міської ради  з метою поставлення дітей даної категорії на квартирний облік. 

Згідно «Програми запобігання дитячій безпритульності і бездоглядності на 2016-2018 роки», на капітальний ремонт квартири дітей позбавлених батьківського піклування виділено 205124  тис. грн. Зроблено капітальний ремонт цієї квартири, житло на даний час придатне для проживання. Виділено кошти на поточний ремонт житла, придбання побутової техніки для дитини-сироти, придбання побутової техніки.

        З початку  2016 року розглянуто    32 звернення щодо захисту житлових та майнових прав дітей.       


Проводиться робота щодо забезпечення дітей з особливими потребами з числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, умовами для виховання в сім’ї. В прийомній сім’ї на виховання та спільне проживання перебуває 2 дітей-інвалідів, в сім’ї опікунів (піклувальників) - 1 дитина-інвалід. Всім дітям призначена та виплачується пенсія (соціальна допомога) по інвалідності.

        На профілактичному обліку служби у справах дітей перебуває 32  дітей, які проживають у 13 сім’ях, в яких батьки, або особи що їх заміняють, ухиляються від виконання батьківських обов’язків, що у свою чергу вимагає від усіх суб’єктів правовиховної роботи вжиття комплексу заходів щодо соціально-правового захисту дітей.  З метою запобігання правопорушень в таких сім′ях, проводиться профілактична робота спрямована на виявлення та усунення причин і умов, що сприяють вчиненню дітьми правопорушень.

       З метою профілактики протиправних дій у дитячому середовищі протягом 2016 року проведено профілактичні  рейди (“Підліток. Зима. Канікули”, “Діти  вулиці. Вокзал”, “Діти Тернопільщини проти насильства, бездоглядності, за духовність та сімейну злагоду”, «Літо-2016», «Урок-2016»). В ході операцій проведено 18 рейдів. Під час рейду виявлено 1 дитину на яку складено протокол та повернено на виховання  батькам. Над дітьми, схильними до вчинення протиправних дій встановлено шефство із сторони педагогічних працівників, працівників  поліції, служби у справах дітей, соціальних служб.
      З метою забезпечення контролю за додержанням законодавства про працю дітей служба у справах дітей перевіряє  підприємства, установ та організацій різних форм  власності. Згідно наданої інформації Центру зайнятості на сьогоднішній час неповнолітніх, які зареєстровані та працюють, не має.

      Вживаються заходи щодо збереження життя і здоров’я дітей, зокрема оздоровлення дітей –сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Оздоровлено в 2016 році 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 3 дітей, які перебувають на профілактичному обліку служби         у справах дітей.
     З метою комплексного вирішення питань захисту прав та законних інтересів дітей службою у справах дітей Чортківської міської ради розроблено та затверджено міські програми:

 1) «Програма запобігання дитячій безпритульності і бездоглядності на 2016-2018 роки», виділено 33 тис. грн., використано 33  тис. грн. 

      На протязі 12 місяців 2016 року проведено 12 засідань комісії з питань захисту прав дитини при Чортківській міській раді, на якій розглянуто  132 питань соціально-правового захисту дітей (переважно питання захист житлових та майнових прав, позбавлення батьківських прав, призначення часу та місця для спілкування батька з дитиною).

      Для захисту прав і законних інтересів дітей, зокрема, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування   пріоритетним напрямом у роботі служби у справах дітей Чортківської міської ради і надалі буде 100% влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в сім’ї громадян – на усиновлення, під опіку, піклування, прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного тип у 2016 році та наступні роки.

                Начальник  служби                                                                  В.С.ДАЦЮК
