                                                                            Президенту   України
                                                                            Порошенку П.О.
                                                                            Премє’р - міністру  України

                                                                             Гройсману В.Б.
                                                                           Голові Верховної Ради України
                                                                                Парубію А.В.
Звернення 
депутатів Чортківської міської ради до Президента України Петра Олесійовича Порошенка, Прем'єр-міністра України ВолодимираБорисовича Гройсмана, Голови Верховної Ради України Андрія Володимировича Парубія, про невідкладне прийняття законопроекту № 3593-д від 19.07.2016 “Про тимчасово окуповану територію України”.
               Ми, депутати Чортківської міської ради Тернопільської області глибоко стурбовані обставинами, які склались останнім часом в Україні через ескалацію конфлікту Російською Федерацією на Донбасі, тотального переслідування громадян України, особливо татарської національності на території Автономної Республіки Крим, її зовнішньою політикою, яка дискредитує і ображає суверенітет, гідність України та українців.
Громадськість Тернопільщини незадоволена, що на державному рівні до цього часу відповідальність за військову агресію Російської Федерації всупереч численним міжнародним договорам, конвенціям та меморандумам проти України не оформлено законодавчо. Більше того, спостерігаємо систематичний негативний симбіоз між українською владою та російським окупаційним керівництвом у ОРДЛО та Кримському півострові.
Ігноруючи численні рішення Верховної Ради, зокрема постанову “Про визнання окремих районів, міст, селищ і сіл Донецької та Луганської областей тимчасово окупованими територіями” від 17 квітня 2015 року, Кабінет Міністрів України з ініціативи Міністра з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб спочатку схвалив “Концепцію Державної програми відновлення та розбудови миру в східних регіонах України” №829 від 31 серпня 2016 року, у якій жодним чином Росія не згадана як агресор, а конфлікт стався внаслідок: “Виникнення гострої кризової ситуації у східних регіонах України зумовлено рядом зовнішніх та внутрішніх факторів. Ще до початку збройного конфлікту Донецька та Луганська області стикалися із суттєвими довгостроковими викликами, пов'язаними з бідністю, складною демографічною ситуацією та застарілою структурою економіки”. Згодом Урядом України було прийнято розпорядження “Про затвердження плану заходів, спрямованих на реалізацію деяких засад державної внутрішньої політики щодо окремих районів Донецької та Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження” №8-р від 11 січня 2017 року. У згаданому плані заходів відсутній термін “АТО”, Російська Федерація, яка спричинила гуманітарну катастрофу і розграбувала укріїнські підприємства не згадується жодним словом, весь тягар відбудови Донбасу лягає на плечі українських платників податків! Вирішення питання повернення Автономної Республіки Крим у жодному із згаданих документів ніяким чином не прописано!
Депутати Чортківської міської ради, як представницький орган, вимагають визнати, що Крим і Донбас є тимчасово окупованими територіями України, що контроль над цими територіями здійснюють російські окупанти і колаборанти, розслідувати військові злочини з подальшим зверненням до міжнародних судових інстанцій, відмовитись від думки амністії державних службовців та представників силових структур, які давали клятву Україні і її зрадили.

Звертаємось до Вас негайно ініціювати:

· відставку Міністра з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб;

· прийняття законопроекту “Про тимчасово окуповану територію України” №3593 -д від 19.07.2016;

· відміну розпорядження Уряду “Про Концепцію Державної цільової програми відновлення та розбудови миру в східних регіонах України” № 829 від 31 серпня 2016 року;

· відміну розпорядження Уряду “Про затвердження плану заходів, спрямованих на реалізацію деяких засад державної внутрішньої політики щодо окремих районів Донецької та Луганської областей, де органи державної вдади тимчасово не здійснюють свої повноваження” №8-р від 11 січня 2017 року.
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