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2. Вступ
Ефективне використання енергії є надзвичайно важливою темою дискусій у майже всіх країнах світу, оскільки ресурси копалин органічних палив обмежені, а запаси особливо цінних його видів – нафти і природного газу – при сучасному рівні споживання вичерпаються, за різними підрахунками, за 40 і 160 років відповідно. Але, зважаючи на тенденцію постійного збільшення споживання енергоресурсів, ми досягнемо їх повного використання набагато швидше.
    В попередні роки темою енергозбереження займалося лише декілька вчених і дослідників, проте тепер дане питання повинно цікавити кожного жителя Землі, оскільки це наше майбутнє і як ми його побудуємо, так і будемо жити в ньому. 
Місто Чортків – місто обласного значення. Наявне населення у місті складає 29,346 тисяч чоловік. Одним з важливих пріорітетів міста є енергетичний розвиток даної громади. Саме тому у жовтні 2016 року місто підписало “Угоду мерів — Схід” та взяло на себе зобов’язання зменшити викиди СО2 до 2030 року щонайменше на 30%.

Щорічні міські Дні сталої енергії в рамках Угоди мерів, подібно як Європейський тиждень сталої енергетики, задумано Європейською Комісією як засіб своєрідної кількаденної «мобілізації» мешканців, політиків, підприємців, представників громадських організацій, щоб усім разом замислитися над перспективами виробництва і споживання енергії в себе в місті, регіоні, країні та світі.
РОЗДІЛ 1.
Загальні положення
Ця програма визначає основні напрямки використання коштів на проведення міських Днів сталої енергії. Вона дасть змогу планомірно розподілити кошти, охопити сфери енергоефективного життя міста і реалізувати основні завдання щодо вирішення енергетичних проблем міста.
Мета програми полягає у створенні організаційних механізмів:
1. залучення всіх категорій та верств населення до проведення міських заходів Днів сталої енергії;
2. підвищення поінформованості місцевих громад стосовно сучасних способів ощадного й ефективного використання енергії та ширшого залучення відновлюваних джерел енергії в руслі загальноєвропейської політики протидії глобальній зміні клімату. 
Нормативно – правове та організаційне забезпечення програми
Реалізація програми передбачає тісну взаємодію органів місцевого самоврядування, органів самоорганізації населення та всіх мешканців міста.
Організацію, контроль за виконанням програми забезпечує відділ муніципального розвитку, інвестицій та енергоменеджменту міської ради.
Організація заходів відбувається згідно:
· Закон України «Про енергозбереження» від 01.07.1994р. № 74/ 94-ВР;
· Указ Президента України від 16.06.1999р. № 662/99 «Про заходи щодо скорочення енергоспоживання бюджетними установами, організаціями й казенними підприємствами»;
· Рішення Чортківської міської ради.
РОЗДІЛ 2.
Фінансове забезпечення програми.
Фінансування заходів Програми здійснювати за рахунок спеціального та загального фонду міського бюджету, з залученням благодійних внесків та дарунків у натуральній формі. В цілому фінансування з міського бюджету становитеме – 50,0 тис. грн. Кошти міського бюджету будуть спрямовані на наступні заходи та міроприємства:
· Оплата інформаційних матеріалів, послуг, проведення прес-конференцій для засобів масової інформації з метою підвищення рівня обізнаності мешканців міста стосовно сучасних способів ощадного й ефективного використання енергії та ширшого залучення відновлюваних джерел енергії в руслі загальноєвропейської політики протидії глобальній зміні клімату;
· Залучення експертів, науковців та інших спеціалістів для надання практичної допомоги з енергоефективності та енергозбереження (організація харчування і проживання, оплата послуг залучених фахівців);
· придбання друкованої, презентаційної та інформаційної продукції,  книг, буклетів, відзнак (медалей, грамот, подяк), рамок, календарів, сувенірів, атрибутики свята, аудіо та відео продукції про Дні сталої енергії.
РОЗДІЛ 3.
Методичне та інформаційне забезпечення виконання програми.
Методичне забезпечення виконання програми здійснюватиметься відділом муніципального розвитку, інвестицій та енергоменеджменту Чортківської міської ради у вигляді:
· створення програми проведення Днів сталої енергії; 
· залучення населення та молоді шкільного віку;
· розповсюдження інформації у ЗМІ;
· запрошення гостей свята.
Інформаційне забезпечення проводитиметься з метою забезпечення об’єктивного інформування громадськості та публічного обговорення всіх сфер життєдіяльності міста.

РОЗДІЛ 4.
Очікувані результати виконання Програми.
Проведення Днів Сталої енергії допоможе підвищити обізнаність мешканців міста у сфері енергозбереження та енергоефективності. Для цього будуть проведені семінари для усіх охочих і небайдужих чортківчан. Участь шкільної молоді та вихованців дошкільних навчальних закладів у різного роду конкурсах та квестах допоможе сформувати у дітей правильне мислення стосовно споживання енергоресурсів.
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