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ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Чортківської міської ради  до Президента України Порошенка П.О., Кабінету Міністрів України, Генеральної прокуратури України, Національного антикорупційного бюро України щодо введення щомісячної абонплати за газ

28 березня 2017 року Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики і комунальних послуг (НКРЕКП),  своїм рішенням щодо запровадження абонплати за користування газом нанесла новий економічний удар по кожній родині. З 1 квітня українці будуть вимушені платити щомісяця абонентську плату за підключення до системи газопостачання незалежно від фактичного обсягу споживання газу. Даний платіж не має жодного економічного обґрунтування. 
Це рішення болюче вдарить насамперед по простих громадянах, які і так економно споживають газ. Найбільше постраждають ті абоненти, які сезонно користуються газом ‒ наприклад, використовують його тільки влітку на дачі. Також постраждають ті люди, що мало споживають газу, не мають лічильників і мають велику кількість прописаних на своїй площі. У них плата може зрости у 2, а то у 3 рази. Найцинічніше в новому «податку на повітря» – це те, що на абонплату не розповсюджується система субсидій. Крім того, в сільській місцевості більшість газопроводів побудовані за власні кошти селян.
Олігархи, зрозумівши, що люди відреагували на здорожчання блакитного палива, почавши економити, не захотіли втрачати надприбутків і вигадали ще один щомісячний здирницький платіж.
Фактично, це свідчить про те, що уряд вже вкотре став на захист інтересів олігархічних кланів, при цьому грубо і цинічно знехтувавши інтересами простих українців, адже підраховано, що в першу чергу від введення абонплати за газ виграють власники газорозподільних компаній. 70% цього бізнесу контролює олігарх Фірташ з партнерами та компанії російських олігархів. Тільки за орієнтовними підрахунками у 2017 році від абонплати облгази отримають додатково біля 15 мільярдів гривень.
Уряд та олігархічні клани, у такий спосіб продовжують політику зубожіння українських громадян. Життя в Україні для багатьох людей не просто важке, воно стало просто неможливим. У людей   не залишається грошей ні на харчування, ні на ліки. Це економічна війна проти українського народу, спрямована на знищення української нації.
Ми, депутати Чортківської міської ради Тернопільської області, вимагаємо:
·  від Президента України Порошенка П.О., Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України вжити вичерпних заходів для захисту інтересів громадян України та скасувати грабіжницьке і необґрунтоване рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) від 28 березня 2017 року про введення щомісячної абонплати за підключення до системи газопостачання та відправити у відставку весь склад НКРЕКП і в першу чергу голову комісії Дмитра Вовка, а також знизити тарифи на газ та комунальні послуги.
· від Генеральної Прокуратури України, Національного антикорупційного бюро України провести всебічне розслідування за фактом ухвалення незаконного рішення посадовцями Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП).
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