ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акту
«Про впровадження та функціонування автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському та приміському пасажирському транспорті загального користування у Чортківській міській територіальній громаді»
Відповідно до статей 9 та 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, управління комунального господарства міської ради повідомляє про оприлюднення проєкту регуляторного акту – рішення виконавчого комітету Чортківської міської ради «Про впровадження та функціонування автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському та приміському пасажирському транспорті загального користування у Чортківській міській територіальній громаді».
Розробником проєкту регуляторного акта є управління комунального господарства міської ради.
Метою прийняття даного рішення виконавчого комітету є впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському та приміському пасажирському транспорті загального користування у Чортківській міській територіальній громаді.
Проєкт регуляторного акту та повний текст аналізу регуляторного впливу з М-Тестом розміщені на офіційному сайті Чортківської міської ради в рубриці «Офіційні документи» категорія «Регуляторна політика».
Зауваження та пропозиції до даного проєкту рішення від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань прийматимуться протягом одного місяця з 09 травня 2025 року по 09 червня 2025 року в паперовому вигляді шляхом надсилання на поштову або електронну адресу розробника регуляторного акту.
Поштова адреса:48501, м. Чортків,  вул. Т. Шевченка, 21, управління комунального господарства Чортківської міської ради.
Електронна адреса: ukh@chortkivmr.gov.ua 

