

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту регуляторного акта
«Про встановлення податку на нерухоме майно,відмінне від земельної ділянки на території Чортківської міської  територіальної громади »



Відповідно до вимог Закону України від 11.09.2003 № 1160-IV “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, відповідно до статті 10 Податкового кодексу України визначено перелік місцевих податків і зборів. Згідно зі статтею 12 Податкового кодексу України міські ради встановлюють місцеві податки і збори.
Згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» повноваження щодо встановлення місцевих податків і зборів відносяться до виключної компетенції місцевої ради.
Враховуючи положення Податкового Кодексу України та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», З метою забезпечення збалансованості бюджетних надходжень, виникає необхідність встановлення ставок податку на майно, відмінне від земельної ділянки на території громади. 
[bookmark: _GoBack] З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань оприлюднюється проект «Про встановлення податку на нерухоме майно,відмінне від земельної ділянки на території Чортківської міської  територіальної громади». 
Проект регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу до нього розміщений в розділі офіційні документи – регуляторна політика   на офіційному веб-сайті Чортківської міської ради  www.chortkivmr.gov.ua 
Пропозиції та зауваження до проекту рішення приймаються у письмовому вигляді до    17.00 год. 15.05.2025 року від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань до відділу економічного розвитку, та комунального майна Чортківської міської ради за адресою: 48501,  м. Чортків, вул. Тараса Шевченка, 21, або в електронному вигляді на e-mail: econom@chortkivmr.gov.ua

