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                                                                           Голові Верховної Ради України
А. Парубію
Прем'єр - міністру України
В. Гройсману
Шановний Андрію Володимировичу
Шановний Володимире Борисовичу!
Кабінетом Міністрів України 15 вересня 2017 року до Верховної Ради України подані проекти Законів України “Про Державний бюджет України на 2018 рік”(реєстраційний номер 7000) та "Про внесення змін до Бюджетного кодексу України" (реєстраційний номер 7116). 

Проаналізувавши окремі положення зазначених вище законопроектів, депутати Чортківської міської ради, із всією відповідальністю стверджують, що запропоновані на 2018 рік зміни в фінансовому забезпеченні міст обласного значення підривають їх фінансову стабільність та нівелюють всі досягнення бюджетної децентралізації, оскільки передбачають надмірне додаткове навантаження.
Враховуючи той факт, що дохідна частина  бюджету міста Чорткова на 2018 рік суттєво не зміниться, найбільше занепокоєння викликають наступні запропоновані зміни:
1. Коштів освітньої субвенції, передбачених міському бюджету, недостатньо для повного забезпечення повноважень, делегованих державою. 

Так, бюджету міста законопроектом визначено обсяг освітньої субвенції  на 2018 рік у сумі 31 307,3 тис. грн., який обрахований за новою формулою. У 2017 році обсяг освітньої субвенції затверджений на рівні 30 894,0 тис. гривень, тобто у 2018 році збільшення  становитиме всього 1,3 відсотка. Потреба на оплату праці педагогічних працівників навчальних закладів освіти, які фінансуються за рахунок освітньої субвенції, на 2018 рік складає  36 438,0 тис. гривень. Незабезпеченість міського бюджету коштами гарантованими державою (освітньою субвенцією) становитиме  5 130,7 тис. гривень.
2. Вищезазначеними законопроектами передбачається передача на фінансування з місцевих бюджетів  пільг населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, плати за утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, вивезення побутового сміття та рідких нечистот, включаючи погашення у 2018 році бюджетних зобов’язань щодо пільг з оплати спожитих житлово-комунальних послуг, що виникли в попередніх бюджетних періодах та обліковуватимуться в органах казначейства на початок 2018 року. 

Потреба у коштах на 2018 рік для забезпечення фінансування зазначених пільг складає приблизно 4 500 тис. грн. Прийняття вказаних змін в частині міжбюджетних трансфертів  призведе до недофінансування важливих заходів та програм, спрямованих на покращення життєдіяльності міста у сфері житлово-комунального господарства, благоустрою, ремонту доріг, соціального забезпечення, дошкільної та позашкільної освіти, економічного розвитку міста тощо.

Крім того, станом на 1 жовтня 2017 року по місту Чорткову заборгованість з відшкодування вказаних пільг - 945,8 тис. грн.,  додаткова потреба до кінця поточного року на ці видатки складає ще 500,0 тис. гривень, а з початком опалювального сезону вона може збільшитися в рази. 

3. Поданими законопроектами знову не передбачено субвенцію на пільгове перевезення окремих категорій громадян. 

Гарантовані державою пільги фактично надаються, виходячи з фінансової спроможності міського бюджету. Так протягом 2016-2017 років із міського бюджету на пільгове перевезення окремих категорій громадян виділено 1 500,0 тис. гривень.
4. Також, враховуючи значне щорічне навантаження на місцеві бюджети, Мінфін передбачив додаткову дотацію  в обсязі 16,5 млрд. грн. на здійснення переданих із державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я, але не передбачив рівного та справедливого підходу до її розподілу. Так, у розрахунок включено тільки обласні бюджети з подальшим перерозподілом коштів обласними державними адміністраціями.

Це ставить органи місцевого самоврядування базового рівня — об'єднані територіальні громади та міста обласного значення — в значну залежність від обласної влади. Крім того, це започатковує негативні тенденції перенесення повноважень на вищий рівень.

На підставі викладеного, Чортківська міська рада звертається до Вас із проханням: під час процедури розгляду законопроектів “Про Державний бюджет України на 2018 рік” та “Про внесення змін до Бюджетного кодексу України”:

- Залишити попередню формулу розподілу освітньої субвенції, або врахувати в новій формулі поділ класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах, зростання контингенту учнів у загальноосвітніх навчальних закладах та існуючу мережу класів.

Крім того, внести до проекту Державного бюджету на 2018 рік необхідні зміни щодо збільшення освітньої субвенції для усіх місцевих бюджетів, в тому числі бюджетів міст обласного значення, до суми, необхідної для  забезпечення у повному обсязі видатків на оплату праці непедагогічного та технічного персоналу в загальноосвітніх закладах та на оплату комунальних послуг і  енергоносіїв.

- Здійснювати перерозподіл додаткової дотації на утримання закладів освіти та охорони здоров’я шляхом включення до розрахунків бюджети міст обласного значення, тобто передбачити зазначену вище дотацію всім бюджетам, які мають прямі міжбюджетні відносини з державним бюджетом, пропорційно розподілу освітньої та медичної субвенцій.

- Не допустити у 2018 році передачу на фінансування з місцевих бюджетів пільг населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, плати за утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, вивезення побутового сміття та рідких нечистот та передбачити  у повному обсязі надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на пільги та субсидії населенню у поточному  році.

- Виділити окрему субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на компенсацію за пільгове перевезення окремих категорій громадян, послуг зв'язку, інших пільг та передбачити кошти на погашення кредиторської заборгованості, що утворилась за попередні роки. Станом на 1 січня 2017 року по місту Чорткову ця заборгованість складає 196,5 тис. гривень.

Вирішення вищезазначених проблем, дасть можливість запобігти виникненню соціальної напруги серед населення міста Чорткова, забезпечить безперебійність надання послуг та закріпить досягнення 2015-2017 років в частині реформи бюджетної децентралізації.

Заздалегідь вдячні за Вашу небайдужість до проблем громади нашого міста та докладені зусилля до їх вирішення.
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