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            Ми, депутати Чортківської міської ради, від імені громади звертаємось до  секретаря РНБО , Прем’єр – міністра України  та народного депутата України Барни О.С. з наступного приводу.
            Громадськості міста Чорткова   стало  відомо, що на колишньому військовому аеродромі  ( 114 бригада тактичної авіації, м. Івано – Франківськ) розташованому  біля міста, проводяться  відновно – будівельні роботи  з метою  створення бази зберігання боєприпасів. Розташування об’єкта підвищеної небезпеки передбачатиме зберігання авіаційних військових арсеналів ( ракет, бомб, тощо) в колишніх  укриттях  для  літаків. На даний час, інтенсивно, ремонтні роботи ведуться  в 7- ми капонірах, а планується відновити всі 40 капонірів.
           Громада міста Чорткова вкрай стурбована і  категорично  виступає проти такого рішення. Причиною цьому, перш за все, є те, що військова база знаходиться занадто близько, 2-4  кілометри до навколишніх населених пунктів, де в сукупності проживає близько 40 тисяч осіб. Ставити під ризик таку значну кількість громадян, на наш погляд, - зовсім не далекоглядно. Це створює значну небезпеку для населення всього району і, як показує гіркий досвід  Балаклеї, Калинівки , де зовсім нещодавно сталися потужні вибухи боєприпасів, – може спричинити трагічні наслідки загальнонаціонального масштабу. 
По-друге,  військові арсенали мають зберігатися в  спеціальних укриттях,  яких на території колишнього військового аеродрому   немає і не планується будувати. Як зазначено вище, наявні капоніри  розраховані для зберігання літаків, а не боєприпасів. 
Статистика надзвичайних ситуацій на військових складах в Україні, не всиляє оптимізму щодо надійності   їх  охорони і не дає гарантій щодо  повного убезпечення населення  від будь- яких  нештатних ситуацій.
Також, важливим є те, що Чортківська міська рада на даний час не володіє необхідними ресурсами для можливої евакуації  такої кількості населення, що  в свою чергу збільшує ризик настання  трагічних наслідків для всього району.
Конституція України проголошує людину, її життя та здоров’я найвищою соціальною цінністю (ст. 3 КУ). Розміщуючи боєприприпаси близько до населених пунктів, держава, в особі Міністерства оборони України, прямо наражає на небезпеку населення усіх навколишніх  сіл та міста, цим  самим порушуючи безпосередньо норми Основного закону.
 Дбаючи в першу чергу про безпеку жителів населених пунктів, які межують з військовим аеродромом, Чортківська міська рада вимагає терміново переглянути  таке рішення та в подальшому розміщати  військові склади на територіях більш віддалених від проживання громадян України. 

Ми щиро сподіваємося,  на розуміння всієї важливості даного питання, а також можливих ризиків прийняття неправильного рішення.
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