

                                       Повідомлення про оприлюднення


Відповідно до статей 9, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, управління комунального господарства, архітектури та капітального будівництва Чортківської міської ради  повідомляє про оприлюднення проекту регуляторного акту – рішення виконавчого комітету Чортківської міської ради «Про встановлення тарифу на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування».

З проектом регуляторного акту можна ознайомитись на офіційному сайті Чортківської міської ради  www.chortkiv.org.ua в розділі  - регуляторна політика.
Проект рішення Чортківської міської ради «Про встановлення тарифу на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування» розроблений з метою приведення у відповідність розміру тарифу на послуги міського пасажирського транспорту економічно обґрунтованим витратам перевізників при наданні зазначених послуг.

Зауваження та пропозиції приймаються протягом одного місяця з дня офіційного опублікування цього проекту у письмовому або електронному вигляді за адресами:

· у письмовій формі за адресою: 48500, м. Чортків, вул. Шевченка, 21,   управляння комунального господарства, архітектури та капітального будівництва Чортківської міської ради, тел. (03552) 2-27-98;

· на електронну аресу:   jkhchortkiv@ukr.net


