ВСТУП

Програма соціально-економічного та культурного розвитку м. Чорткова  на 2018 рік (далі – Програма) розроблена відділом економічного розвитку, інвестицій та комунальної власності міської ради спільно з структурними підрозділами міської ради відповідно до Законів України “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України”,  “Про місцеве самоврядування в Україні”, інших нормативно-правових актів, виданих Президентом України та Кабінетом Міністрів України. 

Метою Програми у 2018 році є забезпечення покращення  життєдіяльності  та благополуччя мешканців міста шляхом вирішення стратегічних пріоритетів економічного і соціального розвитку на 2018 рік:

· покращення інвестиційного клімату з метою залучення інвестицій в розбудову економіки міста;

· створення нових виробництв на інноваційно-інвестиційній основі та відновлення роботи існуючих підприємств (де це доцільно), як однієї з основних передумов вирішення широкого спектру суспільних проблем;

· розбудова інфраструктури (дорожньої, соціальної, торгової, промислової тощо);

· відновлення культурної спадщини та формування на її основі туристичної галузі.

· подальша реконструкція житлово-комунального сектору міста.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, власних коштів підприємств і організацій, розташованих на території міста, коштів інвесторів, відповідно до укладених соціальних угод та інших джерел, не заборонених законодавством.

Програма визначає цілі та пріоритети соціально-економічного розвитку, головні завдання та заходи щодо забезпечення динамічного і збалансованого розвитку міста та підвищення добробуту населення.

Враховуючи результати динаміки та тенденцій соціально-економічного розвитку міста, а також оцінку ресурсного, в тому числі фінансового потенціалу, перелік інвестиційних проектів та перелік територіальних та галузевих цільових програм, що будуть реалізовуватися у 2018 році в Програмі сформульовані ключові проблеми, що постають перед міською владою, визначені цілі та пріоритети розвитку міста Чорткова в 2018 році, шляхи та механізми їх реалізації.

Програма також містить основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку на 2018 рік.

Відповідальні за виконання заходів Програми – структурні підрозділи Чортківської  міської ради та підприємства міста.

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни та доповнення до Програми затверджуються Чортківською міською радою. 

Аналіз соціально-економічного та культурного розвитку міста Чорткова
 за 2017 рік.

Промисловість

Стан розвитку промислового комплексу міста Чорткова у 2017 році характеризується незмінністю структури промисловості. Промисловіть міста Чорткова характеризується такими галузями: текстильне виробництво (підприємство Біллербек Україна, перо-пухова фабрика), виробництво харчових продуктів (ПП Чортківмолоко, ДП «Чортківський КХП» ДАР України, ТОВ «Гольські світ компані», ПП «Колобок»), виготовлення виробів із деревени (ДП «Чортківське лісове господарство») та водопостачання і водовідведення (Чортківське ВУВКГ). Обсяг реалізованої промислової продукції за 2017 рік склав 144 619,0 тис.грн., що на 29 195,5 тис.грн. (17%) більше до минулого року. Найбільший обсяг реалізованої промислової продукції у підприємств харчової галузі 73% (з них ДП «Чортківський КХП – дар України» - 47%, ТОВ «Гольські світ компані» - 28%) та непродовольчий сектор у текстильного виробництва - 60%). 
Обсяг виробництва промислової продукції за 2017 рік склав 138 268,8 тис.грн., що на 20 246,7 тис.грн. більше до минулого року. Найбільший обсяг виробництва промислової продукції у підприємств харчової галузі -76% (з них ДП «Чортківський КХП» Дар України – 34%, ТОВ «Гольські світ компані» - 24%. У відповідності до минулого звітного року у харчовій галузі збільшило обсяг виробництва на 176% ТОВ «Гольські світ компані», що запустило нову лінію виробництва цукерків праліне,на 128%  ДП «Чортківський КХП» ДАР України та на 151% ПП «КолоБок».
Також зріс обсяг виробництва у непродовольчому секторі, а саме ДП «Чортківське лісове господарство» на 227% до минулого року. Текстильне виробництво (підприємство «Біллербек Україна, перо-пухова фабрика») становить 16% вартості всього обсягу виробництва промисловості. Незважаючи на звуження ринків збуту, відсутність доступних довгострокових кредитних ресурсів, провідні підприємства міста зберегли свої позиції на ринку. 
У 4 кварталі 2017 року на території міста Чорткова свою роботу розпочав швейний цех по пошиттю жіночого одягу на 50 робочих місць.

Середньомісячна заробітна плата в промисловості у 2017 році склала 5333,0 грн.
Дорожня інфраструктура, транспорт та зв’язок
Чортківський комбінат комунальних підприємств є балансоутримувачем доріг в місті Чорткові. Протяжність доріг в місті становить 60,7 км, з них тверде покриття (асфальтне - 25,9 км, бруківка - 7,4 км) – 33,3 км та удосконалене щебеневе 27,4 км. було Площа дорожнього покриття - 0,45 млн.м2 . У 2017 році проведено капітальний ремонт доріг і вулиць площею – 3,117 тис.м2 на суму 3800,00 тис.грн., поточного ремонту площею 4,412 тис.м2 та на суму 24 000,0 тис.грн. 
Основними видами транспорту для міста є автомобільний, залізничний та внутрішньо міський транспорт. Основним перевізником міста є  ТОВ Чортківське АТП 16142 та приватні перевізники. Рішенням виконавчого комітету затверджено  8 маршрутів  громадського  транспорту по місту Чортків. 

На території міста розташований залізничний вокзал та  автобусна станція. На достатньому рівні налагоджено внутрішньо районне автобусне сполучення.

Енергоефективність
З метою реалізації "Плану дій сталого енергетичного розвитку і клімату в м. Чорткові до 2030 року" в місті відбувається економія енергоресурсів та впровадження альтернативних видів опалення в місті відповідно до  заходів передбачених в документі, а саме:

1. Заміна газових котлів на твердопаливні в ДНЗ № 1 та № 8. Економія у грошовому еквіваленті відносно оплати за попередній рік за опалення - 10 % бюджетних коштів. 

Проведено утеплення приміщень шляхом заміни вікон, дверей.  Замінено 261 вікно та 2 дверей у загальноосвітніх школах та дошкільних навчальних закладах. Відбулося скорочення споживання енергоносіїв у бюджетній сфері, через впровадження енергоефективних освітлювальних приладів, замінено 1219 ламп розжарювання на енергозберігаючі  LED лампи.

Протягом 2017 року замінено лампи розжарювання на енергозберігаючі.  Чортківським КПП  встановлено 524 шт. енергозберігаючих ламп,  що дало можливість зменшити споживання електроенергії на роботу 1 світлоточки (кВт/год) на 23 %. та зменшено викиди СО2 на 43,13 т/рік.
Крім того, встановлено вуличне освітлення по вулицях: Шопена бічна, Надрічна, Білецька, частково Князя Володимира Великого, Виговського, Гагаріна, Вишнева, Росляка, Івана Франка, Церковна, Сонячна, Зелена, Карабіневича, Мельника, Галицька, Заводська, Залізнична, Копичинецька Тараса Шевченка. Відбулося будівництво вуличного освітлення по вул. Січинського та Ягільницька.
Проект «Впровадження енергоефективних технологій і заходів з термомодернізації будівлі Чортківської ЗОШ І-ІІ ступенів №5, спрямованих на економію енергії» відібраний для кредитування  у 2018 році Північно Екологічною Фінансовою  Корпорацією (НЕФКО).

З серпня 2017 року 43 будівлі бюджетної сфери, які належать управлінню освіти, молоді та спорту користуються Інформаційною Системою Енергомоніторингу, яка підключена за грантові кошти від програми розвитку ООН "Глобальний екологічний фонд". 
Чортківським виробничим управлінням водопровідно-каналізаційним господарством  було  замінено лампи розжарювання 100-75Вт на енергозберігаючі LED 10Bт. Проведено заміну живильних 6 насосів і  2 шафи управління (Каміна Балка, Хлораторна, насосна “Ваврінова”-2 шт., насосна станція підкачки вул. Незалежності, стара насосна с. Біла). Економія в місяць 35100 кВт*год електроенергії, зменшено викиди СО2 на 38,1344 т/рік, економія коштів 84 880 грн.

План дій сталого енергетичного розвитку міста Чортків (далі План Дій) є основним стратегічним документом, який покликаний реалізовувати політику енергоефективності, спрямовану на зменшення споживання енергетичних ресурсів, скорочення викидів  СО2  і таким чином боротьбу з глобальним потеплінням.
Капітальне будівництво та інвестиційна діяльність
Будівництво житла в місті Чорткові здійснюється, як індивідуальними забудовниками за власні кошти так і за кошти співвласників приватними будівельними компаніями. Протягом 2017 року в місті введено в експлуатацію 5,774 тис кв. м. житла, що становить 153,2% до минулого року. Середня вартість будівництва житла по Тернопільській обл. становить 8389 грн. за 1 кв.м.. 

Протягом 2017 року зроблено: 46 будівельних паспорти з будівництва індивідуальних житлових будівель і споруд, 25 містобудівних умови і обмежень та 51 висновків до проектів землеустрою.
           На виконання ст.22 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» створено службу містобудівного кадастру. До моменту впровадження електронної бази в місті ведуться облікові журнали виданих будівельних паспортів, містобудівних умов та обмежень земельних ділянок. 

З метою упорядкування розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста та визначення їх зовнішнього вигляду розробляється схема розміщення тимчасових споруд для ведення підприємницької діяльності на території міста Чорткова та їх архетипи. 

З метою проведення перевірки стану об’єктів архітектури та містобудування, забезпечення умов збереження історичної забудови міста Чорткова, пам’яток архітектури та містобудування. Визначення тих, що потребують ремонтно - реставраційних, термінових протиаварійних робіт, виконання першочергових протиаварійних робіт. Удосконалення ведення обліку об’єктів архітектури та містобудування. Забезпечення їх паспортизації та комп’ютеризації, створення електронної бази даних, складання електронних паспортів. Розроблена та затверджена «Програма збереження архітектурних пам’яток місцевого значення на 2016-2020 роки».

В економіку міста залучено прямих іноземних інвестицій на суму 1,2 млн. дол. США. Обсяг прямих іноземних інвестицій  на одну особу  складає 55 дол. США.
З іноземними інвестиціями в місті здійснює виробничу діяльність  підприємство Біллербек Україна  перо-пухова фабрика, ТОВ СЕ «Борднетце-Україна».

З метою покращення інвестиційної привабливості міста та для забезпечення огляду потенційними інвесторами тенденцій розвитку галузей економіки району та притягнення інвестицій, міською радою вживаються різноманітні заходи:

- діє WEB-сторінка при міській раді, на якій  розміщується  інформація  про стан соціально-економічного розвитку міста та інформація про життя міста;

- розроблено інвестиційний буклет Чорткова;

-заповнюються  анкети  для розвитку  інвестиційного співробітництва із зацікавленими країнами;

- ведеться облік вільних земельних ділянок, перелік об’єктів незавершеного виробництва та наявних підприємств, які не працюють, або припинили діяльність та пропонуються інвесторам для підприємницької діяльності.

Зовнішньо-економічна діяльність
Зовнішньоторгівельний оборот міста Чорткова за 2017 рік склав 1,19 млн.дол.США, що на 0,09 млн.дол.США більше минулого року (у 2016 р.–1,1млн.дол. США).

Зокрема:
- експортовано товарів на загальну суму 0,83 млн. дол. США, що у на 0,13 млн.дол.США менше ніж у 2016 році. У 2017 році найбільшим експортером продукції у місті є підприємство Біллербек Україна, перо-пухова фабрика та ТОВ Гольські світ компані.

-  обсяг імпорту становить в загальній сумі 0,36 млн. дол. США, що на 0,04 млн.дол.США менше, ніж у 2016 році. На обсяг імпорту, в значній мірі, вплинула різка девальвація національної валюти.
Структуру імпортних поставок склала продукція за такими товарними групами: різні харчові продукти; волокна та тканини бавовняні. 
Налагодження співробітництва з міжнародними інституціями та реалізація проектів міжнародної технічної допомоги

В місті проводиться робота щодо залучення коштів міжнародно-технічної допомоги. Відповідно до розпорядження Чортківського міського  голови від 28 липня 2014 року № 355 «Про утворення робочої Групи управління проектами міста  з розробки, супроводу та впровадження інвестиційних проектів» у Чортківській міській раді функціонує робоча група управління проектами з розробки, супроводу та впровадження інвестиційних проектів, яка на засіданнях розглядає грантові пропозиції для реалізації соціально-економічних проектів із залученням міжнародної технічної допомоги та визначає зацікавлених осіб, громадських організацій, структурних підрозділів міської ради для реалізації даних грантів на території міста.

З метою оперативного реагування на пропозиції міжнародних донорських організацій проводиться постійний моніторинг актуальних проектів (програм) міжнародної технічної допомоги. Протягом року брали участь у написання проектних заявок  грантових, конкурсних проектах організацій і донорів таких як: грантова допомога по проектах людської безпеки програми “Кусаноне”, відбувається реалізація проекту «Впровадження енергоефективних технологій і заходів з термомодернізації будівлі Чортківської ЗОШ І-ІІ ступенів №5, спрямованих на економію енергії» спільно із Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією НЕФКО. Подана заявка на Муніципальне партнерство до Німецького відділення Ради Громад і Регіонів Європи. Місто є учасником проекту "Енергоефективність у громадах ІІ (EEIM ІІ)", що реалізується  GIZ  за дорученням уряду Німеччини.

Враховуючи Європейську Конвенцію про співпрацю між громадами   і територіальною владою, тзв. Мадридська Конвенція від 21 травня 1980 року, а також переконання, що співпраця посприяє зміцненню партнерських стосунків між містами України і зарубіжжя, місто має підписані партнерські договора і угоди із  Польщею, а саме: гміною Добродзень, містом Завадське, містом Лєжайськ та гміною Корчина, Тарнобжезьким повітом та Фундацією “Люди. Досвід.  Культура.”

Місто є підпис антом Європейської ініціативи «Угода мерів - Схід», «Мери за економічне зростання», учасниками  «Програми  розвитку ООН». Також підписано меморандум про співпрацю із Фондом «Східна Європа».

Житлово-комунальне господарство та енергозбереження
Протягом року в місті постійно проводились організація, контроль та розроблення заходів щодо підготовки та проходження осінньо-зимового періоду 2017-2018 років; регулярно здійснювався моніторинг тарифів на житлово-комунальні послуги, виробничої та фінансово-економічної діяльності житлово-комунальних підприємств.

Чортківським теплорайоном здійснюється забезпечення теплоносієм населення (130 абонентів) та 26 організацій міста, на обслуговуванні підприємства 6 котелень. В період підготовки котелень до опалювального періоду протягом 2017 року було проведено заміну 150 м.п. труб теплових мереж, здійснено капітальний ремонт 2-х котлів ВК-21. Проведена заміна теплового насоса. Проводиться робота щодо зменшення заборгованостей.

 КП «Чортків Дім» здійснює утримання будинків та прибудинкових територій в місті. На обслуговуванні КП «Чортків Дім» знаходиться 84 багатоквартирних будинків. З метою надання можливості мешканцям багатоквартирних будинків володіти та користуватись загальним майном, утримувати будинки та прибудинкові території в належному стані в місті створено та функціонує 105 ОСББ. В 2017 році комунальним підприємством проведено поточний ремонт покрівлі в 12 будинках, в 33 будинках було проведено роботи по ремонту і обслуговуванню електрообладнання. У 8х будинках здійснено ремонт під’їздів. Також щодо ремонту систем водопостачання і каналізації в багатоквартирних будинках, при підготовці до опалювального сезону було проведено активну роботу, зокрема заміна водяних та каналізаційних стояків та часткова заміна труб у 14 будинках. Комунальним підприємством за рахунок коштів міського бюджету придбано та встановлено дитячі майданчики на прибудинкових територіях в кількості 12 штук на загальну суму 400,0 тис.грн.

Протягом 2017 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2011 року № 1056 „Деякі питання використання коштів у сфері енергоефективності та енергозбереження (із змінами)”, яка забезпечує відшкодування частини суми кредитів залучених на придбання енергоефективного обладнання та матеріалів фізичними та юридичними особами у багатоквартирних та одноквартирних будинках, в місті банками „Державний ощадний банк України” та „Укргазбанк” було видано 197 кредитів на суму 4106,8  тис. грн. Представниками банку за підтримки міської ради проводились семінари для голів ОСББ міста Чорткова  та власників індивідуальних будинків щодо залучення кредитів на енергоефективні заходи будинків ОСББ та індивідуальних будинків. Також діє “Програма підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків /ОСББ/ у м. Чортків на 2016-2020 “, яка передбачає співфінансування об’єднання багатоквартирного будинку та міської ради при проведенні енергоефективних заходів, де 50% кошти ОСББ., а 50 %  фінансується  міською радою. Прпотягом року даною програмою скористались 5 об’єднань на загальну суму понад         200,0 тис.грн.
Чортківське ККП забезпечує благоустрій міста Чортків, а також збирання і транспортування твердих побутових відходів. У 2017 році утилізовано близько 2 тис. тонн твердих побутових відходів. Також проведено капітальний ремонт 6 тротуарів, поточний ремонт дорожнього покриття десяти вулиць міста, а саме вул. Білецької, Незалежності, Сонячної, Подільської, Млинарської, Тарса Шевченка, Степана Бандери, Монастирська Зелена та вулиці Копичинецька. Підприємством проводиться активна робота щодо вуличного освітлення міста, зокрема протягом року було встановлено нові ліхтарі в кількості 392 штуки. До початку осінню зимового періоду закуплено 200 т посипочного матеріалу, 60 т технічної солі та 400 т піску для посипання вулиць та тротуарів в зимовий період. 

Чортківське ВУВКГ забезпечує жителів міста Чорткова водопостачанням та водовідведенням. У водопровідно-каналізаційному господарстві міста накопичилась значна кількість проблем, які потребують негайного вирішення. У аварійному стані знаходяться 55% мереж водопостачання, 35% - водовідведення. Зусиллями підприємства проведено заміни живильних насосів на більш енергоефективні, а також встановлено частотні перетворювачі на насоси, що дало змогу більш якісно надавати послугу водопостачання. Замінено 200 м/п стального водопроводу діаметром 90 мм та 200 м/п чавунного водопроводу з встановленням п’яти водопровідних колодязів з запірною арматурою на вулиці Степана Бандери. Розроблено проектно-кошторисну документацію по проекту “Реконструкція біологічних очисних споруд продуктивністю 7000 м. куб./доб. з  виділенням 1-го пускового комплексу на 4000 м.куб./доб, вул.Гранична, 88, м. Чортків, Тернопільської області  (1-й пусковий комплекс)”. До кінця поточного року заплановано завершити роботи по будівництві першого етапу потужністю 2000 м.куб./доб. За 2017 рік підприємство надало послуги  9689 абонентам.
Для забезпечення підвищення рівня енергозбереження впродовж 2017 року в місті проводились відповідні заходи в галузях освіти, культури.
Розвиток підприємництва, торгівлі та послуг

Підприємництво відіграє одну з провідних ролей у розвитку приватного сектору та є важливим чинником економічного зростання, створення нових робочих місць, структурної перебудови та зміцнення економіки міста. 

В місті функціонує 1627 суб’єктів малого та середнього бізнесу – фізичних та юридичних осіб.

Кількість підприємницьких структур на 10 тис. осіб наявного населення складає 29 одиниць. 

З метою створення зручних та доступних умов для отримання громадянами та суб’єктами господарювання якісних адміністративних послуг, забезпечення сприятливого бізнес-клімату, запобігання проявам корупції та усунення різного роду посередництва під час їх надання, а також відповідно до Закону України „Про адміністративні послуги” в місті діє Центр із надання адміністративних послуг. Центр надання адміністративних послуг міста Чорткова – це виконавчий орган Чортківської міської ради, котрий фактично надає 139 адмінпослуг.

У 2017 році до ЦНАП надійшло 8 915 звернень, загалом надано та оформлено 5 756 послуг структурних підрозділів Чортківської міської ради. Зокрема співпраця із відділом з питань державної реєстрації; відділом земельних ресурсів та охорони навколишнього середовища; відділом містобудування, архітектури та капітального будівництва; відділом державного архітектурно-будівельного контролю. Консультацій надано у кількості 13 586 послуг.  Також ЦНАП надав 793 адміністративних послуг центральних органів виконавчої влади. Задля зручності суб'єктів звернень ЦНАПом здійснюється надання електронних послуг, наразі можна виокремити 28.   

 Цього року також заплановано впровадження миттєвої послуги надання витягу з Державного земельного кадастру (ДЗК). Директор-адміністратор ЦНАП міста Чорткова пройшов успішне стажування, з метою вдосконалення професійних знань, умінь та навичок, необхідних для надання відомостей з Державного земельного кадастру.  Із заявами на отримання витягу можуть звернутися власники, користувачі земельних ділянок та спадкоємці за запитами нотаріусів. Всі отримані кошти спрямовуються до міського бюджету. Також в подальшому, згідно закону про децентралізації влади, чортківці матимуть змогу скористатися послугами відділу державної реєстрації актів цивільного стану і отримати водійське посвідчення саме через ЦНАП.

Сфера торгівлі та послуг є важливою складовою внутрішнього ринку, що відіграє значну роль у формуванні загального економічного потенціалу міста, у забезпеченні потреб населення в товарах і послугах. На споживчому ринку міста функціонує 364 підприємства з продажу продовольчих і непродовольчих товарів, загальною площею 36,2 тис.м2, Також, в місті функціонує 42 заклади ресторанного господарства  та 106 суб’єктів господарювання, що здійснюють діяльність з побутового обслуговування населення, 36 аптек та аптечних пунктів. 
Бюджетно-податкова політика та фінансова діяльність

За 2017 рік до бюджету міста за рахунок усіх джерел доходів надійшло 236 471,9 тис. гривень, з них до загального фонду 223 240,8 тис. грн. та спеціального – 13 231,1 тис. гривень.

За 2016 рік надійшло 200 606,1 тис. грн., темп приросту склав 17,9% (+ 35 865,8 тис. грн.).

План доходів загального фонду, без урахування офіційних трансфертів перевиконано на 963,8 тис. грн. (при  уточненому плані  - 84 041,6 тис. грн. фактично надійшло  85 005,4 тис. грн.)

Офіційних трансфертів (субвенцій) надійшло на 435,4 тис. грн. менше  ніж передбачено планом, або 99,7%.
За 2017 рік уточнені планові показники по податку  на доходи фізичних осіб виконано на 101,1%, сума перевиконання становить 581,1 тис. грн.

В порівнянні з 2016 роком надходження даного податку зросли в 1,8 рази (+ 22 205,3 тис. грн.), що в основному пов’язано з збільшенням вдвічі розміру мінімальної заробітної плати. Крім того, за 2017 рік ТОВ «СЕ Борднетце – Україна» та «Біллербек – Україна», сплатили відповідно 7 071,2 та 596,9 тис. грн., в минулому році почали сплату податку з другого півріччя.
Найбільшим платником є підприємство «СЕ Борднетце – Україна», яке протягом 2017 року сплатило до бюджету 10 931,3 тис.грн.

Окрім ТОВ «СЕ Борднетце - Україна» на території міста успішно функціонують ряд інших підприємств різних форм власності, як от: РВ «Львівська залізниця»(ПАТ «Українська залізниця»),  ДП «Чортківський КХП», ВАТ «Тернопільобленерго», ПАТ «Тернопільгаз», філія «Чортківський райавтодор», ДП «Чортківське лісове господарство», ТОВ «Гольські світ компані», підприємство «Біллербек – Україна перо-пухова фабрика», ТОВ «Тернопільбуд», ПМК-258, ТОВ «Чортківське АТП-16142».
Перелічені підприємства проводять свою діяльність у різних сферах виробництва та послуг паралельно сплачуючи податки до бюджету міста.  

Протягом 2017 року вказаними підприємствами до міського бюджету сплачено  13 313,6 тис. грн. податків і зборів.    
Доходи спеціального фонду при плані 12 666,2 тис. грн., виконані в сумі 13 231,0 тис. грн., що становить 104,5 % +564,9 тис. грн.) а в порівнянні з 2016 роком зросли в 2,0 рази ( + 6 694,7 тис. грн.). 

Видатки загального фонду міського бюджету по галузях, а саме: соціальний захист та соціальне забезпечення – 104 612,01 тис. грн. (48,7%), освіта – 68 681,1 тис. грн. (31,9%), крім того – житлово-комунальне господарство – 14 837,1 тис. грн. (6,9%), державне управління – 11 137,9 тис. грн. (5,2%), культура і мистецтво – 8 899,1 тис. грн. (4,1 %).
Видатки спеціального фонду виконано в сумі 19 902,1 тис. грн., з яких видатки бюджету розвитку – 17 360,2 тис. гривень.

Населення, заробітна плата та ринок праці

Населення, заробітна плата та ринок праці

Ринок праці міста Чорткова залежить від змін в економіці, демографічних і соціальних тенденцій, а також від ряду інших специфічних факторів (рівня оплати праці, сезонного характеру виробництва, невідповідності попиту і пропозицій на ринку праці, трудової міграції, “тіньової зайнятості” та інших).
Чисельність наявного населення вмісті станом на 01.01.2018 складає 29235 чоловік, за оцінкою.

Середньомісячна заробітна плата в галузях економіки міста у 2017 році склала 3 441 грн., що на  1.84% менше попереднього року. Станом на 01.01.2017 року заборгованість із виплати заробітної плати склала 98.5 тис.грн. (філія «Чортківський автодор»), 1.02.17 заборгованість погашена, і по даний час заборгованість відсутня. У 2017 році створено 564 робочих місць.
З метою підвищення конкурентоспроможності на ринку праці за направленням центру зайнятості у 2017 році проходили професійне навчання або підвищували свою кваліфікацію 63 безробітних жителів міста Чорткова.
В оплачуваних громадських та інших роботах тимчасового характеру взяли  участь  37 жителів міста Чорткова.
За сприяння районної служби зайнятості протягом 2017 року працевлаштовано 700 жителів міста, в тому числі 151 чол., які мали статус безробітного. 

Протягом 2017 року прийнято рішення про компенсацію єдиного соціального внеску роботодавцям, які працевлаштували 12 осіб безробітних на нові робочі місця.

Основним завданням у частині зайнятості населення на сьогодні залишається сприяння ефективній зайнятості населення шляхом стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць, розвитку підприємницької ініціативи населення, посилення конкурентоспроможності громадян на ринку праці.

Соціальний захист населення
Основним завданням соціального захисту населення є забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин, обслуговування громадян, які потребують допомоги та соціальної підтримки з боку держави.

На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, у 2017 року перебувало 8891 осіб, що на 231 осіб менше ніж у 2016 році (9122 осіб). Протягом 2017 року за надані пільгові послуги проведено виплат на суму 4 134,3 тис. грн. (3 704,2 тис.грн.  у        2016 році).

За період 2017 року за призначенням різних видів соціальної допомоги звернулося 8417 заявників, яким здійснено нарахувань на суму 31 604,5 тис.грн.  Заборгованість  по виплаті всіх видів державних допомог відсутня.
Протягом 2017 року за субсидіями на житлово-комунальні послуги звернулося 5796 домогосподарств міста та 10 домогосподарств звернулось за субсидіями готівкою на відшкодування витрат для придбання скрапленого газу, твердого і рідкого пічного побутового палива. 

За звітний 2017 рік здійснено нарахувань по субсидіях  на суму         66 169,4 тис. грн. Станом на 01.01.2018 року заборгованість по виплаті субсидій на житлово-комунальні послуги становить 28 760,3 тис.грн., по виплаті субсидій готівкою на відшкодування витрат для придбання скрапленого газу, твердого і рідкого пічного побутового палива становить 4,0 тис.грн.
Протягом 2017 року за призначенням різних видів державних допомог звернулось 28 громадян України, які переселились на територію м.Чортків тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, яким здійснено нарахувань на суму 260,0 тис.грн. Заборгованості з виплати немає.
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 року № 200 «Про затвердження Порядку використання коштів передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортного лікування» станом на 01.10.2018року на обліку перебуває 2 учасників антитерористичної операції (у 2017 році перебувало 4 учасники, з яких 3 оздоровлено).
Охорона здоров’я

Медична допомога жителям міста Чорткова надається центральною комунальною районною лікарнею на 380 ліжок, районним  поліклінічним відділом на 850 відвідувань в день, стоматологічною поліклінікою на 180 відвідувань, комунальним закладом Центром первинної медико-санітарної медичної допомоги, 2-ма  лікарськими амбулаторіями, що працюють на засадах сімейної  медицини .

Освіта і наука
Управління освіти, молоді та спорту працює над забезпеченням рівного доступу до якісної освіти. З цією метою створено умови для функціонування 6 загальноосвітніх навчально-виховних закладів, в яких навчається 2941 учень. У ЗНЗ міста функціонує 11 груп продовженого дня. Із метою розвитку обдарувань дітей та їх занять за інтересами діє Чортківський Палац дітей та юнацтва, у якому займається 869 дітей. Значна увага приділяється питанням створення умов для здобуття неперервної освіти, починаючи з дошкільної. 

Здійснюється соціально-педагогічний патронаж, обстеження умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, що опинились у складних життєвих умовах, надання методичної та психолого-педагогічної допомоги, проведення індивідуальних профілактичних бесід з батьками та опікунами, організація повноцінного оздоровлення дітей.

З метою виховання творчої та духовно багатої особистості проводиться: 

- реалізація завдань Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді;

- змістове наповнення програми виховання з урахуванням вікових особливостей учнів;

- задоволення базових потреб особистості вихованця (фізіологічних потреб, потреби в безпеці, любові та прихильності, визнанні та оцінці, в самоактуалізації) в умовах окремого загальноосвітнього навчального закладу;

- реалізація  особистісно-орієнтованого, діяльнісного, системного, творчого та компетентнісного підходів до організації виховного процесу в шкільному та класному колективах;

- співпраця з органами учнівського самоврядування, дитячими громадськими організаціями;

- інтеграція зусиль батьківської громади позашкільних закладів, представників державної влади, громадських та благодійних організацій, правоохоронних органів та установ системи охорони здоров'я; 

- удосконалення методичної майстерності класного керівника, спроможного компетентно здійснювати виховну діяльність.

- розвиток учнівського самоврядування.


Проводиться робота із обдарованою учнівською молоддю, а саме:
- створення умов для формування особистості на основі розвитку творчого, інтелектуального й духовного потенціалу;

- участь учнів шкіл міста в олімпіадах, конкурсах, у секціях МАН.

- фінансово-економічне та матеріальне забезпечення програми «Підтримка обдарованих дітей м.Чорткова на 2016-2020 роки»;
Позашкільна освіта в місті здійснюється Палацом дітей та юнацтва. Чортківський міський комунальний заклад «Палац дітей та юнацтва», який спрямовує свою діяльність на систематизацію роботи позашкільного закладу як координаційного центру виховної та організаційно-масової роботи в місті та  ставить перед собою завдання виростити всесторонньо-обізнану, гармонійно розвинену молоду людину, громадянина, патріота із високими моральними та духовними цінностями.  


З метою професійного зростання педагогічні працівники беруть участь  в конкурсах, семінарах, методоб'єднаннях, курсах підвищення кваліфікації педагогічних працівників.



Кількісні та якісні показники ефективності реалізації

	Показники
	Од. виміру
	2015

звіт
	2016 
звіт
	2017

звіт
	2018

проект

	Постійнодіючі дошкільні заклади, у т.ч  НВК ДДЗ
	одиниць
	7
	7
	7
	7

	Кількість дітей у дошкільних закладах, у т.ч НВК ДНЗ
	осіб
	1158
	1172
	1151
	1185

	Охоплення дітей дошкільного віку дошкільною освітою 
	%
	85 
	86
	86
	88

	Кількість груп у дошкільних навчальних закладах 
	одиниць
	54
	54
	54
	54

	Загальноосвітні навчально-виховні заклади, у т.ч ЗОШ
	одиниць
	6
	6
	6
	6

	Кількість учнів у загальноосвітніх школах (в тому числі НВК)
	осіб
	2857
	2860
	2941
	2950

	у тому числі, які навчаються у другу зміну 
	осіб
	-
	-
	-
	-

	Охоплення дітей позашкільною освітою 
	осіб
	517
	520
	869
	875

	Участь школярів у спортивно-масовій роботі 
	%
	90
	92
	90
	92

	Здобуття призових місць у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських  олімпіад  
	осіб
	18
	20
	33
	35


Культура

Мережа установ, що створюють умови для творчого розвитку особистості, культурного рівня, доступності культури для задоволення потреб жителів міста включає 7 закладів, а саме: 4 бібліотеки, 1 клубний заклад, 1 школа естетичного виховання, 1 музей.
За 2017 року було проведено та взято участь в організації 30 різноманітних заходів: Свято коляди, День Соборності України, відзначення виведення військ з Афганістану, День Героїв Небесної Сотні, святкування Шевченківських днів, День працівника комунального господарства, тиждень писанки у Чорткові, відзначення річниці пам’яті аварії на ЧАЕС, відкриття пам’ятника Карлу Емілю Францозу, День пам’яті та примирення, День матері,  відзначення перепоховання Т.Г.Шевченка, День героїв, мото-рок фестиваль «Lions MC Chortkiv запрошує», відзначення 300-річчя Церкви Вознесіння, міжнародний день захисту прав дітей, День молоді, День Конституції України, День міста Чорткова, День Державного прапора України, Дня Незалежності України, День підприємця України, Свято замку,  День українського козацтва та 75 річниця створення УПА, День працівників культури та аматорів народного мистецтва, День гідності та свободи, День пам’яті жертв голодомору та політичних репресій, День Збройних Сил України, День місцевого самоврядування, Свято Миколая.
Щодо господарської частини роботи за 2017 рік по бібліотеках проведено проведено поповнення бібліотечних фондів на суму 20 000 грн. (прийнято програму поповнення бібліотечних фондів) , проведено підписку преси на суму 8 200  грн. У Чортківську міську музичну школу за благодійні кошти придбано м’які крісла в актову залу на суму 56 000 грн., поміняно каналізаційну трубу на суму 15 100 грн. (матеріали), поміняно лавки на суму 3 200 грн., також придбано енергозберігаючі лампочки 25 шт. на суму 1 300 грн., витрачено кошти на поточний ремонт 7 600 грн., відремонтовано ворота на суму 3 200 грн., закуплено музичні інструменти на суму 35 000 грн., придбано мотокосу на суму 2 000 грн. 

Фізична культура і спорт, підтримка молоді та захист прав дітей

Відділ молоді та спорту управління освіти, молоді та спорту Чортківської міської ради спрямовує свою роботу на пропаганду здорового способу життя у молодіжному середовищі, проведення інформаційно-просвітницької роботи   щодо  протидії поширенню соціально небезпечних хвороб серед дітей і молоді.
Здійснюється контроль за діяльністю спортивного комлексу, стадіону, спортивних майданчиків, за технічним станом, ефективністю і цільовим використанням спортивних об'єктів, що належать до сфери управління  освіти, молоді та спорту, зокрема створенням необхідних умов для вільного доступу до них інвалідів, за дотриманням правил безпеки під час проведення масових спортивних заходів.
З метою пропаганди здорового способу життя у молодіжному середовищі відділ молоді та спорту управління освіти, молоді та спорту Чортківської міської ради сприяє:

· створенню спортивних клубів, секцій, оздоровчих груп для різних вікових категорій населення, відділень дитячо-юнацьких спортивних шкіл, зокрема, спеціалізованих фізкультурно-оздоровчих закладів (клубів і центрів) для інвалідів;

· залученню громадськості до проведення роботи з дітьми і молоддю, підтримка та розвиток волонтерського руху;

· залученню коштів підприємств, установ та організацій для соціальної підтримки дітей та  молоді, розвитку фізичної культури та спорту;

· забезпеченню формування та затвердження календарних планів проведення спортивних змагань та навчально-тренувальних зборів відповідно до єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів; організацію та проведення заходів, передбачених календарними планами фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, у межах коштів, виділених на розвиток фізичної культури та спорту;

· проведенню конкурсів молодіжних проектів серед молодіжних громадських організацій, наукових проектів серед молодих науковців тощо, інші конкурси;

· здійсненню заходів, спрямованих на підтримку та розвиток молодіжних громадських і студентських організацій, спортивних і фізкультурних, наукових та освітніх громадських об’єднань;

· здійсненню контролю за дотриманням організаціями фізкультурно - спортивної, молодіжної спрямованості,  законодавства з питань соціального захисту молоді, фізичної культури та спорту, стандартів спортивної класифікації;

· вивченню, узагальненню та поширенню передового досвіду роботи з питань молоді, фізичної культури і спорту, проведенню методичних і науково-практичних семінарів, конференцій та інших заходів;

· порушенню у встановленому порядку клопотання про відзначення спортсменів, тренерів і працівників сфери фізичної культури та спорту державними нагородами, присвоєння їм спортивних звань, стипендій;

· вивченню потреби у фахівцях для організації роботи з питань фізичної культури та спорту, організації підвищення їх кваліфікації.

За час роботи відділу розроблено дві програми:
· Програма розвитку футболу в м. Чорткові на період 2016-2021 років – рішення сесії від 05 січня 2016 року № 71;

· Міська програма розвитку волейболу і баскетболу на 2016-2020 роки – рішення сесії від 13 жовтня 2016 року № 348.

У 2017 році для забезпечення участі футбольної команди ФК «Чортків-Педуніверситет» у Чемпіонаті України з футболу серед аматорських команд використано кошти в розмірі 274 792,00 грн. У цьому ж році також було використано 134 979,36 грн. з метою участі футбольної команди «Чортків-Педліцей» U15 та «Чортків-Педліцей» U17 у Дитячо-юнацькій футбольній лізі України. На придбання спортивного інвентаря та екіпірування використано – 36 500,00 грн.

У 2017 році для забезпечення участі баскетбольної команди «Кристал» було використано 228 058,00 грн. Баскетбольна команда «Кристал» зайняла 7 місце у Всеукраїнській юнацькій баскетбольній лізі України серед юнаків 2004 р.н. У 2017 році на придбання баскетбольного обладнання (щити - доплата) виділено 40 000,00 грн.
У 2017 році для забезпечення участі волейбольної команди «Кристал» в Чемпіонаті України «Дитяча ліга» з волейболу сезону 2016-2017 років було використано – 83 000,00 грн. 08-10 вересня 2017 року волейбольна команда «Кристал» взяла участь у Відкритому Кубку Києва ім. Ю.Г. Затворницького з волейболу пляжного серед дівчат та юнаків у вікових категоріях до 14, до 16, до 18 років. У старшій віковій категорії серед 24 команд зайняли 9 місце, у молодшій віковій категорії – 24 місце серед 46 команд.
В жовтні 2017 року розпочався Чемпіонат Тернопільської області з волейболу серед чоловічих команд сезону 2017-2018 років, в якому брала участь волейбольна команда «Кристал» міста Чорткова.

16-17 грудня 2017 року волейбольна команда «Кристал» взяла участь у відкритому турнірі з пляжного волейболу в приміщеннях серед дівчат 2002-2003 р.н. «Кубок мера міста Чорткова» до Дня святого Миколая та зайняла 1-ше місце.
На заходи, проведені у 2017 році, були виділені наступні кошти: легка атлетика – 4 794,00 грн. (загальна сума виділених коштів); фрі-файт – 7 798,00 грн.; волейбол (дівчата) – 7562,00 грн.; волейбол (чоловіки) – 10500,00 грн.; футзал – 8834,00 грн.; вільна боротьба – 3 200,00 грн.; кульова стрільба – 255,00 грн.; більярд – 3 475,00 грн.; шахи – 794,00 грн.

У квітні 2017 року було організовано проведення дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), кошторис витрат – 4 189,00 грн. У травні 2017 року команда міста Чорткова взяла участь в спартакіаді органів місцевого самоврядування Тернопільської області, з цією метою було виділено 8 730,00 грн. Кошти в сумі 20 000,00 грн. було виділено на проведення в місті Чорткові аматорських велосипедних змагань з крос-кантрі «Чортківський перевал».  З нагоди Міжнародного Дня захисту дітей  у місті Чорткові проводились спортивно-масові заходи «Веселі старти», кошторис витрат – 8 309,00 грн. В липні 2017 року на проведення спортивно-масових заходів, присвячених 495-ій річниці святкування Дня міста Чорткова, було виділено кошти в сумі 28 439,50 грн.
Вирішення питань соціально-правового захисту дітей, профілактики негативних проявів у дитячому середовищі визначено пріоритетним напрямом у роботі служби у справах дітей Чортківської міської ради. 

Станом на 01.01.2018 року на обліку служби у справах дітей  перебуває 19 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, (1 дитина-сирота та 18 дітей, позбавлених батьківського піклування). Із загальної кількості таких дітей 9 дітей виховуються в сім’ях опікунів (піклувальників), 5  – в прийомних сім’ях та 1 - дитячих будинках сімейного типу,    4 – в навчальних закладах   на повному державному забезпеченні.

В місцевому банку даних перебуває 6 дітей, які можуть бути усиновленими, 1 сім’я в кандидати в усиновлювачі, які на даний час займається підбором дитини для усиновлення. Протягом року  усиновлень громадянами України дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування не було. 

Усиновлено батьками 2 дітей від першого шлюбу.

В 2017 році надано статус та влаштовано 1 дитину, позбавлену батьківського піклування  в сім’ю опікуна.     

      
В прийомній сім’ї на виховання та спільне проживання перебуває 2 дітей-інвалідів. Дітям призначена та виплачується пенсія (соціальна допомога) по інвалідності.

На профілактичному обліку служби у справах дітей перебуває 24  дітей, які проживають у 10 сім’ях, в яких батьки, або особи що їх заміняють, ухиляються від виконання батьківських обов’язків. З метою запобігання правопорушень в таких сім′ях, проводилась профілактична робота спрямована на виявлення та усунення причин і умов, що сприяють вчиненню дітьми правопорушень.

      
Протягом 2017 року поставлено на облік служби у справах дітей 3 сім`ї/4 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах та знято з обліку 4 сімей/9дітей в зв`язку з покращенням умов проживання та повноліттям дітей.

       
З метою профілактики протиправних дій у дитячому середовищі протягом 2017 року проведено профілактичні  рейди (“Підліток. Зима. Канікули”, “Діти  вулиці. Вокзал”, “Діти Тернопільщини проти насильства, бездоглядності, за духовність та сімейну злагоду”, «Літо-2017», «Урок-2017»). В ході операцій проведено 16 рейдів. Під час рейдів виявлено 4  неповнолітніх учнів ПТУ які розпивали спиртні напої, батьків даних осіб попереджено про відповідальність перед законом та притягнуто до відповідальності. Обстежено функціонально неспроможні сім`ї, про що складено відповідні акти. Неповнолітні, які схильні до вчинення протиправних дій перебувають на обліку працівників  поліції, з якими проводиться профілактична робота. 

      
Виявлено факт фізичного насильства в 1 сім`ї щодо 2 малолітніх дітей. Батька притягнуто через суд до адміністративної відповідальності.

      
В поточному році  оздоровлено 6 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 2 дітей, які перебувають на профілактичному обліку служби у справах дітей.
      
Проведено заходи до Великодніх Свят для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, Міжнародний День захисту дітей,  День захисту прав дітей «Благодійний Марафон для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Свято Святого Миколая для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

      
На протязі  2017 року проведено 13 засідань комісії з питань захисту прав дитини при Чортківській міській раді, на якій розглянуто 123  питань соціально-правового захисту дітей (переважно питання захист житлових та майнових прав дітей, позбавлення батьківських прав, призначення часу та місця для спілкування батька з дитиною).

            Службою у справах дітей протягом року вживалися заходи щодо захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.    

           Сформовано реєстр житла і майна, яке належить таким  дітям. 16  дітей володіють житлом на праві власності чи користування, 3 дітей не забезпечені житлом, та після досягнення ними 16-річного віку будуть поставлені на квартирний облік.

Згідно міської програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2016-2018 роки на реконструкцію квартири 2-х дітей, позбавлених батьківського піклування по вул. Незалежності виділено 191285 тис. грн 

        У  2017 році на комісії з питань захисту прав дитини розглянуто 36 звернень щодо захисту житлових та майнових прав дітей.       

Туризм та рекреація

Вперше цього року місто було представлено на відкритті туристичного сезону у м. Бережанах. Відділом було підготовлено до друку та випущено 2 брошури до 300 річчя Церкви Вознесіння Господнього та до 495 річниці Дня міста Чорткова туристичний путівник «Синергія культур». Розроблено 5 туристичних маршрутів по місту. Працівниками Чортківського міського комунального краєзнавчого музею проводяться платні екскурсії по місту для приїжджих туристів та гостей міста.

З метою розвитку туристичної галузі Чорткова, формування високоякісного конкурентоспроможного місцевого туристичного продукту було затверджено програму розвитку туризму в місті на 2017-2020 роки. 

Охорона навколишнього природного середовища
На території міста укладено 1 договір оренди  водного об’єкта, а саме, оренда 1 ставка. На орендованому водному об’єкті знаходиться 1 водоскидна  споруда. 

Працівниками державної лісової охорони постійно проводиться охорона лісів від лісопорушень, порушень правил полювання, пожежної безпеки, шкідників та хвороб лісу.

Прибережні захисні смуги водоохоронних зон на території міста становлять 53 га. 
Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру
З метою захисту населення і території міста Чорткова від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, проведення заходів з поповнення матеріальних запасів, була затверджена Програма захисту населення і території м. Чорткова від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2017 рік від 23 грудня 2016 року № 457. Згідно вище вказаної програми було використано матеріальний резерв Чортківської міської ради на ліквідацію стихії яка відбулася 17 вересня 2017 року а саме видано: 

· 1,325 8-ми хвильового шиферу;

· 1,405 кв.м. металочерепиці по ціні 120 грн кв.м.;

· 10 рулонів руберойду.


Планується по програмі поновлення матеріального резерву на 2017-2018 рік будівельними матеріалами на ліквідацію стихій  техногенного та природного характеру.
В місті Чорткові здійснено обстеження протирадіаційних укриттів спільно з Чортківським районим відділом УДСНС України у Тернопільській області на території міста Чорткова знаходяться 9 споруд під час огляду  складенні комісійні акти обстеження і було визнано 8 споруд обмежено готові і 1 споруда готова до приймання. Також обстежено 39 споруд в місті Чорткові для найпростішого укриття, 27 споруд найпростішого укриття, пропонуються для списання, які зменшують радіуси ураження людей ударною хвилею, послаблюють дію радіоактивних випромінювань та ураження світловим випроміненням.

Згідно Програми забезпечення нагляду та належного утримання зовнішнього протипожежного водопостачання в місті Чортків на 2017-2018 роки від 23 грудня 2016 року № 458 та з метою покращення стану зовнішнього протипожежного водопостачання та забезпечення умов для оперативного застосування джерел зовнішнього протипожежного водопостачання під час гасіння пожеж була створена комісія спільні з Чортківського РВ УДСНС України у Тернопільській області та Чортківським ВУВКГ по обстеженню пожежних водоймищ в кількості 12 та виявлення порушення в 5,  та гідрантів 53 виявлення порушення 16. Замінено в 2017 році 10 гідрантів та планується в 2018 році ще замінити 6. 

Відповідно до Програми розвитку системи оповіщення та інформатизації цивільного захисту міста Чорткова на 2017-2018 роки від 23 грудня 2016 року № 456, та з  метою створення умов для підвищення безпеки населення і територій, підвищення рівня їх захисту від впливу шкідливих техногенних, природних та екологічних факторів за рахунок підвищення та нарощування ефективності функціонування системи оповіщення та інформатизації було придбано в Чортківську міську раду систему “Камертон” для оповіщення населення про винекнення загрози. Планується на 2018 рік придбання сирен -3 шт., системи гучномовного оповіщення.
Основні створенні комісії: 1. Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Чортківській міській раді відбулося 12-ть засідань вирішенні 26 питань.   
 2. Міська комісія з питань евакуації відбулася 1 раз на навчальній основі.
             3. Державна надзвичайна протиепізотична комісія при Чортківській міській раді.  

Захист економічної конкуренції, прав і свобод громадян та забезпечення законності та правопорядку

З метою забезпечення активної наступальної протидії злочинності та досягнення її зниження на основі чітко визначених пріоритетів, ефективної реалізації державної політики у сфері запобігання і протидії корупції, здійснення заходів, спрямованих на усунення причин та умов вчинення протиправних дій об'єднання зусиль органів державної влади, правоохоронних і контролюючих органів, громадськості у напрямку профілактики та протидії злочинності, корупції, порушенням громадського порядку та іншим антисоціальним проявам, які негативно впливають на рівень захисту конституційних прав і свобод громадян, у місті діє міська комплексна Програма боротьби з організованою злочинністю, корупцією та тероризму на 2017 - 2021 роки, затверджена рішенням сесії Чортківської міської ради від 10.02.2017 року № 539. В основу реалізації Програми покладено принцип об’єднання зусиль органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів та громадськості для забезпечення охорони громадського порядку та профілактики злочинності.

З метою підвищення рівня правосвідомості та обізнаності населення щодо можливості отримання якісних поліцейських послуг, створення умов власної безпеки громадян за місцем проживання, об'єднання зусиль поліції, органів місцевого самоврядування та громадськості у запобіганні загрозам публічній безпеці і порядку, сприянні припиненню правопорушень рішенням сесії міської ради від 23.12.2016  року   № 455  прийнято програму  «Сприяння поліції у підвищення рівня безпеки громадян на території міста Чорткова на 2017-2021 роки» та програму «Безпечне місто» 2017-2018 роки від 23.12.2016  року  № 452.  
Розроблені розпорядження про військовий облік на території міста Чорткова. Проводилися мобілізаційні навчання на  території міста Чорткова. Спільно з Чортківським об’єднаним міським військовим комісаріатом проводиться набір на строкову військову службу чоловіків від 18-27 років. Проводяться агітаційні реклами на контрактну службу з розміщенням на території міста та на сайтах міської ради.

Надавалась методична та практична допомога в організації мобілізаційної підготовки підприємств, установ і організацій, що перебувають у комунальній власності або залучаються ними до виконання мобілізаційних завдань. Протягом 2017 року було проведено ряд організаційних та практичних заходів з питань: вивчення стану виконання мобілізаційних завдань  комунальними підприємствами, вивчення стану організації оповіщення та збору працівників міської ради під час мобілізації

Протягом 2017 року сектором з питань взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи було прийнято участь в перевірці роботи Чортківським об’єднаним міським військовим комісаріатом підприємств організацій  з питань забезпечення законності,  оборонної та мобілізаційної роботи. Під час перевірок було надано практичну та методичну допомогу.

Секретар міської ради                                                                                        Я.П.Дзиндра

