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У К Р А Ї Н А

ЧОРТКІВСЬКА    МІСЬКА    РАДА

                                                                                                                                                            друге пленарне засідання
 першої  сесії Чортківської міської ради VII скликання

                                                           РІШЕННЯ 

від  13 листопада 2015 року                                          №  10

 м. Чортків

Про внесення змін до рішення  Чортківської 

міської ради  від 20 січня 2015 року № 6« Про

міську програму соціальної підтримки сімей, 

дітей та молоді на 2015-2017 роки»
Відповідно до указу Президента України від 22.10.2012 № 609 «Про Національну стратегію профілактики соціального сирітства до 2020 року, наказу  Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту від 25.04.2008 р. № 1795 «Про затвердження Порядку здійснення соціального супроводу центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді сімей та осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах», керуючись статтею  26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Чортківської міської ради від 20 січня 2015 року    № 6 «Про міську програму соціальної підтримки сімей, дітей та молоді на 2015-2017 роки», а саме викласти:

1.1. Підпункт 4 пункту 1 розділу 6  в такій редакції:

 Кошти в сумі 1000 грн, які заплановані в 2015 році на проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання складним життєвим обставинам сімей, дітей та молоді (проведення тренінгових занять, круглих столів, груп взаємопідтримки), використати на проведення заходу до “Дня Святого Миколая”.

1.2. Підпункт 2 пункту 2 розділу 6  в такій редакції:

 Кошти в сумі 1000 грн, які заплановані на проведення рекламно-інформаційних кампаній з метою популяризації сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, використати на проведення заходу до “Дня Святого Миколая”.

1.3. Підпункт 3 пункту 2 розділу 6  в такій редакції:

Кошти в сумі 1000 грн, які заплановані на проведення семінарів, тренінгів, круглих столів для підвищення кваліфікації прийомних сімей, обміном досвідом, функціонування груп взаємної допомоги прийомних батьків,  використати на проведення заходу до “Дня Святого Миколая”.

1.4. Підпункт 1 пункту 3 розділу 6  в такій редакції:

 Кошти в сумі 1000 грн, які заплановані на проведення інформаційно-просвітницьких заходів, рекламних кампаній протидії насильству в сім’ї, використати на проведення заходу до “Дня Святого Миколая”.

1.5. Підпункт 1 пункту 5 розділу 6  в такій редакції:

Кошти в сумі 2000 грн, які заплановані на здійснення соціально-профілактичної роботи щодо запобігання правопорушень та соціально небезпечних хвороб у дитячому та молодіжному середовищі, в тому числі серед груп ризику, формування навичок здорового способу життя,  ознайомити дітей з їх правами, відповідно до Конвенції ООН про права дитини, використати на проведення заходу до “Дня Святого Миколая”.

1.6. Підпункт 1 пункту 8 розділу 6  в такій редакції:

 Кошти в сумі 1000 грн, які заплановані на  підготовку та виготовлення рекламно-інформаційних матеріалів інформаційного та профілактичного спрямування, використати на проведення акцій міського та участь в обласному фестивалів «Повір у себе» для дітей та молоді з функціональними обмеженнями.

2. Контроль за виконанням даного рішення  покласти на  директора центру соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді  Чортківської міської ради

та  начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності міської ради. 

Міський голова                                                            В.П.ШМАТЬКО

