ДОВІДКА
про стан організації харчування в 
загальноосвітніх навчальних закладах м. Чорткова за 2017 – 2018 навчальний рік.
У місті Чорткові функціонує 5 загальноосвітніх навчальних закладів та 1 заклад інтернатного типу.
Організацію харчування в 6-ти ЗОШ проводить ТзОВ « БЕНЕФІТ ФУД».
Відповідно до ст. 25 Закону України «Про освіту» організація повноцінного, безпечного та якісного харчування учнів, неухильне дотримання нормативно- правових документів щодо організації харчування у ЗОШ міста, систематичне здійснення контролю за станом організації харчування школярів покладається на керівників загальноосвітніх навчальних закладів.
У всіх навчальних закладах харчування здійснюється за погодженими графіками харчування, затвердженими списками. Класні керівники ведуть табель відвідування учнів класу на поточний місяць, що дає можливість систематизувати кількість охоплених харчуванням учнів кожного дня. З метою покращення організації харчування в загальноосвітніх навчальних закладах міста щорічно дане питання обговорюється з батьками, учнями, вчителями на батьківських зборах, зборах трудового колективу.
[bookmark: _GoBack]Страви готуються у відповідності до погодженого держпроспоживслужбоюдвотижневого перспективного меню. В усіх закладах в наявності є такі продукти: м’ясо свине, куряче філе, риба морожена, свіжі фрукти, печиво та інші продукти згідно меню. Завіз продуктів здійснюється три рази на тиждень(вівторок, четвер, п’ятниця ) транспортом « БЕНЕФІТ ФУД».
Вся продукція завезена з супровідною документацією, яка засвідчує її походження, безпечність і якість(декларація виробника, висновки санітарно-епідеміологічної експертизи, сертифікати якості, ветеринарні свідоцтва). Документація зберігається на робочих місцях, тобто в кожній їдальні. Холодильним і технологічним обладнанням заклади забезпечені, в наявності побутові холодильники для зберігання продуктів денного запасу, добових проб, морозильні камери, окремі для м’яса і риби. Миючими і дезінфікуючими засобами їдальні забезпечені. При вході в обідній зал в школах створено умови для дотримання дітьми правил особистої гігієни(умивальники,електрорушники).
Медичний огляд працівниками харчоблоків пройдено, санітарний мінімум проведено із відміткою в особових медичних книжках, які знаходяться на робочих місцях.
« БЕНЕФІТ ФУД» уклало з керівниками відповідних закладів договори оренди приміщень харчоблоків, за якими сплачується щомісячно орендна плата. Сума орендної плати за місяць для становила:
Чортківська гімназія імені М. Шашкевича 219,33 грн
Чортківська ЗОШ №2 – 235,80 грн.
Чортківська ЗОШ №5 – 634,70. Буфет – 229,30грн.
Чортківська ЗОШ №6 – 204 грн. 
Чортківська ЗОШ №7 – 525,03 грн
Чортківська З – інтернат -376,87 грн.
16 лютого 2018 року управлінням освіти, молоді та спорту було проведено тендер на закупівлю послуг «Організація гарячого харчування в закладах освіти м. Чорткова» . За результатами тендеру було визначено переможця – Товариство з обмеженою відповідальністю « БЕНЕФІТ ФУД» з Учасником переможцем торгів було укладено договір на суму 549350 грн.
Термін дії договору до 31 грудня 2018 року.
Відповідно до рішення виконавчого комітету Чортківської міської ради №506 від 22 грудня
2017року в
діти-сироти; 
діти, позбавлені батьківського піклування 
діти з малозабеспечиних сімей 
діти , які прибули з зони АТО
діти, батьки яких є учасниками АТО
Вартість харчування становить 18,75 грн.
Термін дії договору до 31 грудня 2018 року.
       Харчування дітей ,які  належать до категорії інтернатських в школі-інтернат у 2017-2018 н.р.  проводилось власними силами згідно рішення виконавчого комітету Чортківської міської ради № 54 від 30 грудня 2015 року вартість  харчування дітей в школі- інтернат становить дітей  віком від 6 до 10 років 29,05грн. віком від 10 до 13 років 33,52 грн., віком старше -34,15грн. ( діти харчуються 4 рази на день середня чисельність дітей які харчуються 91 дитина ).  В школі-інтернат харчуються діти ,які не належать до категорії інтернатських, харчування цих дітей проводиться так як в інших загальноосвітніх закладах освіти міста .Сума коштів на харчуваня пільгових категорій дітей на 2018 рік становить по ЗОШ -650000грн. Школа-інтернат — 457500грн. Щорічно управлінням освіти аналізується стан охопленості харчуванням учнів у загальноосвітніх закладах міста.
Управлінська діяльність управління освіти та керівників навчальних закладів з питання організації харчування учнів спрямована на суворе дотримання санітарно-гігієнічних вимог та фінансово-бюджетної дисципліни, поліпшення якості шкільного харчування,оновлення технологічного обладнання шкільних харчоблоків та меблів для шкільних їдалень.


