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                                                  ЗВЕРНЕННЯ
депутатів  Чортківської міської ради Тернопільської області   щодо  виділення з  державного бюджету  додаткового  обсягу освітньої субвенції на 2018 рік з 

          Ми, депутати Чортківської  міської ради  Тернопільської області стурбовані ситуацією, що склалася в частині фінансового забезпечення педагогічних працівників закладів освіти м. Чорткова. 
У зв’язку з цим звертаємось до Вас з приводу
сприяння вирішенню проблем, пов’язаних з фінансовим забезпеченням закладів і установ освіти м. Чорткова, що фінансуються  з  міського бюджету, щодо своєчасної виплати заробітної плати  педагогічним працівникам закладів освіти.
          На заробітну плату педагогічним працівникам міста Чорткова з державного бюджету  була виділена освітня субвенція у розмірі 31 307,3 тис грн. Цих коштів недостатньо для оплати праці, виплати надбавки за престижність та винагороди за сумлінну працю педагогічним працівникам,  в  звязку з тим, що урядом  було затверджено недосконалу формулу розподілу освітньої субвенції.  Відповідно, розмір освітньої субвенції, скерований місцевими бюджетами на фінансування заробітних плат педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів,   не забезпечує належних видатків до завершення 2018 року на своєчасну та повну оплату праці педагогічних працівників освітніх закладів. 
 Тягар бюджетних зобов’язань, який щорічно центральна влада перекладає все більшою мірою на місцеві громади, не компенсується наданням відповідних фінансових можливостей. А коштів від перевиконання місцевих бюджетів явно недостатньо, щоб одномоментно (без перехідного періоду) вирішувати у повному обсязі питання, які ще вчора належали до компетенції державного бюджету.
Чортківська  міська  рада вважає, що зазначена формула, затверджена  постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 р.   № 1088 «Про затвердження формули розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами» не відповідає  статті 5 Закону України «Про освіту», згідно з  якою освіта є державним пріоритетом, що забезпечує інноваційний, соціально-економічний і культурний розвиток суспільства, а фінансування освіти є інвестицією в людський потенціал, сталий розвиток суспільства і держави. 
 Додаткова  потреба освітньої субвенції  на здійснення переданих з державного бюджету видатків на утримання загальноосвітніх та деяких інших навчальних закладів  у м. Чорткові  на 2018 рік складає 7200 тис. грн.
 Враховуючи наведене і з метою недопущення й попередження невдоволень  педагогічних колективів, просимо  додатково  виділити  освітню субвенцію  на 2018 рік з  державного  бюджету  місцевому  бюджету на вказану суму , а також  вважаємо за доцільне розглянути можливість внесення змін до Формули розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами, врахувавши в ній: 
· зростання контингенту учнів у загальноосвітніх навчальних закладах (група I), 
· фактичну мережу класів та учнів станом на 5 вересня поточного року,
· кошти на оплату праці учителів за проведення індивідуальної форми навчання, 
-поділ класів на підгрупи для вивчення окремих предметів,
          -кошти на  оплату праці працівників груп продовженого дня.
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