 Про роботу Чортківського міського комунального краєзнавчого музею

станом на 2018 року

    Чортківський міський краєзнавчий музей створювався Яромиром Чорпітою з1971 по 1976 рік. У 1976 році музей почав працювати  на громадських засадах. У 1978-у став державним. Музей був відділом Тернопільського краєзнавчого музею до 2002 року. Відтоді став Чортківським районним краєзнавчим музеєм. У 2014 році музей перейшов у підпорядкування  міської ради і став Чортківським міським комунальним краєзнавчим музеєм.

   У свій час директорами були: Іван Черняєв, Сергій Пугач, Людмила Котенко, Яромир Чорпіта ( який в роки незалежної України  переробив експозицію з радянської  на українську, національно-патріотичну)  , в.о .директора Олександра Іванців, Ольга Чорпіта.

    У 2012 році на музей надійшли кошти в сумі 75 тисяч австралійських доларів від мецената з Австралії Данила Горожанського, з яким Яромир Чорпіта підтримував дружні відносини впродовж  багатьох років. Почався

ремонт.  З подальшими діями розпорядника коштів керівник музею був не

згідний, тому розрахувався, а ремонт досі незавершений.

І.  НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА

Опрацювали наукові теми: 

· «Володимир Мельник-митець-скульптор»,уродженець м.Чорткова ( до 80-річчя від    дня народження) ;

                                                                                                                    Січень,      Щирова І.В.

· «Ніколи не забути цих юних душ нескорених політ» ( до 100-річчя пам”яті героїв Крут) ;

                                                                                                        Січень, Чорпіта О.В. 
· «Євген Петрушевич і Чортків» до 155-ої річниці від дня народження;

                                                                                                        Червень, Чорпіта О.В. «Борис Мірус – жива легенда театру ім..М.Заньковецької» з нагоди 90-річчя митця, уродженця м.Чорткова; вийшла стаття «Майстер українського театру» в часописі «Чортківський вісник» № 24 (524), 20 липня 2018р.
                                                                                                       Серпень, Чорпіта О.В.
· «Єжи Яніцький-прозаїк, драматург,журналіст,радіо- і кіносценарист», уродженець м.Чорткова  (до 90-річчя від дня народження); вийшла стаття «Митець, уродженець Чорткова, який став відомим у Європі» в часописі «Чортківський вісник» № 25-26 (525-256), 27 липня 2018р.
                                                                               Серпень Яніцька І.М.

ІІ.  ЕКСПОЗИЦІЙНА  РОБОТА
Триває ремонт.

III.  ВИСТАВКОВА РОБОТА

Організували виставки:
· “Зимові мотиви в творчих роботах майстра декоративно-прикладного мистецтва в галузі художньої аплікації, Ольги Зеленої”;
12.01 – у музеї виставка аплікацій із тканини та ляльок майстра декоративно-прикладного мистецтва в галузі художньої аплікації Зеленої Ольги Олексіївни.
- виставка марок «Підпільна пошта України»;
23.01 – у Чортківській школі-інтернат відбулася виставка – лекція на тему «Підпільна пошта України», яку провела завідувач пересувної виставки Лугова Ю.П.

- до Дня Соборності і Свободи України;

-виставка мила ручної роботи лектора-екскурсовода музею - Щирової І.В. 26.01;
- 20.02 – у музеї виставка робіт з бісеру майстра бісероплетіння Людмили Гургач;

- до Шевченкових днів;
· 05.04 – у музеї експонується виставка "Весняні мотиви в творчості Ольги Зеленої";
-  16.04 – у музеї виставка до Дня пам'яті Чорнобильської трагедії;

· 24.04 – у музеї експонується виставка творчих робіт художниці Лідії Синовіцької;
· 24.04 – у музеї експонується виставка картин олівцем  ''Барвиста країна" художника-аматора Петра Захарова;
· 26.04 – виставка у музеї до дня пам’яті Чорнобильської трагедії з фондів музею;
·  15.06 – у Чортківському міському комунальному краєзнавчому музеї експонується виставка "Ехо Другої cвітової війни" з фондів краєзнавчого музею до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні;
· 7.08 – у музеї експонується виставка фоторобіт Богдана Стахова;
- 12.07.- (до Дня міста) виставка творчих робіт місцевого аматора-художника Петра                     Михайловича Захарова «Чортків очима художника»;

- 17.08 – відбулося відкриття виставки "Моя Україна"до Дня Незалежності України (аплікація з тканини майстра декоративно-прикладного мистецтва в галузі художньої аплікації Зеленої О.О.);
· 09.10. – виставка, присвячена героям ОУН-УПА до свята Покрови і Дня українського козацтва ( "ТІЄЇ СЛАВИ КОЗАЦЬКОЇ ПОВІК НЕ ЗАБУДЕМ")
IV.  НАУКОВО-ОСВІТНЯ РОБОТА
· 23.01 – у Чортківській школі-інтернат відбулася виставка – лекція на тему «Підпільна пошта України».
                                                                                                                 Лугова Ю.П.
· Підготували і провели творчий урок для учнівської та студентської молоді «Володимир Мельник-митець-скульптор» з нагоди його 80-річчя;
                                                                                                                Щирова І.В.
· 23.00 – у музеї відбулося зібрання Клубу творчих особистостей на тему: "Музика в музеї" за участю учнів Чортківської дитячої музичної школи. 
· 19.02 – у ЧДКА студенти ЧДКА разом з викладачами хвилиною мовчання вшанували пам'ять усіх Героїв України. Ольга Чорпіта ознайомила студентів із життєвим щляхом  перших героїв Майдану.
·  23.02 – у  музеї відбулася зустріч членів Клубу творчих особистостей із майстринею художнього бісероплетіння Гургач Людмилою Степанівною за професією –медсестра. Відвідувачі з цікавістю слухали розповіді п.Людмили про здоровий спосіб життя, корисну їжу, про різноманітні науки, милувалися високопрофесійною роботою – оригінальними краватками та кольє з бісеру, жіночими та чоловічими вишиванками.
· 3.03 – Чортківський міський комунальний краєзнавчий музей долучився до проведення шевченківських днів у Чортківській дяківсько-катехитичній академії імені свщмч. Григорія Хомишина. Студенти та працівники озвучили "Давидові псалми" за перекладом Тараса Григоровича Шевченка.
· 9.03 – у Чортківській  школі-інтернат проходили Шевченківські дні. Лектор-екскурсовод Чортківського краєзнавчого музею Ірина Щирова прочитала учням сьомого класу лекцію на тему : "Шевченко і Тернопільщина".
· 22.03 – Чортківський музей долучився до проведення краєзнавчо-дослідницького виховного заходу "В ній зміст усього нашаго життя : історія, звичаї і буття", що відбувся у Горішньовигнанському навчально-виховному комплексі. Виконуюча обов'язки директора Чортківського міського краєзнавчого музею Ольга Чорпіта ознайомила присутніх із зразками вишивки західного регіону України з колекції Ірини Носик, доктора мистецтвознавства, колишнього професора університету в Торонто. А також провела цікаві паралелі від орнаментів трипільської культури до узорів давніх та сучасних вишивок
· 18.04 - до Міжнародного Дня пам’яток та історичних місць провели для учнів та студентської молоді міста екскурс у минуле нашого міста;
· 26.04 – проведено масовий захід для учнів школи-інтернату "Дзвони Чорнобиля" (до 32-ї річниці трагедії на ЧАЕС). Лектор-екскурсовод Чортківського міського краєзнавчого музею Ірина Щирова розповіла учням молодших класів про аварію-трагедію на Чорнобильській АЕС)
· 27.04 – у музеї відбулося чергове зібрання членів Клубу творчих особистостей з художницею Лідією Синовіцькою(картини маслом та ляльки ручної роботи) та поетесою Любою Дороніною( ''Вірші, написані вчора").
· 15.05 - брали участь в оргкомітетах до відзначення 99-річниці Чортківської офензиви
· 31.05 – у музеї відбулося чергове зібрання членів Клубу творчих особистостей з Мар'яною Семчук,вихованкою Чортківського державного центру реабілітації дітей-інвалідів "Дорога в життя", яка, завдяки талановитій вчительці Ковальчук Марині Анатоліївні, займається співом і перемагає хворобу.
· 26.06 – у Чортківському міському комунальному краєзнавчому музеї відбувся Клуб творчих особистостей з В"ячеславом Шардіним, майстром-віртуозом.
· 11.09 – у музеї відбулося чергове зібрання Клубу творчих особистостей при міському краєзнавчому музеї '' І жили в місті нашому такі люди...'' про малярську творчість Дмитра Михайловича Рибалка, якому б цього року виповнилося 105 років. Тетяна Трубіцина, донька художника, надала картини батька для експонування у музей.  Галина Мироненко, член Клубу творчих особистостей, цікаво розповіла про життєвий шлях митця, про історію написаних окремих картин-копій.
· 20.09 підготували і провели захід, приурочений 70-тій річниці від дня смерті священномученика Григорія Хомишина спільно з Чортківською дяківсько-катехитичною академією імені Г.Хомишина;
· 09.10 – провели масовий захід «Коли ви вмирали, вам сурми не грали» спільно із працівниками міської бібліотеки для дітей, присвячений героям ОУН-УПА

· екскурсії:
· 6.01 – екскурсія по місту, гості з Шепетівки.
· 17.05 – екскурсія по місту, гості з Чехії та України.
· 23.05 – екскурсія по місту, учні Горішньовигнанського НВК
· 26.05 – екскурсія по місту, учні з Тернополя
· 6.06 – екскурсія по місту, студенти з Одеси.
· 8.06 – екскурсія по місту, подружжя з Ізраїлю.
· 14.09 – екскурсія по місту, делегація з Польщі.
· 20.09 – екскурсія по місту, для військових м.Чорткова.
· 11.10 – екскурсія по замку для учнів школи-інтернату ім.Р. Ілляшенка.
V.  КОМПЛЕКТУВАННЯ ФОНДІВ
· Зібрали і описали 30 нових експонатів;

· зробили звірку розділу «Рідкісні документи», де нараховується 3 709 експонатів;

· закінчуємо звірку розділу «Речі», де нараховується 894 експонати; 
· чистимо і приводимо в належний вигляд експонати після ремонту.
VI.  МЕТОДИЧНА РОБОТА З ГРОМАДСЬКИМИ МУЗЕЯМИ
Відвідали Гусятинський районний краєзнавчий музей з метою ознайомлення з оновленою експозицією, фондовою та науково-освітньою роботою.

Консультувалися з завідуючою фондами Тернопільського обласного краєзнавчого музею з питань фондової роботи.
VII. ГОСПОДАРСЬКА РОБОТА

Триває ремонт.
VIII.  ВІДРЯДЖЕННЯ

Брали участь у нарадах та науково-практичних конференціях, тренінгах,  які проводив Тернопільський обласний краєзнавчий музей та інші.

В.о. директора Чортківського міського 

комунального краєзнавчого  музею                                           Чорпіта О.В.                                                             
