Додаток 1
Заява

про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки
Стратегічного плану розвитку 

Чортківської міської ради Тернопільської області 

на 2019-2026 роки
Загальні положення

Замовник СЕО та виконавець

Замовником проекту є Чортківська міська рада Тернопільської області (48500, Тернопільська обл., м.Чортків, вул. Тараса Шевченка, 21).

Вид та основні цілі документу державного планування

Стратегія розвитку є базовим програмним документом, який відображає бачення розвитку міста громадськістю на перспективу, ставить стратегічні цілі, закладає принципи їх досягнення та пропонує підхід до організації й управління процесом впровадження. 
Розробка Стратегічного плану розвитку здійснювалась з використанням методу MAPS (пол. Metoda Aktywnego Planowania Strategii або англ. Goal Oriented Project Planning – GOPP) – Метод Активного Планування Стратегії.

Відповідно до розпорядження Чортківського міського голови від 23.07.2018 №214-од «Про створення робочої групи із розробки Стратегічного плану розвитку Чортківської міської ради Тернопільської області на 2019-2026 роки» було створено робочу групу з розробки Стратегічного плану розвитку, а саме 35 осіб, які активно брали участь в розробці документу
Мета Стратегії розвитку Чортківської міської ради полягає у досягненні економічного зростання, збільшенні добробуту, підвищенні конкурентоспроможності економіки міста, комфорту життя населення  та реалізації інтересів усіх секторів територіальної громади міста.
Стратегічним баченням розвитку міста Чорткова є:

Чортків – це місто історично збереженої ідентичності та активної громади, комфортне для життя, туризму та бізнесу, це - місто, про яке дбаєш ти, і яке дбає про тебе
Складовими Стратегії розвитку Чортківської міської ради визначені стратегічні цілі, операційні цілі, та технічні завдання на проекти, необхідні для досягнення бачення розвитку Чорткова. На підставі результатів соціально-економічного аналізу, SWOT-аналізу та SWOT-матриці, члени робочої групи обрали стратегію, яка передбачає формування конкурентних переваг міської ради шляхом мінімізації впливу на розвиток слабких сторін за допомогою можливостей, які зараз виникають в нашій країні. При цьому міська рада має максимально використати свої сильні сторони.
Стратегічні цілі окреслюють напрямки, які дозволяють деталізовувати кроки, необхідні для досягнення бачення розвитку Чорткова. Основними стратегічними цілями є:
1.Активізація мешканців громади шляхом підвищення їх ініціативності та суспільної відповідальності за управлінські процеси в місті

2.Популяризація та модернізація освіти ,культури та спорту як переосмислених інструментів розвитку особистості та громади загалом.

3. Розвинуте місто, комфортне для інвесторів, туристів та мешканців міста через створення привабливого для бізнесу та туризму середовища.

4. Забезпечення комфортних дружніх до довкілля , умов проживання , роботи та відпочинку мешканців міста.

За кожною стратегічною ціллю, враховуючи основні та корінні причини виникнення проблем, були визначені оперативні цілі, які деталізовані в оперативних завданнях. Завдання дають відповіді на питання, яким шляхом та яким чином міська рада намагатиметься досягнути цілей свого розвитку.

Стратегія розвитку Чорткова передбачає впровадження низки проектів, які можуть вплинути на підвищення якості життя мешканців. Діяльність у межах стратегічних цілей 2,3,4 повністю узгоджується зі стратегічними цілями Стратегії регіонального розвитку Тернопільської області на період до 2020 року, а саме Стратегічною ціллю 1 «Розвиток людського капіталу та підвищення стандартів життя населення» та Стратегічною ціллю 2 «Підвищення конкурентоспроможності регіону»
Стратегія розвитку Чортківської міської ради орієнтується на залучення всіх верств громади до соціально-економічних процесів, забезпечення належних умов життя для всіх мешканців міста та наближення стандартів життя до рівня провідних східноєвропейських міст.

Розвиток міста на перспективу ґрунтується  на засадах  сталого розвитку, що дозволить передати майбутньому поколінню ресурсну базу, яка забезпечить подальше економічне зростання міста.
Обґрунтування положень Стратегічного плану розвитку міста здійснено на основі результатів аналітичних досліджень і прогнозних розрахунків, чинних законодавчих і нормативних актів Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, місцевих органів влади з урахуванням міжнародних правових актів і міжнародних угод.

Визначення обсягу СЕО

Обсяг стратегічної екологічної оцінки визначається переліком основних екологічних проблем наявних на території міста Чорткова 
Визначення основних екологічних проблем

Основні екологічні проблеми, які наявні на території міста:

1. Атмосферне повітря

· забруднення атмосферного повітря автотранспортом

· вплив на стан повітря промислових підприємств

2. Водні ресурси

· забруднення р.Серет

· відсутність встановлених меж водоохоронних зон та прибережних захисних смуг 

3. Здоров’я населення
· незадовільна якість питної води 

· вплив забрудненого повітря на здоров’я населення
4. Поводження з відходами

· відсутність роздільного збору ТПВ

· наявність несанкціонованих сміттєзвалищ

· відсутність місця видалення відходів


Цілі охорони довкілля

При визначені сфер охоплення СЕО, основних екологічних проблем, цілей охорони довкілля, у тому числі здоров’я населення, що мають відношення до Стратегічного плану розвитку Чортківської міської ради Тернопільської області на 2019-2026 роки, були розглянуті стратегічні цілі та завдання щодо виявлених проблем в інших актах законодавства, а саме: Програми охорони навколишнього природного середовища в Тернопільській області на 2014-2020 роки, Програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки міста Чорткова на 2017-2020 роки.
Таблиця 1

Цілі охорони довкілля

 відносно виявлених екологічних проблем території

	Сфери охорони довкілля
	Основні виявлені проблеми, пов’язані із проектом ДДП
	Стратегічні цілі інших актів законодавства, які мають відношення до виявлених проблем

	Атмосферне повітря
	Вплив автотранспорту та промислових підприємств на стан повітря.
	Зменшення викидів шкідливих речовин  (впровадження каталізаторів пального на маршрутних автобусах і таксі).

	Водні ресурси
	Забруднення неочищеними та недостатньо очищеними стоками річки Серет.


	Припинення скидів забруднених стічних вод з м.Чортків (реконструкція біологічних очисних споруд в м.Чортків).

Зменшення обсягів скидання неочищених та недостатньо очищених стоків у водні об’єкти, а також поліпшення екологічного стану поверхневих вод басейнів рік.

	Поводження з відходами
	Наявність несанкціонованих сміттєзвалищ, відсутність роздільного збору ТПВ та місць видалення відходів.
	Забезпечення збору та переробки твердих побутових відходів населених пунктів (спорудження сміттєпереробних підприємств).

Поліпшення поводження з твердими побутовими відходами (упорядкування сміттєзвалищ міст, селищ і сіл та забезпечення сортування твердих побутових відходів).

Зменшення шкідливого впливу біологічних відходів на навколишнє середовище (впровадження технологій переробки та утилізації відходів виробництва крохмалю та іншої переробки сільськогосподарської продукції).

Вирішення основних проблем, пов’язаних з екологічно безпечним збором,  зберіганням, утилізацією, переробкою та захороненням твердих побутових і промислових відходів.


Перелік та обсяг інформації

Для розробки СЕО передбачається використовувати наступну інформацію:

· доповідь про стан довкілля,

· статистичну інформацію,

· лабораторні дослідження стану довкілля,

· дані моніторингу стану довкілля,

· оцінку впливу на довкілля планової діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля,

· пропозиції щодо зміни існуючого функціонального використання території.

Розгляд ймовірних екологічних наслідків

Серед основних факторів впливу, пов’язаних із виконанням Стратегічного плану розвитку Чортківської міської ради Тернопільської області на 2019-2026 роки , наступні:

· ймовірне зниження якості атмосферного;

· збільшення обсягів стоків на очисні споруди системи централізованого водовідведення;

· утворення додаткових обсягів відходів.

Розгляд альтернатив

У контексті СЕО Стратегічного плану розвитку Чортківської міської ради Тернопільської області на 2019-2026 роки з метою розгляду альтернативних проектних рішень та їх екологічних наслідків передбачається розглянути варіант «нульовий», без впровадження проектних змін.

Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції

Чортківська міська рада Тернопільської області (48500, Тернопільська обл., м.Чортків, вул. Тараса Шевченка, 21).
Строки подання 

15 діб з дня отримання заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Стратегічного плану розвитку Чортківської міської ради Тернопільської області на 2019-2026 роки (відповідно до пп. 5, 6 ст. 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»).

