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                   Шановний Володимире Олександровичу!

Ми, депутати Чортківської міської ради Тернопільської області, глибоко схвильовані ситуацією, що складається навколо ухваленого 25 квітня 2019  року Верховною Радою України закону «Про забезпечення функціонування української мови як державної». Ми беззаперечно вважаємо, що цей закон зміцнює позиції державної мови в Україні та з впевненістю називаємо його історичним рішенням. 
На жаль, ухвалений закон сподобався не всім. Проросійські сили в українському парламенті прагнуть реваншу, декларуючи, що новий закон про мову нібито «розколює країну». Нещодавно «Опозиційна платформа – За життя» підготувала звернення до Конституційного суду щодо даного закону, у якому зазначається, що низка статей (1-3, 7, 10, 13, 19-27, 30, 32, 37, 39) не відповідають Конституції України, яка виражає суверенну волю українського народу – громадян України всіх національностей. 
Просимо сприяти успішній реалізації закону «Про забезпечення функціонування української мови як державної» та не допустити його скасування, оскільки мова є найважливішою ознакою самоідентифікації народу. І пам’ятаймо: «Росія закінчується там, де закінчується російська мова»!

                                                Прийнято на засіданні шістдесят першої сесії
                                                Чортківської міської ради  сьомого скликання                                                                                                                         
         26 червня 2019 року     м. Чортків













Звернення депутатів Чортківської міської ради до Президента України Зеленського В.О. та Кабінету Міністрів України щодо  ситуації, що складається навколо Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної»

