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АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ МІСТА ЧОРТКОВА ЗА 2019 РІК
Промисловість

Промисловіть міста Чорткова характеризується такими галузями: текстильне виробництво (підприємство Біллербек Україна, перо-пухова фабрика), виробництво харчових продуктів (ПП Чортківмолоко, ДП «Чортківський КХП» ДАР України, ТОВ «Гольські світ компані», ПП «Колобок»), виготовлення виробів із деревени (ДП «Чортківське лісове господарство») та водопостачання і водовідведення (Чортківське ВУВКГ). 
Обсяг реалізованої промислової продукції за 2019 рік склав 196367,7 тис.грн., що на 43075,8 тис.грн. (8%) меньше до минулого року. Найбільший обсяг реалізованої промислової продукції у підприємств харчової галузі 71% (з них ДП «Чортківський КХП – дар України» - 29%, ТОВ «Гольські світ компані» - 28%) та непродовольчий сектор у текстильного виробництва підприємство Біллербек Україна перо-пухова фобрика- 18%. 
Обсяг виробництва промислової продукції за 2019 рік склав 140801,40  тис.грн., що на 16936,8 тис.грн. (10%) меньше до минулого року. 
Найбільший обсяг виробництва промислової продукції у підприємств харчової галузі становить 69% від фактичних показників усього обсягу виробництва (з них: ТОВ «Гольські світ компані» - 44%, Підприємство «Біллербек Україна» перо-пухова фабрика – 25%). 
Середньомісячна заробітна плата в промисловості у 2019 році склала 7985,54 грн., що на 1311,37 грн більше до милого року аналогічного періоду.
Основні завдання на 2020 рік:

· сприяти ефективній діяльності промислових підприємств основного кола та популяризації їх промислового потенціалу, зокрема шляхом залучення промислових підприємств міста до участі у бізнес–зустрічах, семінарах, форумах, виставково-ярмаркових заходах, як у місті, так і за його межами;

· здійснювати впровадження новітніх технологій, залучення інвестиційних коштів;

· поглиблення кооперованих зв'язків промислових підприємств з науковими установами для модернізації виробництв, запровадження енергозберігаючих технологій та підготовки висококваліфікованих кадрів;
· забезпечення максимального використання потужностей підприємств; 
· виготовлення та розповсюдження презентаційних матеріалів та іншої інформації про підприємства з метою просування місцевої продукції на ринки інших регіонів України та за кордоном;

· залучати місцевих товаровиробників до участі у щорічних традиційних виставково-ярмаркових заходах, акціях, які проводяться у місті для популяризації місцевої продукції, збільшення обсягів реалізації.
Очікувані результати у 2020 році:
·  прогнозується, що в 2020 році обсяг реалізованої продукції по місту складатиме 198937,0 тис. грн.;

·  підприємства будуть продовжувати освоювати нові види продукції та ринки збуту.
Дорожня інфраструктура, транспорт та зв’язок
Чортківський комбінат комунальних підприємств є балансоутримувачем доріг в місті Чорткові. Протяжність доріг в місті становить 60,7 км, з них тверде покриття (асфальтне - 25,9 км, бруківка - 7,4 км) – 33,3 км та удосконалене щебеневе - 27,4 км. Площа дорожнього покриття - 0,45 млн.м2 . У 2019 році проведено капітальний ремонт доріг і вулиць площею – 5,806 тис.м2 на суму 5116,8 тис.грн., поточного ремонту площею 6,530 тис. м2 та на суму 4358  тис. грн. 

Чортківське ККП забезпечує благоустрій міста Чортків. Протягом року проведено поточний ремонт доріг та тротуарів 10 вулиць міста Чорткова, капітальний ремонт дорожнього покриття семи вулиць та тротуарів міста, а саме: вул. Вербова, Ст. Бандери, Білецька, Копичинецька, Незалежності. До початку осінньо-зимового періоду закуплено 300 т. посипочного матеріалу, 60 т. технічної солі для посипання вулиць та тротуарів в зимовий період. 

Основними видами транспорту для міста є автомобільний, залізничний та внутрішньо-міський транспорт. Основним перевізником міста є ТОВ «Чортківське АТП 16142» та приватні перевізники. Рішенням виконавчого комітету затверджено 7 маршрутів громадського транспорту по м. Чортків.

Весь офіційний громадський транспорт обладнано GPS-трекерами, що дає можливість слідкувати за рухом громадського транспорту: з якою періодичністю курсують маршрутки та чи дотримуються графіку руху водії -в режимі «онлайн» на сайті «Дозор-сіті» та у мобільному додатку. 

На 4 найбільш заванатжених автобусних зупинках встановлено 4 електронних інформаційних табло з графіком руху маршруток, обладнане Wi-Fi, камерою відео спостереження та usb-виходом для зарядки смартфонів та ін. приладів. Дане нововедення дозволяє в онлайн-режимі відстежувати місцезнаходження всіх маршруток, система вираховує середню швидкість та відображає на інформаційному табло, через скільки приблизно приїде транспорт на очікувану зупинку.
Виготовлення та видача пільговим категоріям населення іменних «Карток чортківчанина» для безготівкового проїзду. В рік приблизно 1 млн 300 тис. гривень витрачається з міського бюджету на пільгове перевезення пасажирів. Для даних категорій населення на картці передбачено 10 безкоштовних поїздок на протязі місяця. 

Встановлено на громадському транспорті 10 валідаторів та надано банківське обслуговування для електронної оплати проїзду пільговиків в громадському транспорті. Також скористатися валідатором можуть й інші пасажири – оплативши проїзд банківською карткою з чіпом або мобільним додатком.

На стадії проекту розробляється схема дорожнього руху по транспортній мережі міста. 

На території міста розташований залізничний вокзал та  автобусна станція. На достатньому рівні налагоджено внутрішньо районне автобусне сполучення.

Основні завдання та пріоритетні напрямки розвитку на 2020 рік:

· упорядкування руху приміських автотранспортних засобів загального користування по  місту;

·  підвищення якості надання послуг поштового зв’язку; 

·  підвищення безпеки руху та комфортності перевезень пасажирів автомобільним транспортом;

· оновлення рухомого складу автотранспорту загального користування;

· обладнання транспортних засобів, які залучені до перевезень на міських автобусних маршрутах загального користування, GPS - системами контролю за рухом транспортних засобів по маршрутах з автоматичним оголошенням назв зупинок під час під’їзду до них; 

· облаштування додаткових автобусних зупинок, дорожніх знаків та обмежувачів руху;

· розроблення додатково нових автобусних маршрутів по місту загального користування;

· облаштування міських автобусних зупинок лавками з навісами (павільйонами);

· упровадження в м. Чорткові автоматизованої системи контролю оплати вартості послуг з паркування;
· притягнення винних осіб до відповідальності за порушення законодавства у сфері паркування міста Чорткова;
· контроль за дотриманням Правил дорожнього руху, Правил паркування транспортних засобів;
· здійснення заходів щодо збільшення пропускної спроможності на дорогах місцевого значення;
· забезпечення виготовлення, ремонту і монтажу стендів для графіків руху на автобусних маршрутах загального користування; 

· підготовчі роботи по впровадженню автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті.

Очікувані результати у 2020 році:

·   зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод;
·   оновлення рухомого складу пасажирського  автотранспорту;

·   покращення якості надання послуг автотранспортом загального користування;

·   безперешкодне перевезення пасажирів громадським транспортом зідно встановлених графіків руху; 
·   покращення стану паркувального простору міста;
·   профілактика вчинення правопорушень у сфері Правил паркування транспортних засобів та Правил дорожнього руху
·   підвищення якості надання послуг поштового зв’язку.

Капітальне будівництво та інвестиційна діяльність
Будівництво житла в місті Чорткові здійснюється індивідуальними забудовниками за власні кошти та приватними будівельними компаніями. На сьогоднішній день основними забудовниками в місті є: ТОВ «Тернопільбуд» ПМК-258, ФОП Кошик П.І., ФОП Лісоцький А.Р., ОК ЖБК «Комфортлюкс»,ТОВ «Чілмз», ПП Огородник М.Г.,ФОП Стахів П.І., ФОП Качор Т.І., ФОП Возьний В.І..

Протягом 2019 року відділом містобудування, архітектури та капітального будівництва Чортківської міської ради видано:

· 32 будівельних паспорта забудови земельних ділянок;

· 29 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок;

· 12 висновків про погодження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

Розроблено та затверджено «Історико-архітектурний опорний план міста Чорткова Тернопільської області».
Основним завданням Відділу державного архітектурно-будівельного контролю Чортківської міської ради є здійснення відповідно до закону державного архітектурно-будівельного контролю, виконання дозвільних та реєстраційних функцій у сфері містобудівної діяльності.

 Відділом відповідно до покладених на нього завдань на протязі 2019 року проведена така робота:

- зареєстровано 56 повідомлень про початок виконання будівельних робіт;

- введено в експлуатацію 71 об’єкт ( з них 30 по будівельній амністії);

- проведено 23 перевірки дотримання вимог законодавства в сфері містобудівної діяльності ( з них 4 планових та 19 позапланових).
Місто Чортків долучилося до ініціативи «Мери за економічне зростання» (M4EG), яка пропонує сучасний підхід до управління місцевим економічним розвитком та створює сприятливі умови для підприємництва та інвестицій. 

З іноземними інвестиціями в місті здійснює виробничу діяльність підприємство Біллербек Україна перо-пухова фабрика та ТОВ СЕ «Борднетце-Україна».

З метою покращення інвестиційної привабливості міста та для забезпечення огляду потенційними інвесторами тенденцій розвитку галузей економіки міста та притягнення інвестицій, міською радою вживаються різноманітні заходи:

- діє WEB-сторінка при міській раді, на якій розміщується інформація про стан соціально-економічного розвитку міста та інформація про життя міста;

- участь у інвестиційних форумах;

- заповнюються  анкети  для розвитку  інвестиційного співробітництва із зацікавленими країнами;

- затверджено концепцію індустріального парку «Chortkiv-West» та включено до Реєстру індустріальних (промислових) парків ;

- ведеться облік вільних земельних ділянок, перелік об’єктів незавершеного виробництва та наявних підприємств, які не працюють, або припинили діяльність та пропонуються інвесторам для підприємницької діяльності.

Основні завдання на 2020 рік:

·   затвердження Генерального плану міста; 

·   визначення оптимальних меж міста;

·   реалізація проектів по покращенню водопостачання міста та екологічної ситуації міста Чорткова;

· покращення інфраструктури міста;

· реалізація об’єктів соціально-культурного призначення;

· виготовлення проектів детальних планів територій вільних земельних ділянок для пільгових категорій населення;

·  забезпечити проведення заходів в Україні та за її межами, спрямованих на покращення інвестиційного розвитку міста (форуми, ярмарки, виставкові заходи, конференції, День міста, робочі наради, бізнес-зустрічі тощо);

· постійно оновлювати базу даних інвестиційних проектів та пропозицій, вільних об’єктів нерухомості (земельні ділянки, вільні площі підприємств, незавершене будівництво, будівлі) та поширювати їх через офіційний Інтернет-сайт міста, друковану продукцію (інформаційні буклети, довідники);

· сприяти участі промислових підприємств міста у налагодженні партнерських стосунків за межами області та за кордоном з метою розширення ринків збуту, збільшення реалізації продукції, експорту товарів, розвитку співпраці, представлення економічного потенціалу та презентації інвестиційних пропозицій;

Очікувані результати у 2020 році:

·  Генеральний план повинен  визначити межі м.Чортків та узгодити оптимальні межі міста з сусідніми територіальними громадами і закріпити їх у встановленому чинним законодавством порядку;
·  будуть продовжуватися роботи по капітальних ремонтах в закладах освіти, культури, комунальній сфері, що покращить експлуатаційні можливості будівель, їх довговічність та економію енергоресурсів;

·  створення сучасної системи містобудівного кадастру дозволить впровадити необхідне інформаційно-аналітичне забезпечення містобудівної діяльності, територіальне планування та ефективне управління містом з використанням можливостей і досягнень геоінформаційних технологій;

·  виготовлення детальних планів території вільних земельних ділянок дасть можливість забезпечити пільгові категорії населення земельними ділянками для будівництва індивідуальних житлових будинків;
·  приведення забудови міста у відповідність із Генеральним планом забудови міста;
· поліпшення архітектурного вигляду міста.
Налагодження співробітництва з міжнародними інституціями та реалізація проектів міжнародної технічної допомоги

Відділ муніципального розвитку, інновацій та енергоефективності  проводилась робота щодо залучення коштів міжнародно-технічної допомоги, також розглядає грантові пропозиції для реалізації соціально-економічних проектів із залученням міжнародної технічної допомоги та визначає зацікавлених осіб, громадських організацій, структурних підрозділів міської ради для реалізації даних грантів на території міста.

З метою оперативного реагування на пропозиції міжнародних донорських організацій проводився постійний моніторинг актуальних проектів (програм) міжнародної технічної допомоги. Протягом року брали участь у написання проектних заявок  грантових, конкурсних проектах організацій і донорів таких як: грантова допомога по проектах людської безпеки програми “Кусаноне”, програма від компанії Siemens AG, програми ПРООН, грантова програма від Посольства Болгарії в Україні, Посольства Німеччини в Україні, Посольства Фінляндії в Україні, Посольства Норвегії в Україні, також заявка на отримання допомоги від Північно Екологічна Фінансова Корпорація (НЕФКО) та Фінсько-українського трастового фонду. 

Спільно з польським містом Ущики-Долішні був написаний проект на молодіжний обмін досвідом. 

В місті закінчилася реалізація проекту «Впровадження енергоефективних технологій і заходів з термомодернізації будівлі Чортківської ЗОШ І-ІІІ ступенів №5, спрямованих на економію енергії» НЕФКО. Місто є учасником проекту "Енергоефективність у громадах ІІ (EEIM ІІ)", що реалізується  GIZ  за дорученням уряду Німеччини.  За допомогою участі в даному проекті вдалося залучити фінансування на проект "Виготовлення проектно-кошторисної документації на термомодернізацію будівлі ДНЗ № 9 "Золотий ключик" у м. Чорткові", "Виготовлення енергоаудитів у Чортківському ДНЗ № 6 та ДНЗ № 8", "Виготовлення проектно-кошторисноїх документації на капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 у м. Чорткові".  Чортків спільно з міжнародною неурядовою організацією 350.org працює над створення Стратегії переходу на 100% відновлювальних джерел енергії в енергобалансі міста Чорткова до 2050 року.

Враховуючи Європейську Конвенцію про співпрацю між громадами   і територіальною владою, тзв. Мадридська Конвенція від 21 травня 1980 року, а також переконання, що співпраця посприяє зміцненню партнерських стосунків між містами України і зарубіжжя, місто має підписані партнерські договора і угоди із  Польщею, а саме: гміною Добродзень, містом Завадське, містом Лєжайськ та гміною Корчина, Тарнобжезьким повітом та Фундацією “Люди. Досвід.  Культура.”

Місто є підписантом Європейської ініціативи «Угода мерів - Схід», «Мери за економічне зростання», учасниками  «Програми  розвитку ООН», меморандуму про співпрацю із Фондом «Східна Європа», меморандуму про співпрацю з міжнародною неурядовою організацією 350.org.

Основні завдання на 2020 рік:

· продовжувати роботу  з метою пошуку потенційних інвесторів, а також пошуку міжнародних фондів та організацій для фінансування важливих для міста проектів;

· підготувати та подати проектні заявки на участь в програмах транскордонного співробітництва для залучення коштів міжнародної технічної допомоги.

Очікувані результати у 2020 році:
· продовжувати роботу  з метою пошуку потенційних інвесторів, а також пошуку міжнародних фондів та організацій для фінансування важливих для міста проектів;

· підготувати та подати проектні заявки на участь в програмах транскордонного співробітництва для залучення коштів міжнародної технічної допомоги.

Житлово-комунальне господарство 
Протягом року в місті постійно проводились організація, контроль та розроблення заходів щодо підготовки та проходження осінньо-зимового періоду 2019-2020 років; регулярно здійснювався моніторинг тарифів на житлово-комунальні послуги, виробничої та фінансово-економічної діяльності житлово-комунальних підприємств.

Чортківським теплорайоном здійснювалося забезпечення теплоносієм 26 організацій міста, на обслуговуванні підприємства 6 котелень. В період підготовки котелень до опалювального періоду протягом 2019 року було проведено заміну 150 м.п. труб теплових мереж. Проводилась робота щодо зменшення заборгованостей.

 Управління багатоквартирними будинками в місті займається КП «Чортків Дім» та ПП «ЗахідКомСервіс». З метою надання можливості мешканцям багатоквартирних будинків володіти та користуватись загальним майном, утримувати будинки та прибудинкові території в належному стані в місті створено та функціонує 120 ОСББ. В 2019 році комунальним підприємством проведено поточний ремонт покрівлі в 8 будинках, в 16 будинках було проведено роботи по ремонту і обслуговуванню електрообладнання. У 10-х будинках здійснено поточний ремонт під’їздів. Також щодо ремонту систем водопостачання і каналізації в багатоквартирних будинках, при підготовці до опалювального сезону було проведено активну роботу, зокрема заміна водяних та каналізаційних стояків та часткова заміна труб у 29 будинках, а також була проведена чистка каналізаційних мереж у 18 будинках. Комунальним підприємством за рахунок коштів міського бюджету придбано та встановлено на прибудинкових територіях 2 дитячих майданчики та 1 спортивний майданчик на загальну суму 105 тис.грн.

В ході реалізації пілотного проекту «Шлюб за добу» у 2019 році зареєстровано  125 актів реєстрації цивільного стану, на суму 125,0 тис.грн. 

Протягом 2019 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2011 року № 1056 „Деякі питання використання коштів у сфері енергоефективності та енергозбереження (із змінами)”, яка забезпечує відшкодування частини суми кредитів залучених на придбання енергоефективного обладнання та матеріалів фізичними та юридичними особами у багатоквартирних та одноквартирних будинках, в місті банками „Державний ощадний банк України” було видано 12 кредитів на суму 446,9 тис.грн. Представниками банку за підтримки міської ради проводились семінари для голів ОСББ міста Чорткова  та власників індивідуальних будинків щодо залучення кредитів на енергоефективні заходи будинків ОСББ та індивідуальних будинків. Також діє “Програма підтримки та стимулювання створення ефективних об’єднань співвласників багатоквартирних будинків міста Чорткова на 2018-2020 рр.» передбачає співфінансування об’єднання багатоквартирного будинку та міської ради при проведенні енергоефективних заходів, де 50% кошти ОСББ., а 50 %  фінансується  міською радою. Протягом року даною програмою скористались 16 об’єднань на загальну суму понад 700,0 тис.грн.
Чортківське ВУВКГ забезпечує жителів міста Чорткова водопостачанням та водовідведенням. У водопровідно-каналізаційному господарстві міста накопичилась значна кількість проблем, які потребують негайного вирішення. У аварійному стані знаходяться 40% мереж водопостачання, 30% - водовідведення. Зусиллями підприємства розконсервовано 3 артсвердловини, відремонтовано та замінено 6 пожежних гідрантів. Також проводиться профілактика по промиванню каналізаційних мереж гадродинамічною машиною, ремонт каналізаційних люків на вулицях міста. Замінено 1270 м/п водопровідних та 687 метрів каналізаційних мереж. Продовжуються роботи по проекту “Реконструкція біологічних очисних споруд продуктивністю 7000 м. куб./доб. з  виділенням 1-го пускового комплексу на 4000 м.куб./доб, вул.Гранична, 88, м. Чортків, Тернопільської області (1-й пусковий комплекс)”. До кінця 2020 року заплановано завершити роботи по будівництві першого етапу потужністю 4000 м.куб./доб. 

Основні завдання та заходи на 2020 рік:

· підвищення ресурсо- і енергоефективності житлово-комунального господарства та його технічної й технологічної модернізації;

· забезпечення стабільної робити житлово-комунальних підприємств;

· забезпечення безперебійної роботи пасажирських ліфтів та інженерних систем, проведення капітальних ремонтів покрівель, балконів і освітлення під’їздів;
· забезпечення належного технічного та естетичного стану об’єктів міського благоустрою, підвищення експлуатаційних якостей та продовження строків їх служби, створення умов, сприятливих для життєдіяльності людини;

· забезпечення населення міста якісною питною водою для збереження здоров’я, поліпшення умов діяльності та підвищення рівня життя населення;

· забезпечення умов для продовження реформування житлово-комунального господарства з метою підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем життєзабезпечення населення міста, підвищення якості житлово-комунальних послуг та поліпшення фінансового стану підприємств галузі;

· капітальний ремонт асфальтобетонного покриття проїзних частин вулиць міста згідно програми розвитку.

Очікувані результати у 2020 році:

· покращення умов проживання мешканців житлових будинків;

· створення конкурентного середовища на ринку житлових послуг;

· забезпечення безпеки дорожнього руху;

· підвищення рівня якості послуг, що надаються населенню з питного водопостачання та водовідведення;

· охорона та раціональне використання джерел питного водопостачання та поступове їх відновлення, покращення утримання об’єктів благоустрою; 

· підвищення рівня роботи підприємств житлово-комунального господарства та безпеки систем життєзабезпечення міста.

Впровадження енергоефективних заходів
З метою реалізації "Плану дій сталого енергетичного розвитку і клімату в м. Чорткові до 2030 року" в місті проводяться заходи з раціонального використання енергоресурсів. 

Так Чортківською міською радою було прийнято Положення про матеріальне стимулювання ощадного енергоспоживання бюджетними установами м.Чортків та розроблено Методику визначення базового рівня споживання паливно-енергетичних ресурсів та води бюджетними установами міста Чорткова. Ці Положення передбачають проведення розрахунку базового рівня споживання ПЕР бюджетними закладами з подальшим стимулюванням працівників відповідальних за енергетичне господарство у бюджетних установах міста за економію паливно-енергетичних ресурсів за умови дотримання санітарно-гігієнічних норм мікроклімату у приміщеннях будівель та без погіршення умов перебування людей у приміщеннях. 

Проведено Дні сталої енергії, які пропагують людей до використання енергоефективних технологій, екологічного транспорту, правильного поводження зі сміттям та тренінг для учнів шкіл по правильному сортуванню побутових відходів, проведено загальноміський марафон «21 день сортуємо сміття разом».
В результаті усіх проведених заходів економія електроенергії бюджетних установ склала 40,0 тис. кВт*год та зменшує викиди парникових газів на 36,48 тСО2/рік. 

Протягом 2019 року було замінено лампи розжарювання та світильники  на нові енергозберігаючі на суму 230,0 тис.грн. Чортківським КПП.

Проходить подальша реалізація проекту «Впровадження енергоефективних технологій і заходів з термомодернізації будівлі Чортківської ЗОШ І-ІІ ступенів №5, спрямованих на економію енергії», який був відібраний для кредитування  Північно Екологічною Фінансовою  Корпорацією (НЕФКО).

В 2019 році 45 будівель бюджетної сфери, які належать управлінню освіти, молоді та спорту та управлінню культури та туризму користуються Інформаційною Системою Енергомоніторингу ICE від компанії “ФІАТУ”, яка дає можливість бюджетним закладам не тільки бачити свої дані по споживанню та економії, але і мають систему “БЕНЧМАРКІНГ”, що дає можливість порівнювати дані аналогічних закладів.

 Чортківським виробничим управлінням водопровідно-каналізаційного господарства проводиться заміна ламп розжарювання 100-75Вт на енергозберігаючі LED 10Bт та заміні живильних насосів, середньомісячна економія електроенергії від впроваджених енергоефективних заходів становить близько 12000 кВт*год електроенергії, що зменшує викиди СО2 на 10,94 т/рік.

План дій сталого енергетичного розвиткуі клімату міста Чортків до 2030 року (далі План Дій) є основним стратегічним документом, який покликаний реалізовувати політику енергоефективності, спрямовану на зменшення споживання енергетичних ресурсів, скорочення викидів СО2 і таким чином боротьбу з глобальним потеплінням.

Працівники міської ради постійно моніторять наповнення контейнерів з батарейками та лампами, після чого вони в спеціальній тарі відправляються  у Київ, а потім на гарантовану переробку у Європу. В даному напрямку наша міська рада підтримує роботу "Батарейки, здавайтесь!", які єдині в Україні здійснюють збір та передачу цих небезпечних відходів на утилізацію. 

Основні завдання та заходи на 2020 рік:

· впровадження практичних заходів енергозбереження на промислових підприємствах міста та в житлово-комунальному господарстві;

· забезпечити впровадження заходів з енергозбереження та енергоефективності в закладах та установах бюджетної сфери;

· проведення на об’єктах бюджетної сфери моніторингу використання паливно-енергетичних ресурсів та моніторингу стану і ефективності впровадження енергозберігаючих заходів;

· продовження реконструкції систем освітлення установ та організацій з використанням енергозберігаючих ламп;

· проведення енергетичних аудитів у всіх бюджетних будівлях;
· встановлення у бюджетних закладах індивідуальних теплових пунктів;
· впровадження першочергових, мало витратних заходів з енергозбереження, зокрема, модернізація або заміна наявного енергоємного обладнання, заміна чи утеплення вхідних дверей, вікон у бюджетній сфері, ремонт чи заміна системи опалення, теплових мереж, ремонт чи влаштування шатрових покрівель, контроль за технічним станом приладів обліку (тепла, води, світла, газу);

· проведення реконструкції мереж вуличного освітлення та заміна простих ламп на енергозберігаючі.

Очікувані результати у 2020 році:

· скорочення бюджетних витрат на оплату енергоносіїв;

· формування бережливого ставлення до природних ресурсів і навколишнього середовища та мотивації до енергоефективної поведінки;

· зменшення споживання енергоресурсів бюджетними закладами та комунальними підприємствами.

Розвиток підприємництва, торгівлі та послуг

Підприємництво відіграє одну з провідних ролей у розвитку приватного сектору та є важливим чинником економічного зростання, створення нових робочих місць, структурної перебудови та зміцнення економіки міста. 

В 2019 році в місті функціонувало 1400 суб’єктів малого та середнього бізнесу – фізичних та юридичних осіб.

Кількість підприємницьких структур на 10 тис.осіб наявного населення складає 32 одиниці. 

Сфера торгівлі та послуг є важливою складовою внутрішнього ринку, що відіграє значну роль у формуванні загального економічного потенціалу міста, у забезпеченні потреб населення в товарах і послугах. На споживчому ринку міста в 2019 році функціонує 366 підприємств з продажу продовольчих і непродовольчих товарів, загальною площею 37,1тис.м2, Також, в місті - 41 заклади ресторанного господарства та 110 суб’єктів господарювання, що здійснюють діяльність з побутового обслуговування населення, 43 аптек та аптечних пунктів. 

З метою створення зручних та доступних умов для отримання громадянами та суб’єктами господарювання якісних адміністративних послуг, забезпечення сприятливого бізнес-клімату, запобігання проявам корупції та усунення різного роду посередництва під час їх надання, а також відповідно до Закону України „Про адміністративні послуги” в місті 18 листопада 2019 року в приміщенні міської ради було відкрито модернізований ЦНАП, оснащений платіжним терміналом, підйомником для мало мобільних людей. 

Центр надання адміністративних послуг міста Чорткова – це структурний підрозділ виконавчого комітету Чортківської міської ради, котрий фактично надає 213 адмінпослуг.

За 2019 рік до ЦНАП надійшло 12300 звернень, загалом надано та оформлено 8812 послуг адміністративних послуг та 13500 консультацій. Чере ЦНАП суб’єкти звернень можуть отримати on-line 29 видів адміністративних послуг.
Зокрема співпраця із відділом з питань державної реєстрації; відділом земельних ресурсів та охорони навколишнього середовища; відділом містобудування, архітектури та капітального будівництва; відділом державного архітектурно-будівельного контролю. Надано 993 послуг центральних органів виконавчої влади. Задля зручності суб'єктів звернень ЦНАПом здійснюється надання електронних послуг.

Центр надання адміністративних послуг міста Чорткова активний учасником пілотного проекту “Вулик”. До впровадження залучені центри надання адміністративних послуг, що були відібрані з понад 100 учасників із різних областей України.

Інформаційна система «Вулик» створена за підтримки проекту EGOV4UKRAINE, який реалізується в межах напрямку з покращення якості надання адміністративних послуг для населення програми «U-LEAD з Європою» і за сприяння Державного агентства з питань електронного урядування. 

Основні завдання на 2020 рік: 

- забезпечення реалізації державної політики в сфері послуг, спрямованої на вдосконалення торгівельного та побутового обслуговування населення міста;

- забезпечення надання дозволу на право оренди окремих конструктивних елементів благоустрою міста для розміщення пересувних тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності у м.Чортків; 

- забезпечення дотримання норм законодавства щодо регуляторної політики, здійснення координації діяльності з реалізації регуляторної політики у сфері господарської діяльності; 


- забезпечення якісної роботи системи дозвільно-погоджувальних  процедур для бізнесу, у тому числі для підприємців, діяльність яких має сезонний характер, щодо дотримання строків надання адміністративних послуг;

- забезпечення надання інформаційно-консультаційної підтримки підприємцям, у тому числі початківцям, з питань реєстрації та ведення бізнесу, розповсюдження інформації про бізнес-семінари, форуми та інші форми навчання і стажування  для суб’єктів підприємницької діяльності;

- здійснення інформаційно-промоційного сприяння бізнесу, залучення суб’єктів малого та середнього підприємництва до участі у виставково - ярмаркових заходах, акціях, тематичних фестивалях, тощо;
· забезпечити якість та доступність отримання адміністративних послуг для громадян;
· надавати кваліфіковану інформаційну допомогу;

· розширити перелік адміністративних послуг, як послуги, які можна замовити по Інтернету і забрати за один візит.

Очікувані результати у 2020 році:

·  забезпечення надходжень до міського бюджету за рахунок використання елементів благоустрою для здійснення дрібно-роздрібної торгівлі;

·  забезпечення прозорості використання бюджетних коштів при проведенні закупівель товарів, робіт та послуг, економія бюджетних коштів; 
· забезпечення споживачів міста різноманітними та високоякісними послугами;

· підтримка та розвиток сприятливого бізнес-середовища; 
· активізація участі представників малого бізнесу та громадськості міста в громадських обговореннях регуляторних актів, які пропонуються до прийняття виконавчим комітетом та міською радою; 
·  налагодження ефективної взаємодії підприємницького середовища і місцевої влади шляхом проведення громадських обговорень, "круглих столів", тощо;
· отримання в одному місці понад 200 видів адміністративних послуг;
· зменшення затрат часу на отримання адміністративної послуги. 

Бюджетно-податкова політика та фінансова діяльність
За 2019 рік до бюджету міста за рахунок усіх джерел доходів надійшло 264 636,4 тис.грн., що на 6,7% (-18 995,7 тис. грн.) менше минулого року(283 632,1 тис.грн.).

Зменшення обсягів одержано в основному за рахунок зменшення  надходжень субвенції на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату енергоносіїв (через запроваджений урядом механізм надання житлових субсидій населенню у готівковій формі, за рахунок коштів бюджетної програми Міністерства соціальної політики).
Обсяг власних доходів становить 143 628,9 тис. грн. Порівняно з минулим роком надходження зросли на 29 004,0 тис. грн., або на 25,3 %.

Основними бюджетонаповнюючими податками є:

( податок та збір на доходи фізичних осіб як і раніше залишається одним з найстабільніших і основних джерел наповнення міського бюджету ( питома вага його в загальній сумі фактичних надходжень за вказаний період складає 71,5 %). В порівнянні з минулим роком надходження вказаного податку збільшились в 1,3 рази,або на 22 576,7 тис.грн. і за 2019 рік склали 96 320,8 тис.грн. Найбільшим платником податоку на доходи фізичних осіб в місті є ТОВ СЕ "Борднетце -Україна",яким в  2019 році до міського бюджету сплачено 29 890,9 тис. грн., що в 1,8 разів(+13 598,9 тис.грн.) більше минулого року(16 292,0 тис.грн.).

( акцизного податку надійшло                                    –  12 233,1 тис. грн;

( єдиного податку                                                          –  13 874,0 тис. грн; 

( плати за землю                                                              –  6 647,1 тис. грн; 

( податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплаченого власниками житлової та нежитлової нерухомості – 1586,0 тис. грн;

( плати за надання адміністративних послуг           –  2 845,3тис. грн. 

Окрім того до загального фонду міського бюджету надійшло 1 173,5 тис.грн. інших податків та зборів.  

До спеціального фонду надійшло – 8949,1 тис.грн., в т.ч. 200,0 тис.грн. трансферти з державного бюджету, зокрема:

( коштів пайової участі
 у розвитку інфраструктури 
населеного пункту отримано                                           – 2 334,4 тис. грн;

( коштів від продажу землі                                               – 948,2 тис. грн..;

( власних надходжень бюджетних установ                –  5 371,8 тис. грн. 

Інших надходжень отримано 294,7 тис.гривень.

Видаткова частина загального фонду міського бюджету за 2019 рік виконана в сумі 213 645,5 тис. грн, в тому числі за галузевою ознакою:
- освіта – 95 365,8 тис. грн. (44,6 %);

- соціальний захист та соціальне забезпечення – 63 855,9  тис. грн. (29,9 %);

- державне управління – 19 862,3 тис. грн. (9,3 %);

- житлово-комунальне господарство – 17 692,6 тис.грн. (8,3 %);

- культура і мистецтво – 7 027,9 тис. грн. (3,3 %);

- економічна та інша діяльність – 4 952,9 тис. грн. (2,3 %);

- фізична культура і спорт – 1 385,8 тис. грн. (0,6 %);

- міжбюджетні трансферти – 3 502,3 тис. грн. (1,6 %).

 
Видатки спеціального фонду виконано в сумі 54 294,9 тис. грн., з яких видатки бюджету розвитку – 48 568,0 тис. грн.
Основні завдання на 2020 рік: 

·   мінімізація ризиків ухилення від сплати податків та спрощення адміністрування податків шляхом удосконалення механізму протидії ухиленню від сплати податків та зменшенню податкових зобов’язань;

· розвиток партнерських відносин з громадянами та бізнесом;

Очікувані результати у 2020 році:
·   Повнота і своєчасність сплати податків і зборів, мінімізація ризиків ухилення від їх сплати. 
·  Забезпечення дотримання вимог бюджетного законодавства учасниками бюджетного процесу на всіх його стадіях. 
·  Своєчасне фінансування затверджених видатків.

Розвиток ринку праці, чисельність населення та заробітна плата

Ринок праці міста Чорткова залежить від змін в економіці, демографічних і соціальних тенденцій, а також від ряду інших специфічних факторів (рівня оплати праці, сезонного характеру виробництва, невідповідності попиту і пропозицій на ринку праці, трудової міграції, «тіньової зайнятості» та інших).

Чисельність наявного населення в місті станом на 01.01.2020 року складає 28700 чоловік.

Середньомісячна заробітна плата в галузях економіки міста за 2019 рік склала 8,44 тис.грн., що на 20,76% більше попереднього року. Станом на 01.01.2020 заборгованість із виплати заробітної плати відсутня.

За 2019 рік створено 403 робочих місць.

З метою підвищення конкурентноспроможності на ринку праці за направленням центру зайнятості протягом звітного періоду проходили професійне навчання або підвищували свою кваліфікацію 61 безробітних жителів міста Чорткова.

В оплачуваних громадських та інших роботах тимчасового характеру взяли участь 26 жителів міста Чорткова.

За сприяння Чортківської районної філії Тернопільського обласного центру зайнятості протягом звітного періоду працевлаштовано 708 жителів міста, в тому числі 237 чол., які мали статус безробітного.

У 2019 року прийнято рішення Тернопільського обласного центру зайнятості про компенсацію єдиного соціального внеску роботодавцям, які працевлаштували 14 осіб безробітних на нові робочі місця.

Основні завдання на 2020 рік:

· забезпечення реалізації заходів, спрямованих на збалансування попиту та пропонування робочої сили на ринку праці з урахуванням можливостей працевлаштування;

· забезпечення професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації безробітних громадян за професіями, які користуються попитом на ринку праці, а також людей з обмеженими фізичними можливостями для подальшого їх працевлаштування;

· надати необхідну консультацію окремим безробітним громадянам, які економічно активні у започаткуванні власної справи;

· систематичне інформування молоді щодо можливостей працевлаштування, залучаючи до участі в ярмарках професій, міні-ярмарках, семінарах, засіданнях круглих столів тощо;

· сприяти зайнятості учасникам АТО;

· сприяти залученню незайнятих громадян до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру.

Очікувані результати у 2020 році:

· створення нових робочих місць;
· працевлаштування соціально-вразливої категорії населення шляхом компенсації роботодавцям фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування в межах кошторису; 
· зростання середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника; 
· відсутність заборгованості з виплати заробітної плати по місту.

Основні завдання соціального захисту населення
Основним завданням соціального захисту населення є забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин, обслуговування громадян, які потребують допомоги та соціальної підтримки з боку держави.

На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, станом на 01.01.2020 року перебуває 8390 осіб, що на 149 особу менше ніж у 2018 році (8539 осіб). Протягом звітного періоду за надані пільгові послуги проведено виплат на суму 7619,1тис.грн. (4571,9 тис.грн. у 2018 році).

У 2019 році 1746 осіб звернулися за  призначенням різних видів соціальної допомоги та компенсацій, яким здійснено виплат на суму 33526,6 тис.грн., Заборгованість  по виплаті всіх видів державних допомог відсутня.

За субсидіями на житлово-комунальні послуги звернулося 2108 домогосподарств міста та 7 домогосподарств звернулось за субсидіями готівкою на відшкодування витрат для придбання скрапленого газу, твердого і рідкого пічного побутового палива. 

Здійснено нарахувань по субсидіях на суму 23175,7 тис.грн. Станом на 01.01.2020року заборгованість по виплаті субсидій на житлово-комунальні послуги відсутня

Протягом звітнього періоду за призначенням різних видів державних допомог звернулось 30 громадян України, які переселились на територію м.Чортків тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, яким здійснено нарахувань на суму 206,7тис.грн. Заборгованості з виплати немає.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 року № 200 «Про затвердження Порядку використання коштів передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортного лікування» станом на 01.01.2020року на обліку перебуває 4 учасники антитерористичної операції (у 2018 році перебувало 6 учасників).
В м.Чорткові функціонує один територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міста Чорткова.

До складу територіального центру входять:

-
відділення соціальної допомоги вдома;

-
відділення організації надання адресної грошової та натуральної допомоги.

В розрізі відділень: 

· 204 громадян, що потребують соціального обслуговування вдома;

· 323 непрацездатних громадян, громадян похилого віку та інвалідів, що потребують адресної натуральної та грошової допомоги;

Послугами відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги фактично скористалися 204 громадян, з числа обслужених громадянам надано натуральної допомоги на загальну суму 71,0 тис.грн. по програмі "Милосердя".

Відділенням соціальної допомоги вдома обслуженно 2014 громадянин, яких обслуговує 14 соціальних робітників. 

За звітній період було надано 81083 соціальних послуг, а саме:

-
ведення домашнього господарства (косметичне прибирання, вологе прибирання, генеральне прибирання, миття вікон, прасування);

-
придбання і доставка продовольчих , промислових та господарських товарів, медикаментів;

-
організація харчування (приготування їжі);

-
здійснення санітарно-гігієнічних заходів за місцем проживання (заміна настільної і постільної білизни, надання допомоги при купанні);

-
надання допомоги в оплаті комунальних послуг;

-
надання допомоги при оформленні документів (оформлення субсидій на квартирну плату і комунальних послуг). 

 39 громадянин  знаходяться на платній основі, яким було надано соціальні послуги на суму 4,5 тис.грн.

При територіальному цетрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міста Чорткова рішенням сесії міської ради від 09 липня 2019 року № 1541створено службу з перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату «Соціальне таксі».
Основні завдання та заходи  на 2020 рік:

- забезпечення правильності і своєчасності введення в дію та виконання законодавчих актів, що стосуються призначення, виплати і перерахунків усіх видів соціальних допомог, адресних виплат та компенсацій, пільг і субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, трудового законодавства;

- надання, в межах компетенції, спеціалізованої протезно-ортопедичної допомоги мешканцям міста з обмеженими фізичними можливостями, покращення їх соціального обслуговування, сприяння створенню умов для безперешкодного доступу інвалідів до об’єктів соціальної інфраструктури міста, надання путівок на санаторно-курортне лікування пільговим категоріям громадян;

- підвищення ефективності надання соціально вразливим верствам населення міста державної підтримки та покращення соціального обслуговування потребуючих громадян;
- забезпечення надання мешканцям міста додаткових соціальних гарантій - допомог, пільг, надбавок, компенсацій та інших видів підтримки, передбачених у бюджеті міста на 2018 рік.

Очікувані результати у 2020 році:

·  незначне збільшення кількості одержувачів допомоги дітям-інвалідам;

 кількість  одержувачів  житлової субсидії дещо збільшиться;

· Належна робота служби «Соціальне таксі».

Охорона здоров’я

Медична допомога жителям міста Чорткова надається Чортківською центральною комунальною районною лікарнею на 380 ліжок, районним поліклінічним відділом на 850 відвідувань в день, стоматологічною поліклінікою на 180 відвідувань, комунальним закладом Центром первинної медико-санітарної медичної допомоги, 2-ма лікарськими амбулаторіями, що працюють на засадах сімейної  медицини .

Освіта і наука
Управління освіти, молоді та спорту працює над забезпеченням рівного доступу до якісної освіти. З цією метою створено умови для функціонування 6 загальноосвітніх навчально-виховних закладів, в яких навчається 3147 ученів. У ЗНЗ міста функціонує 10 груп продовженого дня. Із метою розвитку обдарованих дітей та їх занять за інтересами діє Чортківський Палац дітей та юнацтва, у якому займається 1062 дітей. Значна увага приділяється питанням створення умов для здобуття неперервної освіти, починаючи з дошкільної. 

Здійснювався соціально-педагогічний патронаж, обстеження умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, що опинились у складних життєвих умовах, надання методичної та психолого-педагогічної допомоги, проведення індивідуальних профілактичних бесід з батьками та опікунами, організація повноцінного оздоровлення дітей.

З метою виховання творчої та духовно багатої особистості проводилися: 

- реалізація завдань Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді;

- змістове наповнення програми виховання з урахуванням вікових особливостей учнів;

- задоволення базових потреб особистості вихованця (фізіологічних потреб, потреби в безпеці, любові та прихильності, визнанні та оцінці, в самоактуалізації) в умовах окремого загальноосвітнього навчального закладу;

- реалізація особистісно-орієнтованого, діяльнісного, системного, творчого та компетентнісного підходів до організації виховного процесу в шкільному та класному колективах;

- співпраця з органами учнівського самоврядування, дитячими громадськими організаціями;

- інтеграція зусиль батьківської громади позашкільних закладів, представників державної влади, громадських та благодійних організацій, правоохоронних органів та установ системи охорони здоров'я; 

- удосконалення методичної майстерності класного керівника, спроможного компетентно здійснювати виховну діяльність.

- розвиток учнівського самоврядування.


Проводилася робота із обдарованою учнівською молоддю, а саме:
- створення умов для формування особистості на основі розвитку творчого, інтелектуального й духовного потенціалу;

- участь учнів шкіл міста в олімпіадах, конкурсах, у секціях МАН.

- фінансово-економічне та матеріальне забезпечення програми «Підтримка обдарованих дітей м.Чорткова на 2016-2020 роки»;
Позашкільна освіта в місті здійснюється Палацом дітей та юнацтва. Чортківський міський комунальний заклад «Палац дітей та юнацтва», який спрямовує свою діяльність на систематизацію роботи позашкільного закладу як координаційного центру виховної та організаційно-масової роботи в місті та ставить перед собою завдання виростити всесторонньо-обізнану, гармонійно розвинену молоду людину, громадянина, патріота із високими моральними та духовними цінностями.
З метою професійного зростання педагогічні працівники беруть участь в конкурсах, семінарах, методоб'єднаннях, курсах підвищення кваліфікації педагогічних працівників.



Кількісні та якісні показники ефективності реалізації

	Показники
	Од. виміру
	2017

звіт
	2018

звіт
	2019 
	2020

проект

	Постійнодіючі дошкільні заклади, у т.ч  НВК ДДЗ
	одиниць
	7
	7
	7
	7

	Кількість дітей у дошкільних закладах, у т.ч НВК ДНЗ
	осіб
	1151
	1164
	1108
	1040

	Охоплення дітей дошкільного віку дошкільною освітою 
	%
	86
	86
	86
	88

	Кількість груп у ДНЗ 
	одиниць
	54
	54
	54
	54

	Загальноосвітні навчально-виховні заклади, у т.ч ЗОШ
	одиниць
	6
	6
	6
	6

	Кількість учнів у загальноосвітніх школах (в тому числі НВК)
	осіб
	2869
	2941
	3052
	3150

	у тому числі, які навчаються у другу зміну 
	осіб
	-
	-
	-
	-

	Охоплення дітей позашкільною освітою 
	осіб
	869
	920
	950
	1100

	Участь школярів у спортивно-масовій роботі 
	%
	90
	90
	92
	90

	Здобуття призових місць у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських  олімпіад  
	осіб
	33
	24
	25
	25


Основні завдання на 2020 рік:

· підвищення якості освіти та забезпечення рівного доступу до неї;

· запровадження інноваційних технологій навчання, створення умов для інклюзивного навчання дітей з особливими потребами;

· зміцнення матеріально-технічної та навчально-методичної бази навчальних закладів.

Очікувані результати у 2020 році: 
· облаштування ігрових та спортивних майданчиків закладів дошкільної освіти, спортивних площадок і стадіонів закладів загальної середньої освіти;

· зміцнення матеріально-технічної та навчально-методичної бази навчальних закладів;

· підвищення якості освіти, виховання, здоров’я та адаптації дітей;

· забезпечення навчальних закладів меблями, обладнанням, наочними посібниками, підручниками, тощо.
Культура

Робота Управління культури,релігії та туризму міської ради та культурно-освітніх установ району спрямована на задоволення потреб людини у розвитку своєї особистості, творчого потенціалу, збереження і примноження національного скарбу-фольклору, збереження історико-культурної спадщини, естетичного виховання і навчання дітей, потреб у спілкуванні.

Протягом   2019 року робота закладів культури  була спрямована на виконання Закону України «Про культуру», «Про охорону культурної спадщини», «Про бібліотеки  і бібліотечну справу»,«Про музеї та музейну справу»,«Про позашкільну освіту», ,«Про Перелік пам’яток  культурної спадщини, що не підлягають приватизації», «Про охорону археологічної спадщини»,«Про мінімальні соціальні нормативи забезпечення публічними бібліотеками в Україні»,«Про затвердження Державної цільової національно-культурної програми створення єдиної інформаційної бібліотечної системи «Бібліотека – ХХІ»,«Про затвердження Положення про Музейний фонд України», Програми розвитку культурно-мистецьких заходів на 2018-2020 роки.

Реалізацію державної культурної політики в місті Чорткові забезпечує комплекс закладів та установ: 4 бібліотеки, 1 клубний заклад, 1 мистецька школа, 1 музей.

 Протягом 2019 року мережа закладів культури не зазнала змін. 

 Фінансування галузі «Культура» за 2019 рік склало – 7 764,5 тис. грн. 

 Інформаційними центрами є бібліотечні заклади, якими протягом 2019 року обслужені близько 5 тис. 512 читачів та видано майже 89 730 примір. друкованих видань. Комп'ютерний зал бібліотеки для дітей налічує 3 сучасних ПК. Триває поповнення бібліотечного фонду понад 328 примірників, з них закуплено- 263примірники, та подаровано-65примірника.  
 На базі бібліотеки для дорослих продовжує активно працювати програма «Зустріч з…», де проводиться обслуговування громадян, студентів за межами бібліотеки. 

На утримання бібліотек для дітей та для дорослих протягом 2019 року використано 1156,4 тис. грн. поповнення бібліотечного фонду на суму 62,5 тис. грн., інші придбання- 16,8тис. грн. 
Мистецька освіта у м.Чортків впроваджується завдяки функціонуванню мистецької школи, в яких станом збережено контингент – 211 учнів, з них -98 учні пільгового контингенту, та штатну чисельність – 45,36 педагогічні ставки, та 3 адміністративні ставки  та 49 викладачів. У платних групах навчаються ще 79 дітей.

Керуючись Законом України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», Положенням про мистецьку школу»,затвердженого Міністерством юстиції України, Плану роботи Міністерства культурина 2019 рік, затвердженого Міністерством культури від 11 січня 2019року №15, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, буде переіменовано Чортківську міську музичну школу на Чортківську мистецьку школу, та розроблено типову освітню програму середнього підрівня початкової мистецької освіти. Буде збільшено контингент учнів школи мистецтв, та відкрито інклюзивні класи , без збільшення кількості педагогічних ставок.

У мистецькому навчальному закладі діє 15 творчих колективи,11-дитячих,4-дорослих. Переможцями міжнародних, всеукраїнських та регіональних фестивалів, конкурсів, олімпіад стали близько 19 вихованців  та 2 творчих колективів шкіл естетичного виховання. 

На утримання ММШ за 2019 рік використано 5 957,4 тис. грн. З них ремонт вхідної зони музичної школи- 142,0 тис. грн., придбання муз. інструментів- 71,0тис. грн. , 
придбання сценічних костюмів -13,5 тис. грн. Виграно грант на проект з медіа грамотності та анімації на суму 500 000.

Міським комунальним краєзнавчим музеєм було проведено 3 заходи за межами музею(на даний час у музеї проводяться ремонтні роботи), екскурсії по місту -18,всього відвідувачів-1 тис. осіб, з них учнів та студентів -600слухачів, дорослих-400 слухачів. На утримання МККМ протягом 2019 року використано 454,8 тис. грн. З них заміна опалення - 41,8тис.грн., інші видатки -1,2тис.грн. 
На кінець звітного періоду на базі міського клубу Синяково діють 3 клубних формувань, які відвідують 29 учасників – дітей та дорослих– це колективи аматорського мистецтва,  з яких носять звання «народного аматорського колективу»-2, та «зразкового аматорського колективу»-1. 

Видатки на утримання міського клубу Синяково за 2019 рік склали 195,9 тис. грн. З них  ремонтні роботи- 55,4тис.грн.,придбання- 10,8 тис.грн.
На урізноманітнення форм організації дозвілля городян, наповнення культурно-дозвіллєвої діяльності новим змістом було започатковано та проведено Започатковано та проведено 6 фестивалів:   

· Василів день
· Чортківськка офензива 
· Піца- фест Чортків
· З Днем народження Чорткове 
· Мото-рок фестиваль
· На Покрови до Чорткова
 Встановлено ІІІ національний рекорд України .
З метою створення належних умов для розвитку системи культурного обслуговування населення було прийнято та затверджено програму культурно-мистецьких заходів на 2018-2020 роки. На звітну дату 2019 року було організовано та проведено 47 різноманих культурно-мистецьких масових заходів, на які з міського бюджету було виділено 1 575 ,5 тис.грн., також залучено кошти спонсорів. 
Основні завдання та заходи на 2020 рік:
- ремонт та модернізація зали для заходів у дитячій міській бібліотеці;

-придбання музичної апаратури та сценічних костюмів для  Чортківської міської музичної  школи, та для проведення заходів  та фестивалів міста;

- проведення поточного ремонту та модернізація класів у Чортківській міській музичній школі, затуплення мультимедійної дошки, обладнання  класів для занять з нових дисциплін;

-ремонт фасаду та сходів в міському клубі ;
- замовлення стелажів та меблевого спорудження для Чортківського міського краєзнавчого музею;

Очікувані результати у 2020 році:

· збереження мережі закладів та установ культури міста, забезпечення належного їх функціонування;

· створення сучасної матеріально-технічної бази закладів культури;

· збагачення змісту та вдосконалення форм діяльності закладів культури міста;

· забезпечення культурного, інформаційного задоволення різнобічних запитів населення та організація дозвілля.

Фізична культура і спорт, підтримка молоді та захист прав дітей

Відділ молоді та спорту управління освіти Чортківської міської ради спрямовує свою роботу на пропаганду здорового способу життя у молодіжному середовищі, проведення інформаційно-просвітницької роботи щодо протидії поширенню соціально небезпечних хвороб серед дітей і молоді.
Здійснювався контроль за діяльністю спортивного комплексу, стадіону, спортивних майданчиків, за технічним станом, ефективністю і цільовим використанням спортивних об'єктів, що належать до сфери управління освіти, молоді та спорту, зокрема створенням необхідних умов для вільного доступу до них інвалідів, за дотриманням правил безпеки під час проведення масових спортивних заходів.
З метою пропаганди здорового способу життя у молодіжному середовищі відділ молоді та спорту управління освіти Чортківської міської ради сприяв:

· створенню спортивних клубів, секцій, оздоровчих груп для різних вікових категорій населення, відділень дитячо-юнацьких спортивних шкіл, зокрема, спеціалізованих фізкультурно-оздоровчих закладів (клубів і центрів) для інвалідів;

· залученню громадськості до проведення роботи з дітьми і молоддю, підтримка та розвиток волонтерського руху;

· залученню коштів підприємств, установ та організацій для соціальної підтримки дітей та молоді, розвитку фізичної культури та спорту;

· забезпеченню формування та затвердження календарних планів проведення спортивних змагань та навчально-тренувальних зборів відповідно до єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів; організацію та проведення заходів, передбачених календарними планами фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, у межах коштів, виділених на розвиток фізичної культури та спорту;

· проведенню конкурсів молодіжних проектів серед молодіжних громадських організацій, наукових проектів серед молодих науковців тощо, інші конкурси;

· здійсненню заходів, спрямованих на підтримку та розвиток молодіжних громадських і студентських організацій, спортивних і фізкультурних, наукових та освітніх громадських об’єднань;

· здійсненню контролю за дотриманням організаціями фізкультурно - спортивної, молодіжної спрямованості, законодавства з питань соціального захисту молоді, фізичної культури та спорту, стандартів спортивної класифікації;

· вивченню, узагальненню та поширенню передового досвіду роботи з питань молоді, фізичної культури і спорту, проведенню методичних і науково-практичних семінарів, конференцій та інших заходів;

· порушенню у встановленому порядку клопотання про відзначення спортсменів, тренерів і працівників сфери фізичної культури та спорту державними нагородами, присвоєння їм спортивних звань, стипендій;

· вивченню потреби у фахівцях для організації роботи з питань фізичної культури та спорту, організації підвищення їх кваліфікації.

За час роботи відділу розроблено дві програми:
· Програма розвитку футболу в м. Чорткові на період 2016-2021 років – рішення сесії від 05 січня 2016 року № 71;

· Міська програма розвитку волейболу і баскетболу на 2016-2020 роки – рішення сесії від 13 жовтня 2016 року № 348;
· Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту в місті Чорткові на 2019-2020 роки – рішення сесії від 21 грудня 2018 року №1331.
У 2019 році для забезпечення участі футбольної команди ФСК «Кристал» у Чемпіонаті України з футболу серед аматорських команд та Чемпіонаті Тернопільської області з футболу використано – 291,6 тис.грн. У цьому ж році також було використано 297,8 тис.грн. з метою участі футбольної команди ФСК «Кристал» U15 та ФСК «Кристал» U17 у Дитячо-юнацькій футбольній лізі України. На придбання спортивного інвентаря та екіпірування використано –43,4 тис.грн..

У 2019 році для забезпечення участі баскетбольної команди «Кристал» було використано 269,8 тис.грн.. Баскетбольна команда «Кристал» зайняла 6 місце у Всеукраїнській юнацькій баскетбольній лізі України серед юнаків 2004 р.н.

На заходи, проведені у 2019 році, були виділені наступні кошти: легка атлетика – 2,894 тис. грн.; фрі-файт – 26,793 тис. грн.; волейбол (чоловіки) – 2,400 тис. грн.; футзал – 18,615 тис. грн.; вільна боротьба – 9,121 тис. грн.; більярд – 1,497 тис. грн.; шахи – 65,653 тис. грн.; футбол – 9,9 тис.грн.; міні футбол – 13,019 тис. грн..; арм спорт – 303 грн.; спортивний туризм (водний) – 3,948 тис. грн.;спортивні ігри школярів – 2,892 тис. грн..; змагання «Веселі старти» - 6,594 тис. грн.; Сокіл-Джура – 9,877 тис. грн..(міський етап) та 13,320 тис. грн..(обласний етап); велосипедні змагання «Чортківський перевал» - 37,821 тис. грн..; загальноміський пробіг «сортуємо сміття разом» - 5, 762 тис. грн.; заходи до Дня міста – 17,236 тис.грн. 

У квітні 2019 року було організовано проведення дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), кошторис витрат – 9,9 тис. грн. та участь в обласному етапі – 13,3 тис. грн.. Кошти в сумі 37,8 тис. грн. було виділено на проведення в місті Чорткові аматорських велосипедних змагань з крос-кантрі «Чортківський перевал». З нагоди Міжнародного Дня захисту дітей у місті Чорткові проводились спортивно-масові заходи «Веселі старти», кошторис витрат – 6,6 тис. грн. та загальноміський пробіг до Днів Сталої Енергії – 5,7 тис. грн.. На виплату стипендій Чортківського міського голови та одноразової грошової допомоги першим тренерам на даний час витрачено – 59,0 тис. грн..На спортивні ігри учнівської молоді міский та обласний етапи витрачено – 11,5 тис. грн..

Вирішення питань соціально-правового захисту дітей, профілактики негативних проявів у дитячому середовищі визначено пріоритетним напрямом у роботі служби у справах дітей Чортківської міської ради.
Станом на 01.01.2020 року на обліку служби у справах дітей  перебуває 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, (2 дітей-сиріт та 14 дітей, позбавлених батьківського піклування). Із загальної кількості таких дітей 9 дітей виховуються в сім’ях опікунів (піклувальників), 1 – в прийомних сім’ях та 5 - дитячих будинках сімейного типу, 1 – в навчальному закладі на повному державному забезпеченні.

В місцевому банку даних перебуває 5 дітей, які можуть бути усиновленими, 3 сім’ї в кандидати в усиновлювачі, які на даний час займаються підбором дітей для усиновлення. Протягом року громадяни України дітей, позбавлених батьківського піклування, вихідців з міста Чорткова, не усиновляли. 
29 серпня поточного року в місті Чорткові за сприяння Бучацької Єпархії УГКЦ, Чортківської міської ради створено дитячий будинок сімейного типу до якого влаштовано на проживання та виховання 9 дітей-вихованців. В ДБСТ створені всі умови повноцінного поживання та виховання дітей.

На профілактичному обліку служби у справах дітей перебуває 19 дітей, які проживають у 10 сім’ях, в яких батьки, або особи що їх заміняють, ухиляються від виконання батьківських обов’язків. 
Протягом 2019 року поставлено на облік служби у справах дітей 2 сім`ї/ 3 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах та знято з обліку 4 дітей із 2 сімей в зв`язку з покращенням умов проживання та повноліттям дітей.

З метою профілактики протиправних дій у дитячому середовищі протягом 2019 року проведено профілактичні  рейди (“Підліток. Зима. Канікули”, “Діти  вулиці. Вокзал”, “Діти Тернопільщини проти насильства, бездоглядності, за духовність та сімейну злагоду”, «Літо-2019», «Урок-2019»). В ході операцій проведено 24 рейдів. Під час рейдів виявлено 4  неповнолітніх учнів ПТУ які розпивали спиртні напої, батьків даних осіб попереджено про відповідальність перед законом та притягнуто до відповідальності. Обстежено 10 функціонально неспроможних сімей, в яких проживає 19 неповнолітніх, про що складено відповідні акти. 

В 2019 році 2 дітей скоїли злочини. Неповнолітні, які схильні до вчинення протиправних дій перебувають на обліку працівників  поліції, з якими проводиться профілактична робота. 

Фактів насильства в сім`ях щодо неповнолітніх дітей у 2019 році не виявлено. В поточному році  оздоровлено 1 дитину, позбавлену батьківського піклування, та 2 дітей, які перебувають на профілактичному обліку служби у справах дітей.
Проведено заходи до Великодніх Свят для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах -(22,4 тис.грн.), Міжнародний День захисту дітей (22.0 тис.грн.), День захисту прав дітей – (7,3 тис.грн.), День усиновлення – батьки-усиновлювачі, вихованці з дитячого будинку сімейного типу відвідали Марійський духовний центр у Зарваниці, Святий Миколай- (31,7 тис.грн.)

На протязі 2019 року проведено 14 засідань комісії з питань захисту прав дитини при Чортківській міській раді, на якій розглянуто 92  питань соціально-правового захисту дітей (переважно питання захист житлових та майнових прав дітей, позбавлення батьківських прав, призначення часу та місця для спілкування батька з дитиною).

Хід виконання міської Програми «Забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2019-2020 роки» у 2019 році в місті Чорткові – 30 тис. грн.

Службою у справах дітей протягом року вживалися заходи щодо захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Сформовано реєстр житла і майна, яке належить таким дітям. Із загального числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 16 дітей володіє житлом 1 дитина на правах власності та 13 на праві користування, 2 дітей не мають житла. 1 дитина та 1 особа з їх числа, якій виповнилось 18 років перебувають на квартирному обліку.
У 2019 році на комісії з питань захисту прав дитини розглянуто 59 звернень щодо захисту житлових та майнових прав дітей.

Основні завдання та заходи на 2020рік:

· покращення матеріально-технічної бази закладів та установ спортивного призначення;

· забезпечення належних умов для розвитку фізичної культури та спорту в місті, залучення дітей та молоді до занять спортом;

· популяризація здорового способу життя серед різних верств населення міста;
· пропаганда та розвиток пріоритетних, популярних видів спорту; 
· проведення інформаційних кампаній щодо популяризації сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування з метою поповнення банку даних кандидатів у прийомні батьки та батьки-вихователі, усиновителі, опікуни, піклувальники;
· виявлення  дітей без батьків та 100% влаштування в нові форми сімейного виховання;
·  запобігання правопорушень в дитячому середовищі.
Очікувані результати у 2020 році:
· збереження мережі закладів та установ спортивного призначення, забезпечення належного їх функціонування;

· створення сучасної матеріально-технічної бази закладів, призначених для занять фізичною культурою та спортом;

· підвищення ефективності навчально-тренувальної роботи в закладах загальної середньої освіти міста; 
· влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім’ї, на усиновлення, під опіку або піклування, дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім’ї;
· зменшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в місті Чорткові;
· зменшення правопорушень та кримінальних злочинів серед неповнолітніх.
Туризм та рекреація

Відділ туризму управління культури, релігії та туризму Чортківської міської ради протягом поточного року працював над туристичним ознакуванням міста: встановлено туристично-інформаційний тубус та ведеться робота над виготовленням вказівників. Проводиться активна популяризація історії та культури краю, туристичної привабливості території у соціальних мережах, друкованих ЗМІ, на всеукраїнському радіо, інтернет-сайтах національного масштабу; періодично публікується інформація, корисна для гостей міста. Розробляється рекламна та сувенірна продукція, удосконалюються туристичні маршрути. Так, зокрема, було розроблено гастро-екскурсію «Синергія смаків Чорткова». Виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво (облаштування) оглядового майданчика на вул. Олени Теліги. Йде підготовка до міжнародних, всеукраїнських виставок туристичного спрямування.

У Програмі розвитку туризму прописано такі розділи, як «Маркетинг міста», на виконання якого відділ туризму бере активну участь у семінарах (семінар-тренінг на тему ,,Про основні завдання розвитку сфери гостинності у 2019 році у рамках реалізації стратегії розвитку туризму в Тернопільській області до 2020 року” (30.01.2019), семінар-практикум на тему ,,Залучення інвестицій, грантових коштів та міжнародної технічної допомоги для розвитку туристично-рекреаційної сфери” (26.02.2019)), форумах (ІІ Тернопільський туристичний форум (21.03.2019)), підписано Меморандум про співпрацю із управлінням туризму Тернопільської ОДА, а також відбувається тісна співпраця із ТІЦ м. Теребовлі, КП «Заліщики туристичні». 

З метою популяризації міста та задля покращення туристичної пропозиції, збільшення матеріальної бази було написано проектні заявки на конкурс від Українського культурного фонду з тем: «Створюємо інноваційний культурний продукт» та «Знакові події для української культури», а також від Siemens Gamesa та на конкурс від Міністерства культури України «Малі міста – великі враження». 
Перемогли у конкурсі «Цікаве містечко», в результаті якого місто отримало туристичний логотип.

Укладено договір із національним туристичним порталом «Zruchno.Travel», на якому публікуються статті про туристичні принади Чорткова. Спільно із Чортків.City  - інтернет-видання про життя міста Чорткова та району готуємо «Путівник Чортковом», он-лайн-гід містом. Розроблено «Туристичний календар Чорткова» й проводиться робота над розробкою однойменної брошури. Постійно здійснюється змістовне наповнення сторінки «Чортків туристичний» у соцмережі Фейсбук.

Створення ТІЦ заплановано на 2020-2026 роки.
Було розроблено та виготовлено біл-борди «Зимовий Чортків гостинно запрошує» (3 шт.), на сьогодні ведеться робота із виготовлення біл-бордів «Чортків туристичний».
Створено «Туристичний актив» міста для співпраці асоціацій та громадських організацій, які займаються розвитком туризму.
Проводиться підготовча робота з утворенням туристичного кластеру «Сонячне Поділля», в якому Чортків бачиться як логістичний центр південного Тернопілля.
Основні завдання на 2020 рік: 
· забезпечення сталого розвитку туристичної галузі в місті;

· продовження популяризації історії та культури краю; 

· залучення інвестицій у туристичну галузь;  

· ефективне просування туристичного продукту; 

· залучення молоді, громадських активістів та громадських організацій до розвитку туристичної діяльності в місті Чорткові; 
· вдосконалення форм екскурсій, збільшення кількості екскурсантів з урахуванням історико-краєзнавчої, літературно-мистецтвознавчої, історико-етнічної та іншої тематики;

· виготовлення високоякісної рекламної продукції про туристичні можливості краю; 

· започаткування школи гідів та встановлення системи сертифікації для екскурсоводів;
· виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво (облаштування) оглядових майданчиків та встановлення їх;
· розробка туристичного бренду міста;
· об`єднання навколишніх громад, населених пунктів у туристичний кластер;
· підвищення якості та розширення асортименту туристичних послуг. 

Очікувані результати у 2020 році:

· сталий розвиток туристичної галузі в місті.

Охорона навколишнього природного середовища
На території міста укладено 1 договір оренди  водного об’єкта, а саме, оренда 1 ставка. На орендованому водному об’єкті знаходиться 1 водоскидна  споруда. 

Працівниками державної лісової охорони постійно проводиться охорона лісів від лісопорушень, порушень правил полювання, пожежної безпеки, шкідників та хвороб лісу.

Прибережні захисні смуги водоохоронних зон на території міста становлять 53 га. 
З метою захисту навколишнього середовища, життя і здоров’я населення від негативного впливу, зумовленого забрудненням навколишнього середовища виконавчий комітет Чортківської міської ради закликав власників торгівельних точок та магазинів зменшити використання поліетиленових пакетів. Натомість вони можуть пропонувати покупцям альтернативу – еко-сумки та торбинки чи паперові пакети.

Чортківчани готові відмовитися від пластикових пакетів заради збереження довкілля! Такі результати опитування жителів міста Чорткова. Більшість (244 особи) відповіли “Так” та готові відмовлятися від поліетилену, тільки 11 осіб не погодилися міняти ситуацію через відсутність альтернативи. Опитування проводилося відділом муніципального розвитку, інновацій та енергоефективності Чортківської міської ради в рамках підтримки ініціативи #липеньбезпластику.

Основні завдання та заходи на 2020 рік:

· реконструкція систем централізованого водопостачання; 
· виготовлення проектно-кошторисної документації з ліквідації джерел забруднення підземних вод ;
Очікувані результати у 2020 році:

·  здійснення невідкладних аварійно-рятувальних заходів у разі виникнення НС техногенного чи природного характеру.
Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру
З метою захисту населення і території міста Чорткова від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, проведення заходів з поповнення матеріальних запасів, була затверджена Програма захисту населення і території м. Чорткова від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2020 роки від 12 грудня 2017 року № 902. 


Планується по програмі поновлення матеріального резерву на 2018-2020 рік будівельними матеріалами на ліквідацію стихій  техногенного та природного характеру (щорічно в сумі 350,0 тис.грн.).
В місті Чорткові здійснено обстеження протирадіаційних укриттів спільно з Чортківським районим відділом УДСНС України у Тернопільській області на території міста Чорткова знаходяться 9 споруд під час огляду  складенні комісійні акти обстеження і було визнано 8 споруд обмежено готові і 1 споруда готова до приймання. Також обстежено 11 споруд в місті Чорткові для найпростішого укриття.
З метою покращення стану зовнішнього протипожежного водопостачання та забезпечення умов для оперативного застосування джерел зовнішнього протипожежного водопостачання під час гасіння пожеж була створена комісія спільно з Чортківським РВ УДСНС України у Тернопільській області та Чортківським ВУВКГ по обстеженню пожежних водоймищ. Обстежено 12 пожежних водойм (7 підлягають списанню(акти в наявності)).  

Замінено 10 гідрантів.
Відповідно до Програми розвитку системи оповіщення та інформатизації цивільного захисту міста Чорткова на 2019-2022 роки від 28 лютого 2019 року № 1380, та з  метою створення умов для підвищення безпеки населення і територій, підвищення рівня їх захисту від впливу шкідливих техногенних, природних та екологічних факторів за рахунок підвищення та нарощування ефективності функціонування системи оповіщення та інформатизації було придбано в Чортківську міську раду систему “Камертон” для оповіщення населення про виникнення загрози.
Основні створені комісії:
 1. Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Чортківській міській раді відбулося 2 засідання та 2 спільних із Чортківською РДА, вирішено 5 питань.   

 2. Міська комісія з питань евакуації, відбулася 1 раз на навчальній основі.
             3. Державна надзвичайна протиепізотична комісія при Чортківській міській раді, відпулося 1 засідання.
Основні завдання та заходи на 2020 рік :
· накопичення міського матеріального резерву для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій;
· придбання вуличних сирени;
· утримання обладнання міської системи централізованого оповіщення.
Очікувані результати у 2020 році :
· оповіщення населення міста при допомозі сирени у випадку виникнення надзвичайних ситуацій.
Щодо контролю за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції, захист підприємців і споживачів від його порушень

З метою забезпечення активної наступальної протидії злочинності та досягнення її зниження на основі чітко визначених пріоритетів, ефективної реалізації державної політики у сфері запобігання і протидії корупції, здійснення заходів, спрямованих на усунення причин та умов вчинення протиправних дій об'єднання зусиль органів державної влади, правоохоронних і контролюючих органів, громадськості у напрямку профілактики та протидії злочинності, корупції, порушенням громадського порядку та іншим антисоціальним проявам, які негативно впливають на рівень захисту конституційних прав і свобод громадян, у місті діє міська комплексна Програма боротьби з організованою злочинністю, корупцією та тероризму на 2017 - 2021 роки, затверджена рішенням сесії Чортківської міської ради від 10.02.2017 року № 539. В основу реалізації Програми покладено принцип об’єднання зусиль органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів та громадськості для забезпечення охорони громадського порядку та профілактики злочинності.
З метою підвищення рівня правосвідомості та обізнаності населення щодо можливості отримання якісних поліцейських послуг, створення умов власної безпеки громадян за місцем проживання, об'єднання зусиль поліції, органів місцевого самоврядування та громадськості у запобіганні загрозам публічній безпеці і порядку, сприянні припиненню правопорушень рішенням сесії міської ради від 23.12.2016 року № 455 прийнято програму «Сприяння поліції у підвищення рівня безпеки громадян на території міста Чорткова на 2017-2021 роки».
          З метою підтримання стану мобілізаційної готовності на належному рівні, необхідному для виконання завдань за призначенням, для підтримання боєготовності та ефективного виконання завдань щодо захисту України, проведення чергових призовів на строкову службу та військову службу за контрактом, відповідно до Законів України « Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про військовий обов’язок і військову службу», « Про оборону України» у місті діє міська комплексна Програма сприяння оборонній і мобілізаційній готовності на 2019-2021 роки, затверджена рішенням сесії Чортківської міської ради від 21.12.2018 року №1326, Програма фінансової підтримки військових частин, Збройних Сил України розташованих в м.Чорткові на 2020 рік затверджена рішенням сесії Чортківської міської ради від 18.04.2019 №1461,Програма надання шефської допомоги на відновлення військового містечка № 22 м.Чортків на 2019 рік, затверджена рішенням сесії Чортківської міської ради від 20.12.2019 №1695.
Розроблені розпорядження про стан військового обліку на території міста Чорткова. Спільно з Чортківським об’єднаним міським військовим комісаріатом проводився черговий призов громадян чоловічої статі 1992-2001 р.н. на строкову військову службу до Збройних Сил України та інших війькових формувань України у квітні-червні та жовтні-грудні 2019 року. Проводились агітаційні заходи щодо залучення громадян до військової служби за контрактом.
Надавалась методична та практична допомога в організації мобілізаційної підготовки підприємств, установ і організацій, що перебувають у комунальній власності або залучаються ними до виконання мобілізаційних завдань. Протягом 2019 року було проведено ряд організаційних та практичних заходів з питань: вивчення стану виконання мобілізаційних завдань  комунальними підприємствами, вивчення стану організації оповіщення та збору працівників міської ради під час мобілізацію.

У 2019 році сектором з питань взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи спільно з Чортківським об’єднаним міським військовим комісаріатом було проведено перевірки ведення військово-облікової роботи в установах, підприємствах, орга організаціях міста Чорткова. Під час перевірок було надано практичну та методичну допомогу.
Основні завдання та заходи на 2020 рік :
·  формування та впровадження правових, організаційних, економічних, фінансових, технологічних, методичних умов інформатизації міста Чорткова; 
· розвиток загальнодоступної інформаційної інфраструктури та інформаційно-телекомунікаційних систем;
· створення загальнодоступних електронних інформаційних ресурсів, забезпечення вільного доступу населення до телекомунікаційних послуг, зокрема до мережі Інтернет, інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) та інформаційних ресурсів.
Очікувані результати у 2020 році :
· впровадження новітніх технологій у всіх сферах суспільного життя міста сприятиме більшій доступності різного виду послуг, які є найбільш затребуваними мешканцями міста, доступ до інформації  та ін.;
·  впровадження електронного документообігу (електронне врядування) в органах  місцевого самоврядування міста Чортоква значно пришвидшить та покращить роботу виконавчих органів міської ради в напрямку надання якісних адміністративних послуг мешканцям міста, реагування на звернення громадян і вирішення їхніх проблем, відображатиме прозорість та відкритість у роботі Чортківської міської ради та її виконавчого комітету.
Секретар міської ради                                                             Ярослав Дзиндра
