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 АНАЛІЗ

стану криміногенної ситуації та результати роботи по боротьбі зі злочинністю та охорони громадського порядку на території  м. Чорткова за 5 місяців 2020 року. 
Загальна характеристика стану злочинності

Основні зусилля Чортківської поліції протягом звітного періоду спрямовано на виконання завдань, визначених Президентом України, Урядом та МВС щодо захисту конституційних прав і свобод громадян, економічних інтересів держави, протидії організованій злочинності, проявам тероризму, розкриття та розслідування кримінальних злочинів, забезпечення охорони громадського порядку, покращення громадської думки населення.

            Вжитими заходами впливу на оперативну ситуацію вдалось досягнути певних результатів по розкриттю злочинів.

 За 5 місяців 2020 року в ЄРДР зареєстровано 84 кримінальних правопорушень (по району 160) проти 102 за  аналогічний   період  минулого  року (по району 180), за якими закінчено розслідування 62 кримінальних провадження проти 57 в минулому році. 
Відсоток розкриття складає 62,1  проти – 59,2 % у 2019 році, що є вищим на 2,9 %.
За кримінальними провадженнями відкритих в  звітному періоді повідомлено про підозру 68 особам проти 62 за аналогічний період минулого року. Питома вага встановлених осіб складає 65.4 % проти 56,5% минулого року. 
Розслідувано 62 кримінальних провадження проти 57 ( +8.7%).  

Відмічається спад кількості проваджень по тяжких та особливо тяжких злочинах  22 проти 26  (-15.1 %), відсоток розкриття складає 46,1 (2019 - 43,8 %).

Повідомлено про підозру 12 осіб (2019 р.- 15), розслідувано 12 проти 14 КП, в т.ч. 12 КП  направлено до суду. 

Зареєстровано 2 тис. 430 заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, з них по місту 1 тис. 845, що складає більше 50 %.

У розрахунку на 10 тис. населення зареєстровано 258,4 таких заяви та повідомлення.

Зареєстровано в ЄРДР 84 кримінальних правопорушень, у т.ч.
22 – тяжких та особливо тяжких. 

Рівень злочинності на 10 тис. населення – 26,3, у т.ч. тяжких та особливо тяжких – 6,8.

За 5 місяців 2020 року виявлено та задокументовано 3 кримінальних правопорушення, пов'язаних із незаконним   поводженням  зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами проти  2 за аналогічний період минулого року , в т.ч. вогнепальною  2 проти  2.
У звітному періоді на території міста задокументовано 11 наркозлочини проти  6 (+55.0 %).  З них 6 проти 2 (2019 р) пов’язані зі збутом наркотичних засобів, 4 зберігань проти 5 ( 2019 р.).

Розкрито 1 замах на вбивство, 1 тяжке тілесне ушкодження, 2 факти спричинення середньої тяжкості тілесних ушкоджень проти 2 в минулому році., 
1 грабіж проти  1 в минулому році, 
15 легких тілесних ушкодження проти 12 в 2019 року.

6 шахрайств проти 7 в 2019 року.

1 угон автотранспорту проти 0 в 2019 р.

         За звітній період відмічається спад крадіжок  21 проти 38 ( -45,4%), з яких 8 залишається без повідомлення про підозру у вчинені кримінального правопорушення проти 16 минулого року.


В поточному році по м. Чорткову залишається нерозкритими 8 крадіжок приватного майна проти 16 в 2019 році, в тому числі  3 з квартир, будинків  громадян проти 14 в 2019 році.

За допомогою відео спостереження встановленого в громадських місцях м. Чорткова отримано інформацію та розкрито ряд крадіжок майна громадян, отримано доказову базу за фактом вчинення дорожньо-транспортної пригоди на вулиці Степана Бандери, що мала місце на початку червня 2020 року, за допомогою камер спостереження із автоматичною фіксацією номерних знаків автомобіля викрито групу осіб, яка вчиняла крадіжки дорогих порід дерев (дуба).   

Зареєстровано 9 кримінальних правопорушень, які учинено у громадських місцях, що становить 5,6 % від загальної кількості облікованих протиправних діянь, у т.ч. 6, або 3,8 %– на вулицях, парках і скверах.

Із числа кримінальних правопорушень, за якими закінчено досудове розслідування 9 або 10,0% учинено особами, які раніше скоювали злочини, та 2 або 2,2%  – неповнолітніми або за їх участю. 


Під час патрулювання працівниками ПС виявлено 2485 адміністративних правопорушень, осіб що їх вчинили притягнено до відповідальності по таких статтях КУпАП:

Нез. вироб, придб,збер,перев. н/засобів. без мети збуту  - 8 

Дрібне викр.ч/майна майна шляхом крад, шахр, привл.чи розтр.  – 1 

По лінії безпеки дорожнього руху                                 – 1705
              в т. ч. в стані алкогольго сп’яніння (130)     - 38
Порушення благоустрою ( 152)                                     - 176
Продаж алкогольних напоїв неповнолітнім (156 ч. 2) – 6
Порушення торгівлі на ринках (159)                             – 1

Дрібне хуліганство (173)                                                - 19

Насильство в сім»ї (173*2)                                             - 142
                   в .т.ч. повторно протягом року

  - 4
Розпивання спиртного, поява в п’яному виді (178)     – 44
Куріння сигарет у заборонених законом місцях (175-1)-84

Виготовлення самогону (176)                                        – 114
Порушення тиші у гром.місцях та нас.пунктах (182)  - 9
Завідомо неправдивий виклик спецслужб (183)            - 98
Невик.батьками обов'язків щодо виховання дітей (184)  - 52
Злісна непокора (185)                                                       - 3 
Порушення правил адміністративного нагляду             - 83
Порушення встановлених норм реєстрації мисливської зброї (192) -36
З початку року забезпечено надійну охорону громадського порядку та безпеку громадян під час проведення 113 масових заходів, що проводились на території міста, під час яких порушень громадського порядку не допущено.
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