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 Чортківська центральна бібліотека започаткувала свою діяльність у червні 1945 року. У 1949-1964 роках бібліотека функціонувала  в с. Ягільниця (на той час районний центр). Відтак повернулась у Чортків і кілька разів змінювала місце розташування. З січня 1979 року книгозбірня розширила свої повноваження – стала районним методичним центром для 66 сільських бібліотек – філій. З липня 1986 року і на даний час функціонує по вулиці Зелена, 1.
       Сьогодні Чортківська центральна бібліотека – культурний, освітній, інформаційний заклад. Колектив працівників бібліотеки має напрацювання у здійсненні грантової діяльності. Завдяки перемозі в конкурсі проектів « Інтернет для читачів публічних бібліотек LEAP – III », 2003 році у книгозбірні відкрився Інтернет – центр з покращеним інформаційним забезпеченням користувачів. Отримавши також перемогу в конкурсі проектів « Організація нових бібліотечних послуг з використанням вільного доступу до Інтернет ІІ  та ІV » в рамках програми « Бібліоміст » у 2009 та 2011 роках центральна бібліотека, міська дитяча бібліотека та сім бібліотек-філіалів поповнились новими персональними комп’ютерами, програмним забезпеченням, вебкамерами та методичними матеріалами.
     У бібліотеці функціонують відділи: обслуговування користувачів ( абонемент, читальний зал ),   відділ інформації з безкоштовним доступом до мережі Інтернет, комплектування та обробки літератури, методично – бібліографічний відділ.
      Діяльність Чортківської ЦБ забезпечують 24 працівники. Всього по штату – 25 штатних одиниць та ставок – 22.
      І з них:
·  бібліотечних працівників – 13  штатних одиниць.   
  Всього на утримання центральної бібліотеки у 2020 році було використано: 1мл. 553 тис. 395 грн., з них: на оплату праці -1мл. 452тис 132грн.; на оплату енергоносіїв та комунальних послуг – 90 тис. грн..; телекомунікаційні послуги – 4 800тис. грн.,
· на спец кошти в сумі   6 тис. 463 грн. - придбано літературу в кількості – 54 примірники.
      Фонд бібліотеки нараховує понад 22 тис. одиниць творів друку. 
     Послугами бібліотеки користуються  читачі різних вікових категорій.
     Бібліотека функціонує, як молодіжний центр та центр правового просвітництва. 
      В період карантину стало зрозумілим, що нам потрібно виходити на інший рівень та форми роботи. Насамперед бібліотека долучилися до інформування читачів про пандемію, розмістивши на сторінці соцмереж рекомендації щодо захисту від корона вірусу досвідчених медичних фахівців міста, телефони гарячих ліній для консультацій тощо.
            В першу чергу працівники бібліотеки перейшли на інформаційне інформування в онлайн режимі. Проводилась робота з книжковим фондом по вилученню дублетних та фізично зношених документів. Впродовж року вилучено 8тис. 120 видань .       
    Для популяризації книжкового фонду провели ряд заходів, які висвітлювали на сторінці Фейсбук за адресою «Центральна бібліотека Чортків@ Chortkiv CBS».
Зокрема : 
  На допомогу національно – патріотичному і духовному відродженню суспільства проводились: (історичні хронографи, історико-патріотичні години, відео-календарі,  відео-ролики,  відео-розмови та інші. 
З метою промоції книги та  естетичного виховання користувачів бібліотеки  організовувались  : відео-подорожі, відео-ролики он-лайн зустрічі , відео презентації книг, флешмоб.
     Основними напрямками методичного забезпечення діяльності публічних бібліотек є: розвиток творчого потенціалу бібліотекаря, безперервна бібліотечна освіта, моніторинг розвитку ресурсного та творчого потенціалу бібліотек; консультативні послуги; видання методичних матеріалів; проектно-програмна та інноваційні діяльність, участь у вебінарах  на платформі ZOOM, організованих ТОУНБ.
     Протягом 2020 р. методистами підготовлено та вийшли з друку:
- статистичний огляд «Публічні бібліотеки Чортківщини за 2020 рік»,
- інформаційно-методичний бюлетень «Бібліотечний калейдоскоп»,
- «Календар знаменних і пам’ятних дат на 2021 рік».	
 
    Вважаю, що головним пріоритетом діяльності центральної бібліотеки у 2020 році було  наступне :

·   центральна бібліотека увійшла у перелік 27 відібраних бібліотек Тернопільської області , які отримали книжкові видання від Українського інституту книги для поповнення бібліотечних фондів; 
· центральна бібліотека  увійшла в сімку  публічних бібліотек області по наповненню зведеного електронного каталогу Тернопільської області  за реалізацією проекту «УФД/Бібліотека», який стартував у 2020 році.
Обсяг внесених бібліографічних записів  за 2020 рік - 755.

· Центральна бібліотека  зареєструвалася на онлайн платформі  з цифрової грамотності  Міністерства цифрової політики України «Дія. Цифрова освіта», з метою поступового перетворення на хаб, тобто, центр, що сприятиме  підвищенню цифрової грамотності  громади  міста.
У  червні  2020 колектив центральної  бібліотеки  відзначив 75 річницю з дня заснування бібліотеки. В  зв’язку з карантинними обмеженнями свято відбулося  у  вузькому колі в форматі творчої зустрічі : «Ювілей храму і душі» та об”єднало усіх поціновувачів джерела знань – книги.
	Впродовж багатьох років Чортківська центральна бібліотека та її колектив крокують до створення іміджу «сучасної бібліотеки». Рухаємося наполегливо вперед, зберігаючи традиції та водночас надаючи актуальні послуги. Прагнемо бути невід’ємною частиною життя Чортківської громади.
 
