Пам’ятка 
щодо каналів повідомлення про можливі факти корупції або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Чортківській міській раді:
      Викривач самостійно визначає, які канали (внутрішні, регулярні) використовувати для повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України « Про запобігання корупції» (далі - повідомлення) в установі.
      Внутрішні канали повідомлення – способи захищеного та анонімного повідомлення інформації, яка повідомляється викривачем керівнику або уповноваженому підрозділу (особі) установи у якій викривач працює, проходить службу чи навчання або на замовлення якої виконує роботу.

 Внутрішні канали установи: 
· контактна інформація доступна на офіційному сайті міської ради;
· телефонна лінія - (03552) 2-23-77
· засіб електронного зв’язку - anticorruption@chortkivmr.gov.ua anticorruption.chortkivmr@gmail.com, (найменування електронної пошти );

Регулярні канали повідомлення – шляхи захищеного та анонімного повідомлення інформації викривачем органу, до компетенції якого належить розгляд та прийняття рішень з питань, щодо яких здійснюється повідомлення . 

Регулярні канали: 
· спеціальна телефонна лінія  - +380442000694(номер телефону);
· засіб електронного зв’язку – info@nazk.gov.ua (найменування електронної пошти).
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