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Перелік змін до
ПОЛОЖЕННЯ
про порядок проведення конкурсу на посаду керівника закладу загальної середньої освіти комунальної форми власності Чортківської міської ради ( далі – Положення)

1. П.4.1 Положення викласти в наступній редакції: « Для проведення конкурсу засновник формує та затверджує конкурсну комісію, до складу якої на паритетних засадах входять представники:
· -засновника (посадові особи органу державної влади чи депутати відповідного представницького органу місцевого самоврядування (не більше однієї особи від однієї фракції чи групи);
· -відповідної місцевої державної адміністрації чи територіального органу центрального органу виконавчої влади із забезпечення якості освіти (державні службовці);
· -інститутів громадянського суспільства (громадських об’єднань керівників закладів освіти, професійних об’єднань педагогічних працівників, районної (міської) профспілкової організації та інших громадських формувань, а також експертів, фахівців у сфері загальної середньої освіти тощо).
2. п. 5.2. Положення викласти в наступній редакції: «Для участі в конкурсі подаються такі документи:
· заява про участь у конкурсі з наданням згоди на обробку персональних даних відповідно до Закону України "Про захист персональних даних";
· автобіографія та/або резюме (за вибором учасника конкурсу);
· копія паспорта громадянина України;
· копія документа про вищу освіту (з додатком, що є його невід’ємною частиною) не нижче освітнього ступеня магістра (спеціаліста);
· документ, що підтверджує вільне володіння державною мовою;
· копія трудової книжки чи інших документів, що підтверджують стаж педагогічної (науково-педагогічної) роботи не менше трьох років на день їх подання (крім приватних та корпоративних закладів освіти);
· довідка про відсутність судимості;
· довідка про проходження попереднього (періодичного) психіатричного огляду;
· мотиваційний лист, складений у довільній формі.
Особа може надати інші документи, що підтверджують її професійні та/або моральні якості.

3.П. 6.8. Положення викласти в наступній редакції:  «Перелік питань для перевірки знання законодавства у сфері загальної середньої освіти затверджений центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки».
[bookmark: _GoBack]4. Слова «програма розвитку» замінити на «перспективний план»
