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Програма соціально-економічного та культурного розвитку  Чортківської міської територіальної громади (далі – Програма) 


Програма розроблена відділом економічного розвитку та комунального майна  Чортківської  міської ради спільно з виконавчими органами міської ради,  враховуючи прогнозні показники діяльності суб’єктів господарювання всіх галузей економіки, прогнозу економічного , соціального та культурного розвитку Чортківської міської територіальної громади. 

У Програмі відповідно до результатів соціально-економічного та культурного розвитку міста на 2021 рік, виявлених проблем, з урахуванням загальнообласних та загальнодержавних пріоритетів визначено першочергові цілі та пріоритети на 2022 рік, шляхи досягнення – завдання і заходи щодо реалізації державної політики розвитку громади.

У Програмі визначені основні заходи щодо розвитку провідних галузей виробничої та соціальної сфери у 2022 році.

Реалізацію намічених в Програмі заходів та досягнення запланованих показників передбачається здійснювати через економічні важелі державного регулювання та шляхом виконання міських цільових програм . 

Фінансування заходів цих програм здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей міського бюджету. 

Організацію виконання Програми здійснює, виконавчі органи Чортківської міської ради, які розробили відповідні розділи Програми.

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми затверджуються Чортківською  міською радою.

Оцінка тенденцій економічного, соціального та культурного 
розвитку громади у 2021 році
      Робота виконавчих органів Чортківської міської ради, установ, підприємств та організацій була спрямована на виконання пріоритетних завдань соціально-економічного розвитку, забезпечення першочергових потреб мешканців громади. Завдяки спільній співпраці влади, громади та бізнесу вдалося досягти певних результатів в соціально-економічному розвитку громади. 
             За підсумками 2021 року за оперативними даними обсяг виготовленої продукції підприємствами промисловості Чортківської  міської територіальної громади становить 1437,1млн.грн.              

Рівень середньомісячної заробітної плати для юридичних осіб - підприємств Чортківської міської територіальної громади у 2021 році склав 11780 грн. 
Мета, пріоритети та цілі розвитку у 2022 році

     Основною метою  Програми економічно-соціального та культурного  розвитку Чортківської міської територіальної громади є забезпечення сталого розвитку громади, створення умов для економічного зростання, підвищення конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості громади, забезпечення належного функціонування інженерно-транспортної та комунальної інфраструктури, проведення цілеспрямованої містобудівної політики, дотримання високих екологічних стандартів, підвищення якості та комфорту проживання мешканців громади, доступності широкого спектру суспільних послуг.


Економічна та соціально-гуманітарна політика здійснюватиметься відповідно до поставлених завдань та сформованих пріоритетних заходів роботи на 2022 рік та спрямовуватиметься на вирішення існуючих проблем і подальший розвиток громади.


Аналіз основних показників та тенденцій соціально-економічного та культурного  розвитку громади є основою для визначення пріоритетів, оперативних цілей та заходів, які будуть спрямовані на вирішення проблемних питань у 2022 році, а саме зростання економіки, підвищення ефективності системи управління ресурсами громади, забезпечення сталого функціонування міського господарства та створення належних умов для життєдіяльності громади, підвищення її добробуту.


Основні напрями розвитку Чортківської міської територіальної громади на 2022 рік  є зокрема: 


розвиток людського капіталу – шлях до процвітання громади (якісна освіта, здоровий спосіб життя, формування новітнього культурного простору);



територія комфортного і безпечного життя (просторовий розвиток громади, безпечне середовище);


розвинута конкурентоздатна та інноваційна економіка (економічний розвиток території, розумне енергоспоживання, туристична привабливість);


розбудова громадянського суспільства (прозора влада, активні громадяни).


Програма сформована, виходячи з очікуваного наповнення бюджету громади, відповідно до напрямків розвитку та завдань місцевих цільових програм.


Також для економічного і соціального та культурного  розвитку Чортківської міської територіальної громади є :


- створення сприятливих умов для забезпечення життєдіяльності мешканців громади, підвищення добробуту громадян;


- збереження та зростання економічного потенціалу громади, забезпечення конкурентоспроможності продукції місцевих виробників через інноваційний розвиток та освоєння нових видів продукції;


- сприяння розвитку малого та середнього підприємництва, приватної ініціативи;


- забезпечення стабільного розвитку внутрішнього ринку споживчих товарів та послуг;


- сприяння підвищенню економічної активності, забезпеченню зайнятості населення;


- підвищення рівня енергозбереження та ефективності використання енергетичних ресурсів в усіх сферах господарювання;


- сприяння створенню привабливого інвестиційного клімату у територіальній громаді, залучення коштів стратегічних інвесторів та міжнародних організацій у реальний сектор економіки на реалізацію інфраструктурних та соціальних проєктів;


- будівництво та реконструкція об’єктів житлово-комунального і соціального призначення, медичних, освітніх установ, закладів культури та спорту, інших об’єктів комунальної власності; 


- проектування, реставрація та охорона пам’яток архітектури;

- забезпечення надання якісних житлово-комунальних послуг населенню; модернізація житлово-комунальної інфраструктури громади та покращення стану об’єктів житлово-комунального господарства; сприяння створенню та розвитку ОСББ;


- підвищення ефективності та надійності функціонування громадського транспорту, модернізація транспортної інфраструктури з метою покращення транспортної мобільності громади;

          -   будівництво креативного ХАБу «Територія успіху»; 

- будівництво сміттєпереробного заводу;


- модернізація мережі, оновлення матеріально-технічної бази КП «Чортківське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства » Чортківської  міської ради та інші заходи з метою підвищення якості надання послуг з водопостачання та водовідведення на території громади, модернізації водопровідно-каналізаційної мережі, покращення якості очищення стічних вод;


- розвиток дорожнього господарства Чортківської міської територіальної громади;


- проведення цілеспрямованої сталої містобудівної політики;


- підвищення ефективності використання майна комунальної власності, раціональне використання земельних ресурсів;


- створення умов для покращення функціонування установ охорони здоров’я, освіти, культури, спорту та інших установ соціально-культурної сфери; забезпечення доступу мешканців до якісних медичних, освітніх та інших послуг;


- надання мешканцям громади якісних адміністративних та соціальних послуг;

- сприяння залученню інвестицій, як вітчизняних, так і за рахунок програм міжнародних організацій для розвитку підприємств агропромислового комплексу і сільських населених пунктів громади;


- сприяння залученню зацікавлених партнерів до створення нових потужностей з виробництва та переробки сільськогосподарської продукції, тощо;


- сприяння розвитку сільськогосподарських суб’єктів господарювання, в т.ч. фермерських господарств;


- поширення серед суб’єктів господарювання усіх форм власності інформації щодо можливості участі у грантових конкурсах та програмах; залучення сільськогосподарських товаровиробників громади до участі у виставково-ярмаркових заходах, туристичних фестивалях, інших іміджевих заходах з популяризації сільськогосподарського потенціалу громади; 


- подальший розвиток туристичного потенціалу громади, удосконалення туристично-сервісної інфраструктури, підвищення туристичної привабливості;


- сприяння розвитку зовнішньоекономічної діяльності, міжнародних відносин та активізація транскордонного співробітництва;


- створення ефективних сил цивільного захисту для зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій та досягнення гарантованого рівня захисту населення і території громади від їх наслідків;


- охорона навколишнього природного середовища, екологічна безпека;


- подальше впровадження цифрових технологій у всіх сферах життєдіяльності громади;


- підвищення рівня інформаційної прозорості та відкритості діяльності Чортківської міської ради та її виконавчих органів.

Очікувані результати підвищення рівня життя населення: 


- зростання середньомісячної заробітної плати в 2022 р.

- зниження рівня прихованого безробіття за рахунок легалізації трудових відносин.


поліпшення фінансових показників:

- зростуть надходження податків і зборів та інших обов’язкових платежів до зведеного бюджету до 312 млн. грн., доходи місцевих бюджетів (без трансфертів з держбюджету) становитимуть 231,5 млн. грн.

3. Розвиток реального сектору економіки

3.1. Промисловий комплекс
Упродовж 2021 року промислові підприємства міста працювали над пошуком ринків постачання сировинних ресурсів та  збуту промислової продукції, покращенням фінансового стану, заходами інноваційного розвитку, створенням нових робочих місць, збереженням інвестиційної привабливості комплексу.


В галузі задіяні на виробництво промислової продукції 29 промислових підприємств   з яких 10  основних.

Підприємства громади виробляють наступні види продукції:

виробництво електричного й електронного устаткування для автотранспортних засобів , виробництво електроенергії, виробництво м'яса, вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур, перероблення молока, виробництво масла та сиру , виробництво сухарів і сухого печива; виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок тривалого зберігання, виробництво готових текстильних виробів, цегли, вироби хлібобулочні, швейні вироби, тощо.

 Велика частина підприємств галузі працюють на давальницькій сировині. Значна частина продукції  підприємств експортується в країни Євросоюзу та країни Азії. Співпраця з іноземними партнерами дала можливість створити додаткові робочі місця, збільшити обсяги виробництва, однак складається залежність виробників від постачальників сировини та невизначеність на тривалу перспективу. Підприємства, функціонуючи за договорами з іноземними партнерами, повністю залежать від їхніх поставок та працюють на контрактній основі. 

Вагоме місце в обсязі виробництва продукції громади  належить ПРАТ «Агроподукт»  с.Росохач за підсумками 2021 року було вироблено  даним підприємством продукції на суму 1024,6  млн.грн., що на 660 ,2 млн. грн. більше ніж у 2020 році. Інші підприємства теж демонструють позитивну динаміку виробництва продукції такі як :
ТОВ «Гольські світ компані» у 2021 році було вироблено продукції на суму 143,2 млн.грн., що на 43,7 млн.грн. більше ніж минулий рік
ТОВ «Біллербек Україна» -перо-пухова фабрика –  у 2021 році було вироблено продукції на суму 39,7 млн.грн., що на 7,6 млн.грн. більше ніж минулий рік

ДП «Чортківське лісове господарство» у 2021 році виробництво продукції склало 16,8 млн.грн. що більше ніж за 2020 рік на 7,4  млн.грн.
Економічне зростання демонструють такі підприємства нашої громади як :
  ПП «Чортківмолоко» , ТОВ «Серет-Інвест».
  Аграрний сектор економіки Чортківської міської територіальної громади складається з таких основних  підприємств, а саме: ТзОВ "Нива-Біла" " Калина фармінг" с.Біла, ПАП «Дзвін»,ТОВ Скородинський Фільварок с.Скородинці ,ТОВ "АГРО-ПРОСТІР" с.Бичківці. Орієнтовна площа обробітку даними підприємствами  земель сільського господарського призначення становить 4000 га.

  Основні культури які вирощують аграрії на території громади є такі як : озима пшениця ,озимий ріпак, ярий ячмінь ,соя, соняшник, кукурудза. 
 За підсумками року обсяг вирощеної продукції даними підприємствами Чортківської міської територіальної громади у діючих цінах становить 185,6 млн.грн.


Незважаючи на позитивний ріст економіки громади  мають місце можливі виробничі ризики: поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19; нестабільна політична ситуація; ріст цін на паливно-енергетичні ресурси; нестача кваліфікованих трудових ресурсів; зміна умов договорів, транспортування тощо.

Основні проблемні питання:
- відсутність вітчизняної сировинної бази і матеріалів; 

- залежність підприємств легкої, промисловості від давальницької сировини іноземного замовника;

- застаріле технічне оснащення окремих промислових підприємств; 

- відсутність ринку збуту; 
- нестача кваліфікованих кадрів на окремі спеціальності у промисловості; 
- високі відсоткові ставки банківського кредитування.


Основні завдання на 2022 рік: 

- збереження існуючого виробничого потенціалу;


- початок будівництва, продовження та розширення виробництв;


- технічне переоснащення виробництва на основі впровадження енерго та ресурсо- зберігаючих технологій;


- виробництво продукції з підвищенням питомої ваги поглибленої переробки та кінцевого споживання;


- подальше залучення іноземних та вітчизняних інвестицій;


- вихід вітчизняних товаровиробників на зовнішні ринки.
4.Бюджетно-податкова політика та фінансова діяльність
За 2021 рік до місцевого бюджету за рахунок усіх джерел доходів надійшло 292 433,2 тис. грн., що на 34,5% (+ 75 050,4 тис. грн.) більше минулого року.
Обсяг власних доходів становить 187 476,7 тис. грн. Порівняно з минулим роком надходження зросли на 38 436,2 тис. грн., або на 25,8 відсотки.
Основними бюджетоутворюючими джерелами є:
податок та збір на доходи фізичних осіб, як і раніше залишається одним з найстабільніших і основних джерел наповнення міського бюджету ( питома вага його в загальній сумі фактичних надходжень - 69%).
В порівнянні з минулим роком надходження вказаного податку збільшились на 22,1 %, або на 23 412,7 тис. грн. і за 2021 рік склали 129 295,9 тис. грн.. Найбільшим платником податку на доходи фізичних осіб в місті є ТОВ СЕ "Борднетце -Україна", яким у 2021 році до місцевого бюджету сплачено           28 341,6 тис. грн., що на 7,7 % (+ 2 021,3 тис. грн.) більше минулого року        (26 320,3 тис. грн.).
акцизного податку надійшло                                                      – 15 604,9 тис. грн.;
єдиного податку                                                                           – 22 670,8 тис. грн.;
плати за землю                                                                              – 10 696,2 тис. грн.;
податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 
сплачений власниками житлової та нежитлової нерухомості   – 4 629,3 тис. грн.;
плати за надання адміністративних послуг                                 – 3 160,7 тис. грн..
Окрім того до загального фонду місцевого бюджету надійшло 1 418,9 тис. грн. інших податків та зборів. 
До спеціального фонду надійшло – 18 461,5 тис. грн., зокрема:
коштів пайової участі 
у розвитку інфраструктури населеного пункту                          – 1 073,2 тис. грн.;
власних надходжень бюджетних установ                                   – 5 425,2 тис. грн.; коштів від відчуження майна, 
що перебуває в комунальній власності                                        - 5 772,8 тис. грн.;
коштів від продажу землі                                                               - 3 475,9 тис. грн.;

офіційних трансфертів                                                                    - 2328,1 тис. грн.;
інших надходжень                                                                             - 386,3 тис. грн..
Видаткова частина загального фонду місцевого бюджету за 2021 рік виконана в сумі 264 551,0 тис. грн., в тому числі за галузевою ознакою:
- державне управління – 28 309,2тис. грн. (10,7 %);
- освіта – 167 990 тис. грн. (63,5 %);

- охорона здоров’я – 11 981,3 тис. грн. (4,5 %);
- соціальний захист та соціальне забезпечення – 10 945,5 тис. грн. (4,1 %);
- культура і мистецтво – 9 481,4 тис. грн. (3,6 %);
- фізична культура і спорт – 2827,0 тис. грн. (1,1 %);
- житлово-комунальне господарство – 30 706,4 тис. грн. (11,6 %);
- економічна діяльність – 1 214,2 тис. грн. (0,5 %)
- інша діяльність – 184,4 тис. грн. (0,1 %);
- міжбюджетні трансферти – 911,6 тис. грн. (0,3 %).
Видатки спеціального фонду виконано в сумі 33 215,0 тис. грн., з яких видатки бюджету розвитку – 27 418,1 тис. грн..
Основні завдання на 2022 рік: 
- мінімізація ризиків ухилення від сплати податків та спрощення адміністрування податків шляхом удосконалення механізму протидії ухиленню від сплати податків та зменшенню податкових зобов’язань;
- розвиток партнерських відносин з громадянами та бізнесом;
Очікувані результати у 2022 році:
- повнота і своєчасність сплати податків і зборів, мінімізація ризиків ухилення від їх сплати; 
- забезпечення дотримання вимог бюджетного законодавства учасниками бюджетного процесу на всіх його стадіях;
- своєчасне фінансування затверджених видатків.
Налагодження співробітництва з міжнародними інституціями та реалізація проектів міжнародної технічної допомоги

Проведено роботу щодо залучення коштів міжнародно-технічної допомоги, також розглянуто грантові пропозиції для реалізації соціально-економічних проектів із залученням міжнародної технічної допомоги та визначено зацікавлених осіб, громадських організацій, структурних підрозділів міської ради для реалізації даних грантів на території громади.

З метою оперативного реагування на пропозиції міжнародних донорських організацій проводиться постійний моніторинг актуальних проектів (програм) міжнародної технічної допомоги. 
Місто є підписантом Європейської ініціативи «Угода мерів - Схід», «Мери за економічне зростання», учасником «Програми розвитку ООН», а також меморандуму про співпрацю із Фондом «Східна Європа», меморандуму про співпрацю з міжнародною неурядовою організацією 350.org.

Основні завдання на 2022 рік:

· продовжувати роботу з метою пошуку потенційних інвесторів, а також пошуку міжнародних фондів та організацій для фінансування важливих для міста проектів;

· підготувати та подати проектні заявки на участь в програмах міжнародного співробітництва для залучення коштів міжнародної технічної допомоги.

Очікувані результати у 2022 році:

· залучення коштів міжнародної підтримки;

· налагодження співпраці з міжнародними інституціями

·  зміцнення налагоджених партнерських відносин міжнародного співробітництва.

Впровадження енергоефективних заходів
З метою реалізації "Плану дій сталого енергетичного розвитку і клімату в м. Чорткові до 2030 року" в місті проводяться заходи з раціонального використання енергоресурсів. 

У рамках Днів сталої енергії, проведено декілька заходів, одним з яких, була організована лекції та практикуми для осіб, відповідальних за енергоефективність будівель комунальної власності – шкіл, садочків, закладів культури, та охорони здоров‘я. Наступним організованим заходом був молодіжний дебатичний турнір, між учнями Чортківської гімназії імені Маркіяна Шашкевича та ЗОШ І-ІІІ ступенів №7, який  відбувся у Чортківському районному суді. Основною темою, над якою дискутували учасники, стало питання, чи потрібно зобов’язувати мешканців Чортківської громади встановлювати мобільний застосунок для формування корисних екозвичок.

Протягом 2021 року КП «Міськсвітло» було проведено монтаж 136 LED ліхтарів, та замінено 1115  енергозберігаючих ламп на суму 486601 грн.
З 2021 році 53 будівлі бюджетної сфери, які належать управлінню освіти, молоді та спорту та управлінню культури та туризму користуються Інформаційною Системою Енергомоніторингу "EManagement24", яка дає можливість бюджетним закладам бачити свої дані по споживанню та економію енергоносіїів.

План дій сталого енергетичного розвитку і клімату міста Чортків до 2030 року є основним стратегічним документом, який покликаний реалізовувати політику енергоефективності, спрямовану на зменшення споживання енергетичних ресурсів, скорочення викидів СО2  і таким чином боротьбу з глобальним потеплінням.

Чортківська міська рада співпрацює з організацією «Батарейки здавайтесь!», яка єдина в Україні здійснює збір та передачу використаних батарейок. В місті Чорткові встановлено 2 контейнера для збору таких небезпечних відходів.
Основні завдання та заходи на 2022 рік:

· впровадження практичних заходів енергозбереження на промислових підприємствах міста та в житлово-комунальному господарстві;

· забезпечення впровадження заходів з енергозбереження та енергоефективності в закладах та установах бюджетної сфери;

· проведення на об’єктах бюджетної сфери  моніторингу використання паливно-енергетичних ресурсів та моніторингу стану і ефективності впровадження енергозберігаючих заходів;

· продовження реконструкції систем освітлення установ та організацій з використанням енергозберігаючих ламп;

· проведення енергетичних аудитів у всіх бюджетних будівлях;

· встановлення у бюджетних закладах індивідуальних теплових пунктів;

· впровадження першочергових, мало витратних заходів з енергозбереження, зокрема, модернізація або заміна наявного енергоємного обладнання, заміна чи утеплення вхідних дверей, вікон у будівлях бюджетної сфери, ремонт чи заміна систем опалення, теплових мереж, ремонт чи влаштування шатрових покрівель, контроль за технічним станом приладів обліку (тепла, води, світла, газу);

· проведення реконструкції мереж вуличного освітлення та заміна простих ламп на енергозберігаючі.


Очікувані результати у 2022 році:
· скорочення бюджетних витрат на оплату енергоносіїв;

· формування бережливого ставлення до природних ресурсів і навколишнього середовища та мотивації до енергоефективної поведінки;

· зменшення споживання енергоресурсів бюджетними закладами та комунальними підприємствами.

Соціальний захист населення

Основним завданням соціального захисту населення з забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин, обслуговування громадян, які потребують допомоги та соціальної підтримки зі сторони держави.

На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги станом на 01.01.2022 перебуває 7 675 особи, що на 449 особи менше ніж у 2021 році (8124). Протягом звітного періоду за надані пільгові послуги проведено виплат на суму 12 337,3 тис.грн. (9 163,6 тис.грн. у 2020 році.)

За звітний період за призначенням різних видів соціальної допомоги звернулося 1248 заявників, яким здійснено нарахувань на суму 38506,1 тис.грн. Заборгованість по виплаті всіх видів державних допомог відсутня.

Протягом 2021 року за субсидіями на житлово-комунальні послуги звернулося 1080 домогосподарств міста та 7 домогосподарств звернулось за субсидіями готівкою на відшкодування на витрат для придбання скрапленого газу, твердого і рідкого пічного побутового палива.

 За звітний період здійснено нарахувань по субсидіях на суму 34096,50 тис.грн.

Станом на 01.01.2022 заборгованість по виплаті субсидій на житлово-комунальні послуги відсутня.

Протягом звітного періоду за призначенням різних видів державних допомог звернулось 20 громадян України, які переселились на територію Чортківської міської територіальної громади з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, яким здійснено нарахувань на суму 254,7 тис.грн. Заборгованості з виплати немає.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 року № 200 «Про затвердження Порядку використання коштів передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортного лікування» станом на 01.01.2022 на обліку перебуває 2 учасники антитерористичної операції, оздоровлено 1 (у 2021 перебувало 4 учасників, з яких 2 оздоровлено).

Основні завдання та заходи  на 2022 рік:

- забезпечення правильності і своєчасності введення в дію та виконання законодавчих актів, що стосуються призначення, виплати і перерахунків усіх видів соціальних допомог, адресних виплат та компенсацій, пільг і субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, трудового законодавства;

- надання, в межах компетенції, спеціалізованої протезно-ортопедичної допомоги мешканцям громади з обмеженими фізичними можливостями, покращення їх соціального обслуговування, сприяння створенню умов для безперешкодного доступу інвалідів до об’єктів соціальної інфраструктури міста, надання путівок на санаторно-курортне лікування пільговим категоріям громадян;

- підвищення ефективності надання соціально вразливим верствам населення державної підтримки та покращення соціального обслуговування потребуючих громадян;
- забезпечення надання мешканцям громади додаткових соціальних гарантій - допомог, пільг, надбавок, компенсацій та інших видів підтримки, передбачених у бюджеті на 2021 рік.

Очікувані результати у 2021 році:

·  незначне збільшення кількості одержувачів допомоги дітям-інвалідам; 

· кількість  одержувачів житлової субсидії дещо збільшиться; 

· належна робота служби «Соціальне таксі».
Захист прав дітей 
Служба у справах дітей керується Законами України: «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей»,«Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» виходячи з Конституції України та Конвенції ООН про права дитини. Даний закон визначає правові основи діяльності органів і  служб у  справах дітей та спеціальних установ для дітей, на які покладається здійснення соціального захисту і профілактики правопорушень серед осіб, які не досягли вісімнадцятирічного віку, забезпечує додержання вимог законодавства щодо встановлення опіки та піклування над дітьми, їх усиновлення.
Вирішення питань соціально-правового захисту дітей, профілактики негативних проявів у дитячому середовищі визначено пріоритетним напрямом у роботі служби у справах дітей Чортківської міської ради, вживається ряд комплексних заходів, спрямованих на соціально-правовий захист дітей, зокрема дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх прав та законних інтересів, створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї.      На профілактичному обліку служби у справах дітей перебуває 25  дітей, які проживають у 12 сім’ях, в яких батьки  ухиляються від виконання батьківських обов’язків.  З метою запобігання правопорушень в таких сім′ях, проводиться профілактична робота спрямована на виявлення та усунення причин і умов, що цьому сприяють
        З метою профілактики протиправних дій у дитячому середовищі протягом 2021 року проведено профілактичні  рейди (“Підліток. Зима. Канікули”, “Діти  вулиці. Вокзал”, “Діти Тернопільщини проти насильства, бездоглядності, за духовність та сімейну злагоду”, «Літо-2021», «Урок-2021»)  проведено 24  рейдів.  Під час рейдів виявлено 18 неповнолітніх, які вживали спиртні напої та порушували громадський порядок. Над дітьми, схильними до вчинення протиправних дій проводяться  профілактичні бесіди, спрямовані на формування свідомого ставлення до збереження та зміцнення здоров’я. Працівниками  підрозділу ювенальної превенції Чортківського відділення поліції  ініційовано притягнення 25 неповнолітніх та  15 батьків до адміністративної відповідальності, з усіма проведено профілактичні бесіди.       Проводиться інформаційно-просвітницька робота серед населення  спрямована на запобігання випадкам домашнього насильства  спільні  візити  в  сім’ї, які опинились у складних життєвих обставинах, обстежено 18 сімей. З метою запобігання  протидії торгівлі дітьми підвищення ефективності роботи з виявлення відповідних злочинів спільно з працівниками управління соціального захисту населення проведено круглий стіл: «День протидії торгівлі людьми». Спільно з працівниками поліції проведено Всеукраїнську благодійну  акцію «Готуємось до школи разом» з метою збору канцелярських товарів для дітей з Дому милосердя».  З працівниками Чортківського РС філії ДУ «Центру пробації» та працівниками державної установи «Чортківська установа виконання покарань(26)» проведено круглий стіл з метою налагодження співпраці, аналізу статистичних  показників кримінальних правопорушень неповнолітніми та особами молодіжного віку, з метою запобігання злочинності та правопорушень. Протягом 2021 року здійснено 15 соціальних інспектувань: сім’ї які опинились у складних життєвих обставинах – 14, сім’ї в виховуються діти з особливими потребами –1. З метою виявлення факту нецільового використання коштів при народженні дитини спеціалістом обстежено 32 сім’ї, які  отримують державну соціальну допомогу.
      З метою забезпечення контролю за додержанням законодавства про працю дітей служба у справах дітей перевіряє  підприємства, установ та організацій різних форм  власності. Згідно наданої інформації Центру зайнятості на сьогоднішній час неповнолітніх, які зареєстровані та працюють, не має.
            На протягом  2021 року проведено 10 засідань комісії з питань захисту прав дитини при Чортківській міській раді, на якій розглянуто  близько 130  питань соціально-правового захисту дітей (переважно питання захист житлових та майнових прав, позбавлення батьківських прав, призначення часу та місця для спілкування батька з дитиною).
Основні завдання та заходи на 2022 рік:
· популяризація здорового способу життя серед різних верств населення міста;
· проведення інформаційних кампаній щодо популяризації сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування з метою поповнення банку даних кандидатів у прийомні батьки та батьки-вихователі, усиновителі, опікуни, піклувальники;
· виявлення  дітей без батьків та 100% влаштування в  нові форми сімейного виховання;
·  запобігання правопорушень в дитячому середовищі.
Очікувані результати у 2022 році:

· влаштування 100% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім’ї, на усиновлення, під опіку або піклування, дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім’ї;
· зменшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в місті Чортківській міській територіальній громаді;
· зменшення правопорушень та кримінальних злочинів серед неповнолітніх.

                                                  Охорона здоров’я 
В КНП «Чортківській ЦМЛ» Чортківської міської ради знаходиться 327 ліжок. 

За 2021 рік було прийнято амбулаторно 96198 людей, у стаціонар поступило 8302 чоловік, а виписано 7917 чоловік, з них 233 померло (з них 141 людина померла від COVID-19). 

На початку року отримали КТ SOMATOM GO TOP (64 зрізи) для приймально-діагностичного відділення. 

У червні місяці КНП «Чортківська ЦМЛ» Чортківської міської ради пройшла акредитацію на вищу категорію. 

09 липня 2021 року завдяки рішенню міського голови в закладі було проведено об’єднання адрес з Йосипа Сліпого 1 на Дмитра Пігута 31Б. 

02 серпня 2021 року призначено виконувача обов’язків головного лікаря Шульського Ростислава Борисовича. 

У кінці серпня перенесено ендокринологічне та неврологічне відділення до головного корпусу Чортківської ЦМЛ. 

В жовтні проведено оптимізацію чисельності працівників. 

Нами подано на розгляд 17 пакетів для контрактування з НСЗУ.

Відбувся перехід на харчування пацієнтів по аутсорсингу з кафе «Золота Нива». 

До кінця 2021 року виплачено всю заборгованість по заробітній платі.

Основні завдання на 2022 рік:
        Реконструкція, ремонт, модернізація закладу (Заміна двох ліфтів пасажирських в поліклініці і одного ліфта  лікарняного в корпусі стаціонар-

них відділень лікарні.
Капітальний ремонт 4 поверху поліклініки під сучасне стаціонарне педіатричне відділення.
Капітальний ремонт 5 поверху поліклініки під стаціонарний офтальмологічний відділ.
Капітальний ремонт 1 поверху поліклініки для відділення інструментальної діагностики та рецепції.
Заміна водопостачання, водовідведення та опалювальної системи в підвальному приміщенні стаціонару.

Забезпечення лікувально-профілактичних закладів медичним обладнанням (Купівля аналізаторів сучасних лаболаторій фірми ERBA.

Придбання хірургічної стійки.

Купівля фіброгастроскопа, цистоскопа, артроскопа, монітори пацієнтів, дефібрилятор, оновлення хірургічного інструментарію

Встановлення кисневої станції, додаткове збільшення кисневих точок.

3.2. Архітектура та містобудування

Основною завданням  містобудування є створення певного матеріального середовища у якому потреби людей повинні задовольнятися у найкращий спосіб шляхом проведення містобудівної політики, яка полягає у розробці державних стандартів, норм і правил, пов’язаних з плануванням, забудовою й іншим використанням території, у підготовці і впровадженні містобудівної документації та інвестиційних програм розвитку населених пунктів, а також у створенні системи моніторингу і контролю за дотриманням містобудівного законодавства та документації.

Будівництво житла в Чортківській міській територіальній громаді здійснюється індивідуальними забудовниками за власні кошти та приватними будівельними компаніями. На сьогоднішній день основними забудовниками в місті є: ТОВ «Тернопільбуд» ПМК-258, ОК ЖБК «Комфортлюкс», ФОП Стахів П.І..

Протягом 2021 року відділом архітектури та містобудівного кадастру управління комунального господарства, архітектури та капітального будівництва Чортківської міської ради видано:

· 50 будівельних паспортів забудови земельних ділянок;

· 28 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок;

Розроблено та затверджено «Генеральний план м. Чортків Тернопільської області».

У процесі стратегічних перетворень та модернізації соціально-економічного життя громади необхідно передбачити фізичне середовище, здатне відображати просторові потреби міста, які змінюються. 

Негативні наслідки політики пострадянського періоду призвели до того, що у громаді в порівнянні з сучасними європейськими містами сформувалося міське середовище відносно низької якості з нераціональним використанням землі та енергоресурсів, низькою здатністю адекватно реагувати на економічні та соціальні зміни, наростаючими транспортними проблемами.

. 


Основні завдання на 2022 рік:


Продовження роботи з удосконалення та забезпечення прозорості дозвільних процедур у будівництві, врахування громадської думки під час вирішення питань планування та забудови територій;

        Затвердження комплексного плану просторового розвитку
Чортківської міської територіальної громади, як правової основи стане одним із основних чинників для сталого перетворення та розвитку міста;


Приведення забудови міста у відповідність із Генеральним планом забудови міста в першу чергу центральної частини міста.
3.3 Житлово-комунальне господарство 
Галузі житлово-комунального господарства громади притаманні проблеми, які є типовими для України в цілому, а саме: високий рівень зношеності основних засобів, у тому числі житлового фонду, інфраструктури, несвоєчасні розрахунки споживачів за отримані послуги. Станом на 1.01.2022 року на тереторії Чортківської міської територіальної громади діють 5 комунальних підприємств. Основними з них є : 
Комунальне підприємство «Чортківське виробниче управління водопровідно –каналізаційного господарства» .

Основним предметом діяльності підприємства є:
–   забезпечення водопостачання, водовідведення абонентів в кількісних і якісних параметрах у відповідності з договорами в межах чинного законодавства України;
–  безперебійне забезпечення послугами централізованого постачання холодної води та централізованого водовідведення для жителів м.Чорткова, а також інших споживачів;
–    розвиток і вдосконалення надання послуг централізованого постачання холодної води та централізованого водовідведення;
–   збирання та оброблення стічних вод;

–   встановлення, ремонт та заміна засобів обліку води;

–  видача технічних умов та погодження проектів будівництва, реконструкції та капітального ремонту об’єктів водопроводу та каналізації;

– проведення інших робіт, пов’язаних з наданням послуг централізованого постачання холодної води та централізованого водовідведення.

 Джерелом централізованого водопостачання Чорткова є підземні води водоносного горизонту. Система водопостачання складається з :
          Артезіанських свердловин - 14 шт;
           Водозаборів – 7 шт., а також насосних станцій які подають воду населенню.
          Водозабір  у с. Біла – «Стара насосна» вул.. Білецька, 79, Q – 1200 куб м/добу;
             Водозабір інфільтраційних ставків у с. Біла вул.. Штокалівка, 55 правий берег р. Серет, Q – 3000 куб м/добу (6 шт);
           Розподіл води насосна станція «Хлоратона» вул.. Ст. Бандери, 60Є.
          Водозабір «Військова частина» м. Чортків вул. Ст. Бандери,95,  3 свердловини     Q – 200 куб м/добу;
          Водозабір «Вавріново» с.Біла вул.. Лісок, 100Б – подача води.
           Розподіл води насосна станція - СМТ «Заводське вул.. І. Франка, 30.
           Каптажних водозаборів
           Рудькова балка: знаходиться у південно - східній частині міста Q – 600 куб м/добу;
           Тарасова балка: у південно – західній частині міста Q – 35 куб м/добу;
          Камінна балка: знаходиться у с. Біла вул.. Камінна, 25А Q – 300 куб м/добу;
Крім м. Чортків комунальне підприємство обслуговує смт. Заводське, с. Біла, с.Горішня Вигнанка,с. Переходи
        Загальна довжина мереж водопостачання, які перебувають на балансі та обслуговуванні КП «Чортківське ВУВКГ» становить 104,4 км.
      Середньодобова подача води в мережу станом на 2018 рік становить: 4000 тис.м3 /на добу.
         Підприємство на артезіанські свердловини має паспорти згідно з умовами проектування і будівництва бурових свердловин, та картки джерел каптажних водозаборів.
      Також комунальне підприємство частково для забезпечення населення у лівобережній частині міста купує воду у «ПАТ «Українська залізниця» в особі філії «Центр будівельно монтажних робі та експлуатації будівель і споруд»   ПАТ  «Українська залізниця», в особі Виробничого  підрозділу «Рівненсько – Тернопільське територіальне управління» філії центр будівельно монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд» публічного акціонерного товариства «Українська залізниця», яку реалізовує для населення у кількості 7000тис. м3 в місяць та 250 м3 в добу.
        Загальна довжина мереж водопостачання, які перебувають на балансі та обслуговуванні КП «Чортківське ВУВКГ» становить 104,4 км.
       Середньодобова подача води в мережу станом на 2018 рік становить: 4000 тис.м3 /на добу.
       Підприємство на артезіанські свердловини має паспорти згідно з умовами проектування і будівництва бурових свердловин, та картки джерел каптажних водозаборів.
         Також комунальне підприємство частково для забезпечення населення у лівобережній частині міста купує воду у «ПАТ «Українська залізниця» в особі філії «Центр будівельно монтажних робі та експлуатації будівель і споруд»   ПАТ  «Українська залізниця», в особі Виробничого  підрозділу «Рівненсько – Тернопільське територіальне управління» філії центр будівельно монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд» публічного акціонерного товариства «Українська залізниця», яку реалізовує для населення у кількості 7000тис. м3 в місяць та 250 м3 в добу.
КП «Благоустрій» за 2021 рік 

Регулярно здійснюється прибирання  зупинок, скверів, пам’ятників, тротуарів вулиць, Чортківської  територіальної громади.

   Протягом 11 місяців 2021 року видалено 110  зелених насаджень на дрова.

   Встановлено 45 одиниць обладнання  дитячих ігрових майданчиків  на території громади вартістю 384 998 грн.

    Здійснюється літнє та зимове утримання доріг та тротуарів загальною площею:

-доріг - 2 141 270 м2
- тротуарів – 33 000 м2
- велосипедних доріжок – 1 200 м2. 

-розчищення придорожніх смуг;

-грейдерування доріг;

-косіння обочин;

· розчищення від снігу та сколу, посипання вулиць та тротуарів громади.

 На балансі  підприємства знаходяться 5 автомобілів, 7 тракторів, автобус, автогрейдер та екскаватор, всі в технічно справному стані. 

  Передано  майна 9 транспортних одиниць загальною вартість  1 423 400 грн.

 Придбано автомобіль ЗІЛ-ММЗ 45021 на суму 125 000 грн.
Здійснено поточні ремонти  тротуару:

 -площею 420 м2  по вул. Хічія  9,11,12,14;

-вул.Залізнична,10 встановлення  каменю 44 м2 і бруківки 78 м2 ;  

-вул. Тиліги,8  встановлення бруківки 77 м2   і каменю 20 м2;

-вул, Млинарська 14б, 28 встановлення бруківки 182 м2 ; 

-вул, Гончара 5,19 встановлення бруківки 316 м2 ;

-вул, Монастирська 25,27,29 встановлення бруківки  200м2 ;

Проведено поточний ремонт доріг:

- вул.Б.Хмельницького площею113,5 м2;

- вул.Хічія та Млинарської  площею158 м2;

 -вул.Гончара та Подільська  площею156 м2;

-вул.Кн.В.Великого площею157 м2;

-вул.Копичинецька площею 107 м2;

- вул.Пігути  площею128 м2.

       Виконано капітальний ремонт  ділянки  по  вул.Січинського  - заїзд до будинку по вул.Кн.В.Великого, 2б площею  120 м2(дорожнього покриття), 95 м2 тротуару, встановлення люка.

    Підприємством замовлено та отримано ескізи та проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт  площі Героїв Євромайдану, вул.Тараса Шевченка (ділянки від вул Степана Бандери до площі Героїв Євромайдану) та  скверу по вул. Тараса Шевченка,15, вул.Ринок, вул. Степана Бандери (ділянки від Домініканського костелу св. Станіслава до вул. Олеся Гончара) з влаштуванням публічного простору перед Домініканським костелом св. Станіслава.
Виготовлення робочих  проектів:
- на капітальний ремонт ділянки вул.Д.Січинського (ділянка від вулиці В.Великого до ДНЗ №9 в м.Чорткові Тернопільська область;- на капітальний ремонт ділянки вул.Д.Січинського - заїзд по вул.В.Великого, 2Б в м.Чортків Тернопільська область;- на капітальний ремонт тротуару по вулиці Копичинецькій в м.Чортків Тернопільська область;-на капітальний ремонт проїздної частини вул.Петрушевича та провулку Аптечний в м.Чортків Тернопільська область;- експертиза проектно-кошторисної документації робочого проекту "Капітальний ремонт ділянки вул. Д.Січинського (ділянка від вул. В.Великого до ДНЗ № 9) в м.Чортків Тернопільська область;-експертиза проектно-кошторисної документації робочого проекту "Капітальний ремонт ділянки вул. Д.Січинського - заїзд до будинку по вул. В.Великого, 2Б. в м.Чортків Тернопільська область.

Проведено 294 закупівлі, із них:

- по процедурі відкриті торги 25;

- спрощена процедура  26;

- переговорна процедура 4;

- укладено договорів 239.

Бюджет  підприємства  станом на 01 листопада 2021 року склав  - 12 206 688 грн:

- на придбання товарів, послуг, заробітної плата  -  10 401 602 грн.

- на проведення поточного ремонту доріг – 357 763 грн.

Надійшло коштів по спеціальному фонду кошторису:

- на придбання техніки – 141 440 грн.;

- на виготовлення проектно-кошторисної документації та експертизи –1 305 883 грн.

Надійшло коштів від надання транспортних послуг 127 403 грн.
       КП «Парковий культурний-спортивний комплекс»
        Робота підприємства полягає в забезпеченні благоустрою та утриманню в належному стані парків, скверів, стадіонів, зелених насаджень; відкриття спортивних майданчиків; забезпечення проведення концертних, спортивно – оздоровчих  програм та інших видовищних і громадських заходів.
   Протягом року згідно штатного розпису на підприємстві працює – 23 чоловік.

 В тому числі : чотири особи  адмін. персоналу : директор, гол. бухгалтер, інженер по  озелененню , діловод.
 Дев`ятнадцять  чоловік  - працівники  робітничих  професій. 

Для виконання певних робіт посезонно залучаються працівники по договору  цивільно -правового характеру..
Підприємство обслуговує парк ім. І. Франка площею – 14,5 га; стадіон « Харчовик» площею – 5,2 га; сквери площею – 1га., спортивний майданчик площею 0.15 га по вул. Д. Січинського, парк «Моклеків» , парк «Небесної сотні», фудбольне поле с. Біла та с. Г. Вигнанка.
    На  2021 рік  затверджено  кошторис по спеціальному фонді  в сумі – 3 449158 грн.   З них  1 000 000грн.  кошти з державного бюджету ( соціально-економічного  розвитку)  та по загальному фонді затверджено кошторис в сумі  4 542 126грн.  

    Фактичні обсяги видатків станом на 01. 12 . 2021р.   становлять   за загальним фондом – 3 686 200 грн. ,  за спеціальним фондом – 1 207 630 грн. 
   У звітному періоді підприємством надані послуги   на загальну суму -  385 000 грн.  

   З січня 2021 року проведено ряд робіт по благоустрою та озелененню парку ім. І. Франка та стадіону « Харчовик», парку «Моклеків» та вул. Чорткова . Виконано роботи по будівництві, ремонту і утриманню елементів благоустрою на території парку , стадіону та спортивних майданчиків.
    Комунальне підприємство бере участь у зміцненні матеріально-технічної бази об`єктів і споруд спортивного  призначення,та забезпечує їх належний стан а саме:

    Проведено:

· Будівництво спортивного майданчика з штучним покриттям на стадіоні «Харчовик» по вул.. Б.Хмельницького,79 – 1 000 000грн. кошти з державного бюджету ( соціально-економічного  розвитку)

      Придбано :

· Гойдалку для облаштування дитячого майданчика в с. Біла - 9 600грн.

· Дитячий майданчик с.Скородинці -49 900грн.

· Біотуалет  на суму 13038 грн.,
· Гумова плитка для облаштування дитячого майданчика в с. Біла – 44 948грн.

· Баки для води (євро куби) -3800грн.
· Акумуляторну пилу – 10 329 грн.

· закуплено посадковий матеріал для озеленення парку ім. І.Франка , озеленення вулиць громадина суму - 68 000 грн.

· проведено ремонтні роботи транспортних засобів на суму – 38 700грн.

· Виготовлено контейнер для зберігання інструментів вартістю -14 970грн

     Оплачено за послуги:
· Експертна  оцінка обладнання дитячого ігрового та ігрового спортивного майданчиків вартістю -20 000грн.

· Проектно-кошторисна документація  по об`єкту Будівництво спортивного майданчика з штучним покриттям на стадіоні «Харчовик» по вул.. Б.Хмельницького,79 – 22 924грн.

· Авторський нагляд по об`єкту Будівництво спортивного майданчика з штучним покриттям на стадіоні «Харчовик» по вул.. Б.Хмельницького,79 –4 263грн.

· Технічний нагляд  по об`єкту Будівництво спортивного майданчика з штучним покриттям на стадіоні «Харчовик» по вул.. Б.Хмельницького,79 – 22 000грн.

·  Інженерно - геодезичні вишукування для  виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту «Капітальний ремонт стадіону «Харчовик» по вул. Богдана Хмельницького , буд.79, м. Чортків Тернопільської області»- 49 995грн.
· Інженерно - геологічні  вишукування для  виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту «Капітальний ремонт стадіону «Харчовик» по вул. Богдана Хмельницького , буд.79, м. Чортків Тернопільської області»- 49 835грн.
· дезінсекція парку - 19 992 грн.

      інші видатки (господарські товари, меблі ,електротовари, будівельні матеріали,запасні частини,паливно-мастильні матеріали , енергоносії , послуги охорони,заправка картриджа, послуги екскаватора ,конструкційні матеріали, кріпильні деталі, канцтовари,труби і арматура, абразивні вироби) на суму – 1 292 236 грн.

     Працівниками парку без залучення сторонніх осіб було:

- виготовлено і встановлено лавки 

- декоративні опори для вуличного освітлення парку ім. І. Франка кількості -15шт. 

- альтанки  у кількості - 4шт., 
- відремонтовано лавки на футбольному полі с.Біла
Зроблено ремонт пішохідних-канатних мостів в парку І. Франка та села Росохач .

Проведено ряд робіт по благоустрою парків та озелененню вулиць ,а саме:           -     вул. Лесі Українки

· вул. Степана Бандери

· вул. Дениса Січинського

За даний період працівниками підприємства згідно ордерів про зрізку дерев  зрізано аварійних дерев у кількості - 200шт.

а також  забезпечено посадковим матеріалом ОСББ громади.

 Здійснено підготовчі роботи для проведення концертних програм, спортивно-розважальних програм, фестивалів, футбольних матчів.
Основні завдання та заходи на 2022 рік:

· підвищення ресурсо- і енергоефективності житлово-комунального господарства та його технічної й технологічної модернізації;

· забезпечення стабільної робити житлово-комунальних підприємств;

· забезпечення безперебійної роботи  пасажирських ліфтів та інженерних систем, проведення капітальних ремонтів покрівель, балконів і освітлення під’їздів;
· забезпечення належного технічного та естетичного стану об’єктів міського благоустрою, підвищення експлуатаційних якостей та продовження строків їх служби, створення умов, сприятливих для життєдіяльності людини;

· забезпечення населення громади якісною питною водою для збереження здоров’я, поліпшення умов діяльності та підвищення рівня життя населення;

· забезпечення умов для продовження реформування житлово-комунального господарства з метою підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем життєзабезпечення населення міста, підвищення якості житлово-комунальних послуг та поліпшення фінансового стану підприємств галузі;

· капітальний ремонт асфальтобетонного покриття проїзних частин вулиць міста згідно програми розвитку.

Очікувані результати у 2022 році:

· покращення умов проживання мешканців житлових будинків;

· створення конкурентного середовища на ринку житлових послуг;

· забезпечення безпеки дорожнього руху;

· підвищення рівня якості послуг, що надаються населенню з питного водопостачання та водовідведення;

· охорона та раціональне використання джерел питного водопостачання та поступове їх відновлення, покращення утримання об’єктів благоустрою; 

підвищення рівня роботи підприємств житлово-комунального господарства та безпеки систем життєзабезпечення громади.
Центр надання адміністративних послуг
З метою створення зручних та доступних умов для отримання громадянами та суб’єктами господарювання якісних адміністративних послуг, забезпечення сприятливого бізнес-клімату, запобігання проявам корупції та усунення різного роду посередництва під час їх надання, а також відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги” діє відділ «Центр надання адміністративних послуг»Чортковської міської ради (далі - ЦНАП).  

ЦНАП надає 300 адмінпослуг (у т.ч. 203 адмінпослуги структурних підрозділів міської ради), зокрема такі види основних послуг:

консультаційні – це безпосередній прийом громадян, відповіді на запитання, на звернення, одержані електронною поштою, телефоном;

реєстраційні – це реєстрація звернень в системі документообігу (заяви, скарги, пропозиції, заяви на отримання адміністративних послуг);

підготовка звітів про роботу Центру та оприлюднення їх на офіційному сайті Чортківської міської ради;

інформаційні – це підготовка і розповсюдження інформаційних матеріалів з метою висвітлення нагальних питань;

реєстрація бізнесу та речових прав;
реєстрація місця проживання;
реєстрація дозвільних документів;
надання послуг Держгеокадастру;
видача результатів адміністративних послуг.

Через ЦНАП суб’єкти звернень можуть отримати on-line35 видівадміністративних послуг.До них відносяться: 

Послуги Держгеокадастру (витяг з НГО про земельну ділянку, витяг з ДЗК, державна реєстрація земельної ділянки тощо)

Послуги ЦНАП (реєстрація ФОП та юридичних осіб, отримання відповідних інформаційних довідок з реєстрів).

Послуги Управління соціального захисту населення, сім’ї та праці Чортківської МР (призначення житлових субсидій).

Комплексна послуга єМалятко.
ЦНАП  у сфері впровадження електронних послуг виконує такі завдання:

1) організація видачі результату надання електронної послуги в паперовій формі;

2) отримання інформації про надання електронних послуг для забезпечення здійснення загального контролю та координації надання адміністративних послуг на відповідній території;

3) організація допомоги суб’єктам звернення під час отримання електронних послуг;

4) реалізація можливості отримання дистанційної консультації, дистанційного запису на прийом, попереднього замовлення адміністративної послуги з наступним поданням оригіналу пакета документів, дистанційна оцінка якості надання адміністративної послуги, подання скарги щодо порушення порядку надання адміністративної послуги.

У процесі надання адмінпослуг використовується:
державний сервіс для перевіркиквитанцій - check.gov.ua;

мобільний додаток державних цифрових послуг ДІЯ;

зчитувач паспорта горомадаянина України у вигляді ID-картки.

Основні завдання на 2022рік: 

-забезпечення реалізації державної політики в сфері послуг, спрямованої на вдосконалення торгівельного та побутового обслуговування населення;

-забезпечення надання дозволу  на право оренди окремих конструктивних елементів благоустрою громади для розміщення пересувнихт имчасових споруд для провадження підприємницької діяльності; 

-забезпечення дотримання норм законодавства щодо регуляторної політики, здійснення координації діяльності з реалізації регуляторної політики у сфері господарської діяльності;


-забезпечення якісної роботи системи дозвільно-погоджувальних  процедур для бізнесу, у тому числі для підприємців, діяльність яких має сезонний характер, щодо дотримання строків надання адміністративних послуг;

-забезпечення надання інформаційно-консультаційної підтримки підприємцям, у тому числі початківцям, з питань реєстрації та ведення бізнесу, розповсюдження інформації про бізнес-семінари, форуми та інші форми навчання і стажування для суб’єктів підприємницької діяльності;

-здійснення інформаційно-промоційного сприяння бізнесу, залучення суб’єктів малого та середнього підприємництва до участі у виставково-ярмаркових заходах, акціях, тематичних фестивалях, тощо;

-забезпечити якість та доступність отримання  адміністративнихпослуг для громадян;
-надавати кваліфіковану інформаційну допомогу;

-розширити перелік адміністративних послуг, як послуги, які можна замовити по Інтернету і забрати за один візит.

Очікувані  результати у 2022році:

· забезпечення надходжень до місцевого бюджету за рахунок використання елементів благоустрою для здійснення дрібно-роздрібної торгівлі;

· забезпечення прозорості використання бюджетних коштів при проведенні закупівель товарів, робіт та послуг, економія бюджетних коштів;

· забезпечення споживачів Чортківської міської територіальної громади різноманітними та високоякісними послугами;

· підтримка та розвиток сприятливого бізнес-середовища;

· активізація участі представників малого бізнесу та громадськості громади в громадських обговореннях.
Культура
Робота Управління культури та мистецтв міської ради та культурно-освітніх установ району спрямована на задоволення потреб людини у розвитку своєї особистості, творчого потенціалу, збереження і примноження національного скарбу–фольклору, збереження історико-культурної спадщини, естетичного виховання і навчання дітей, потреб у спілкуванні.

Протягом 2021 року робота закладів культури була спрямована на виконання Закону України «Про культуру», «Про охорону культурної спадщини», «Про бібліотеки і бібліотечну справу»,«Про музеї та музейну справу»,«Про позашкільну освіту», ,«Про Перелік пам’яток культурної спадщини, що не підлягають приватизації», «Про охорону археологічної спадщини»,«Про мінімальні соціальні нормативи забезпечення публічними бібліотеками в Україні», «Про затвердження Державної цільової національно-культурної програми створення єдиної інформаційної бібліотечної системи «Бібліотека–ХХІ», «Про затвердження Положення про Музейний фонд України», затвердження «Програми розвитку культури Чортківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки»

Для задоволення культурних, естетичних та духовних потреб громади функціонують 6 закладів, а саме: 1 бібліотека в яку входять 3 філії, 3 клубних заклади, 1 мистецька школа, 1 музейна резиденція. На базі закладів культури міста функціонує 5 народних аматорських колективи.
Протягом звітного періоду працівники закладів культури брали активну участь в організації творчого процесу (культурно-дозвіллєва діяльність, робота аматорських колективів), у підготовці та проведенні масових заходів до календарних, професійних дат, свят народного календаря. Усі форми та методи роботи сприяли відродженню народних звичаїв.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» від 11 березня 2020 р. №211, з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом у 2021 році змінена програма заходів культури по м. Чорткову: відзначення річниці від дня народження Степана Бандери, День Соборності України, Вшанування пам’яті юнаків, які героїчно загинули у бою під Крутами, День вшанування учасників бойових дій на території інших держав, День Героїв Небесної Сотні, День працівника комунального господарства, Гаївки FEST, Презентація книги П. Федоришина «Таємниці скарбів Садовських», виступ камерно-інструментального ансамблю «Імпреза», 7 річниці від дня загибелі Героя України Сергія Кульчицького, Міжнародний день захисту дітей, День медичного працівника, День Конституції України, Цикл заходів до Дня міста, День села Росохач, Заходи з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України, Заходи з відзначення Дня Незалежності України, День села Пастуше, День села Біла, День пам’яті примусово виселених українців (Лемківщина, День Захисника України, День працівника культури, День Гідності та Свободи, День пам’яті жертв голодомору та політичних репресій, День Збройних Сил України, День місцевого самоврядування, Мюзикл Білосніжка у пошуках Миколая, Засвічення вогнів міста.

Основні завдання та заходи на 2022 рік:

-придбання музичної апаратури для  Чортківської мистецької школи;

-проведення поточного ремонту та модернізація класів у Чортківській мистецькій школі, закуплення мультимедійної дошки, обладнання класів для занять з нових дисциплін;

-замовлення стелажів та меблевого спорудження для Музейної резиденції Чорткова;

- проведення поточного ремонту у бібліотеці-філії с. Горішня Вигнанка;
- проведення поточного ремонту у Центрі культурних послу с. Росохач;

- проведення поточного ремонту у Центрі культурних послуг с. Біла.
Очікувані результати у 2022 році:

· створення сучасної матеріально-технічної бази закладів культури;

· збагачення змісту та вдосконалення форм діяльності закладів культури міста;

· забезпечення різнобічних культурних, інформаційних запитів населення та організація дозвілля громади.
                                        
мобілізаційних завдань підприємствами, установами та організаціями, вивчення стану організації оповіщення та збору працівників міської ради під час мобілізацію.

У 2021 році відділом з питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційної та оборонної роботи роботи спільно з Чортківським РТЦК та СП було проведено перевірки ведення військово-облікової роботи в установах, підприємствах, організаціях Чортківської міської територіальної громади. Під час перевірок звернено увагу на виявлені недоліки, надано практичну та методичну допомогу. 
Туризм та рекреація

У 2021 році створено КП «Чортківський туристично-інформаційного центр», основним завданням якого є розвиток туристичної галузі в територіальній громаді. З перших днів ТІЦ почав напрацьовувати асортимент туристичних послуг, які надаються в місті з метою здійснення обліку приїжджих туристів.
Комунальне Підприємство «Чортківський туристично-інформаційний центр»  Чортківської міської ради протягом поточного року працювало над розробкою і запуском туристичної пропозиції, а саме туристичних маршрутів міста та розробкою сувенірної продукції. Таким чином в Чортківській громаді  запустили пішохідні оглядові екскурсії містом та сплави на каяках по р. Серет. Проводилася активна популяризація історії та культури краю, туристичної привабливості території у соціальних мережах, друкованих ЗМІ, інтернет-сайтах національного масштабу; періодично публікується інформація, корисна для гостей міста. Розроблено та запущено в продаж сувенірна продукція міста Чорткова, а саме: свічки у формі старої годинникової  вежі, дерев’яні магніти, ялинкові прикраси з брендом «Чортків 500».
Протягом року КП «Чортківський ТІЦ» взяв участь у трьох міжнародних  туристичних виставках - UITT-2021, 27-й Міжнародний туристичний салон "Україна" UITT & UITM, Lviv TourExpo 2021.

З метою популяризації міста та задля покращення туристичної пропозиції, збільшення матеріальної бази було написано проектні заявки на конкурс від Українського культурного фонду з тем: «Мала культурна столиця» та «Культура. Туризм. Регіони».
Проводиться робота з розробки кількох маршрутів по громадах туристичного кластеру «Тепле Поділля» де основною точкою відправки є Чортків.

Основні завдання на 2022 рік: 

· створення туристичного бренду;

· створення та запуск вело-маршрутів;

· туристичне озонування території;
·  забезпечення сталого розвитку туристичної галузі в місті;

·  продовження популяризації історії та культури краю; 

·  залучення інвестицій у туристичну галузь; 
·  будівництво оглядового майданчика;
·  ефективне просування туристичного продукту; 

·  залучення молоді, громадських активістів та громадських організацій до розвитку туристичної діяльності в Чортківській міській територіальній громаді; 
·  вдосконалення форм екскурсій, збільшення кількості екскурсантів з урахуванням історико-краєзнавчої, літературно-мистецтвознавчої, історико-етнічної та іншої тематики;

·  виготовлення високоякісної рекламної продукції про туристичні можливості краю; 

·  започаткування школи гідів та встановлення системи сертифікації для екскурсоводів;

·  виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво (облаштування) оглядових майданчиків та встановлення їх;

· підвищення якості та розширення асортименту туристичних послуг. 

Очікувані результати у 2022 році:

· сталий розвиток туристичної галузі в Чортківській міській територіальній громаді.

                       Фізична культура і спорт

Відділ молоді та спорту управління освіти Чортківської міської ради спрямовує свою роботу на пропаганду здорового способу життя у молодіжному середовищі,.
Здійснює контроль за діяльністю спортивного комплексу, стадіону, спортивних майданчиків, за технічним станом, ефективністю і цільовим використанням спортивних об'єктів, що належать до сфери управління  освіти, молоді та спорту, зокрема створенням необхідних умов для вільного доступу до них інвалідів, за дотриманням правил безпеки під час проведення масових спортивних заходів.
З метою пропаганди здорового способу життя у молодіжному середовищі відділ молоді та спорту управління освіти Чортківської міської ради сприяв:

- створенню спортивних клубів, секцій, оздоровчих груп для різних вікових категорій населення, відділень дитячо-юнацьких спортивних шкіл, зокрема, спеціалізованих фізкультурно-оздоровчих закладів (клубів і центрів) для інвалідів;

- забезпеченню формування та затвердження календарних планів проведення спортивних змагань та навчально-тренувальних зборів відповідно до єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів; організацію та проведення заходів, передбачених календарними планами фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, у межах коштів, виділених на розвиток фізичної культури та спорту;

- - вивченню, узагальненню та поширенню передового досвіду роботи з питань молоді, фізичної культури і спорту, проведенню методичних і науково-практичних семінарів, конференцій та інших заходів;

- порушенню у встановленому порядку клопотання про відзначення спортсменів, тренерів і працівників сфери фізичної культури та спорту державними нагородами, присвоєння їм спортивних звань, стипендій;

- вивченню потреби у фахівцях для організації роботи з питань фізичної культури та спорту, організації підвищення їх кваліфікації.

На виконання програми розвитку фізичної культури та спорту Чортківської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням сесії міської ради від 24 грудня 2020 року № 133 та проведення заходів  з бюджету громади виділено  750,0 тис. грн. 

Основні заходи 2021 року :
· 1 січня 2021 року проведення відкритого турніру з волейбола присвяченого до дня народження Степана Бандери

· 29 січня участь у проведенні 4-го традиційного турніру з фут залу до Дня Соборності України

· 19-21 лютого участь команди громади  в обласному турнірі з футзалу серед команд учасників бойових дій, присвяченого загиблим воїнам АТО
· 8 березня 2021 року проведено турнір з волейболу Чортківська весна
· 26-27 лютого участь команди громади у відкритому турнірі з фрі-файту серед молодших та старших юнаків
· 15-16 травня участь у Кубку Тернопільскої області зі спортивного туризму пам'яті Поповича Ігора Зіновійовича

· 1 червня до Дня захисту дітей проведено «Children's  Cup of  Chortkiv – 2021»  з футболу для дитячих команд;

·  1 червня естафета «Не лінуйся  рухайся» для дітей молодшого шкільного віку;

· турнір з волейболу серед дівчат  30 червня 2021 року 

· 1 червня проведено Перший етап Всеукраїнських змагань «Олімпійське лелеченя» 

· 11 липня 2021 року проведено Першу спартакіаду Чортківської міської територіальної громади;

· 26-27 серпня 2021 року проведення змагань із водного туризму в Чортківській міській територіальній громаді;

· 12 вересня проведено спортивне свято з нагоди Дня села Біла;

· 1 жовтня проведено перші спортивні ігри для педагогів громади;

· 14 грудня проведено турнір  з міні-футболу, присвячений Дню захисника України та Дню Українського козацтва.
· Участь команди в Чемпіонаті України з футболу серед команд юніорів U-19 сезону 2020-2021 рр. у Першій лізі та участь у матчах Чемпіонату України з футболу серед команд юніорів U-19 сезону 2020-2021 рр.
· Участь команди в Чемпіонаті України “Дитяча ліга” з баскетболу серед юнаків 2004 р. н.;
· Участь команди «Кристал» U-19  в Чемпіонаті Тернопільської області з футболу ;
· Участь команд громади ( ФК Росохач, ФК Вигнанка, ФК «Олімпік» с.Біла, ФК Скородинці, ФК Бичківці) в Чемпіонаті Чортківського району з футболу в сезоні 2021 року.
Виплата стипендії  міського голови 36 тис.грн
Протягом літнього періоду 2021 року 30 дітей  горомади  озбдоровлено в обласних закладах оздоровлення та відпочинку  дітей за кошти обласного бюджету  та 3 дітей оздоровлено у ДПУ „УДЦ „Молода гвардія” м.Одеса за кошти державного бюджету.

                          Охорона навколишнього природного середовища

Головна мета, пріоритетні напрями: створення сприятливого середовища для життєдіяльності громадян, забезпечення екологічної безпеки, захисту життя і здоров’я мешканців громади від негативного впливу, зумовленого забрудненням навколишнього природного середовища.

Аналіз існуючої динаміки, тенденцій розвитку галузі: збереження та охорона навколишнього природного середовища, раціональне використання природних ресурсів є особливо важливими питаннями, невід’ємною частиною соціально-економічного та культурног  розвитку громади, забезпечення екологічної безпеки її населення. 
Основний вплив на водні ресурси зумовлюється скиданням забруднених стічних вод у поверхневі водні об’єкти без очищення. Головними причинами цього є відсутність або незадовільний технічний стан функціонуючих каналізаційно - очисних споруд та зменшення їх потужності.


Одна з вагомих екологічних проблем територіальної громади - накопичення твердих побутових відходів. З кожним роком запаси місцевого полігону вичерпуються, актуальним питанням залишається переробка сміття задля очищення діючого сміттєзвалища, зокрема шляхом будівництва сміттєпереробного заводу. 
Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру
З метою захисту населення і території Чортківської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, проведення заходів з поповнення матеріальних запасів рішенням міської ради від 24 грудня 2020 року № 88 затверджено Програму забезпечення пожежної і техногенної безпеки на території Чортківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки 
Спільно з Чортківським районим управлінням ГУДСНС України у Тернопільській області здійснено обстеження протирадіаційних укриттів. На території громади знаходяться 11 споруд під час огляду складенні комісійні акти обстеження і було визнано 9 споруд обмежено готові і 1 споруда готова 1 споруда необстежена до приймання. Також обстежено 11 споруд в місті Чорткові для найпростішого укриття.
Відповідно до Програми розвитку системи оповіщення та інформатизації цивільного захисту міста Чорткова на 2019-2022 роки затвердженої рішенням міської ради від 28 грудня 2019 року № 1380, та з метою створення умов для підвищення безпеки населення і територій, підвищення рівня їх захисту від впливу шкідливих техногенних, природних та екологічних факторів за рахунок підвищення та нарощування ефективності функціонування системи оповіщення та інформатизації в Чортківській міській раді знаходиться на балансі:

система “Камертон” для оповіщення керівного складу про виникнення загрози; 
сирена С-40 (1 шт.)
На обслуговуванні КП «Чортківським ВУВКГ» знаходяться в загальному 72 гідранти з них 65 підземні та 7 наземних за 2021 рік – встановлено на мережах водопостачання 6 гідрантів, а саме: 1 наземний гідрант та 5 підземних.

Основні створені комісії:
- комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Чортківській міській раді відбулося 14 засідань вирішено 38 питання.
- міська комісія з питань евакуації.

- Штаб з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру на території Чортківської міської територіальної громади. 

- Державна надзвичайна протиепізотична комісія при Чортківській міській раді.
- Штаб з ліквідації надзвичайних ситуацій.
Основні завдання та заходи на 2022 рік :
· накопичення міського матеріального резерву для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій;
· утримання обладнання міської системи централізованого оповіщення.
Очікувані результати у 2022 році :
· оповіщення населення громади при допомозі сирени у випадку виникнення надзвичайних ситуацій.
Секретар міської ради    


                  Ярослав ДЗИНДРА

