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У К Р А Ї Н А

ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ

ЧОРТКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
48500 вул. Тараса Шевченка,21, місто Чортків, Тернопільська обл.,  тел.(03552) 2-22-28, 2-07-94
    E-mail: chortkivmfu@gov.ua Код ЄДРПОУ 39112041  

ВИСНОВОК

про обсяг залишку коштів спеціального фонду бюджету за субвенцією з

державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням 
учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти
 станом на 01 січня 2025 року

(до рішення сесії Чортківської  міської ради від 22 січня 2025 року №   «Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 20 грудня 2024 року№ 2380"Про бюджет Чортківської міської територіальної громади на 2025  рік")
Відповідно до пп.8 п.1 постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», міські, селищні, сільські ради, для забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти приймають рішення про внесення змін до рішень про місцеві бюджети на підставі офіційного висновку місцевого фінансового органу про обсяг залишку коштів спеціального фонду бюджету за субвенцією з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти, передбаченою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2024 року  № 1323 “Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти за спеціальним фондом у 2024 році”
Станом на 01 січня 2025 року залишок коштів спеціального фонду за субвенцією з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти становить 3 137 500 гривень.

Враховуючи вищенаведене, а також звернення начальниці управління освіти, молоді та спорту щодо організації харчування, фінансове управління пропонує спрямування даних коштів по КПКВК  0611403 «Забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти за рахунок субвенції здержавного бюджету місцевим бюджетам» по КЕКВ 2230«Продукти харчування». 
Начальник фінансового управління                                      Надія БОЙКО













































































































































































































































































































